0000 05 01 64 PRESENTATION CASE LIQUIfit PRODUCTS SMALL SIZE auf Anfrage
001.0054 Legris / Prestolok auf Anfrage
001.4311 Legris / Prestolok auf Anfrage
002.0269 Legris / Prestolok auf Anfrage
00366073P Legris / Prestolok auf Anfrage
0099 00 01FR PRODUCT NOT MANAGE RU (france) auf Anfrage
0099 00 02FR PRODUCT NOT MANAGE RACCORD INSTANTANNE (france) auf Anfrage
0099 00 05FR no description in PMCS auf Anfrage
0099 00 07FR no description in PMCS auf Anfrage
0101 00 00 08 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 00 00 11 MALE STUD FIT'G 15MM X1/2'BSPP DEGREASE OXYGEN auf Anfrage
0101 00 00 12 MALE STUD FIT'G 22MM X3/4"BSPP DEGREASE OXYGEN auf Anfrage
0101 00 00 16 MALE STUD 0101 08 17 WITHOUT NUT + 0602 23 12 20 auf Anfrage
0101 04 56 85 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 06 10 40 MALE STUD FIT'G 6MM X 1/8'BSPP auf Anfrage
0101 06 10 61 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 08 10 50 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 08 10 55 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 08 10 61 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 08 13 50 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 08 13 61 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 10 17 59 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 12 17 59 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 18 27 59 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0101 22 34 59 MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
01012527 MALE STUD FIT'G 25MM X3/4"BSPP auf Anfrage
0101 25 27 39 MALE STUD FIT'G 25MM X 3/4" BSPP BIMATERIAL SEAL auf Anfrage
01012534 MALE STUD FIT'G 25MM X 1" BSPP auf Anfrage
01012534 39 MALE STUD FIT'G 25MM X 1" BSPP BIMATERIAL SEAL auf Anfrage
010128 34 MALE STUD FIT'G 28MM X 1" BSPP auf Anfrage
01012834 39 MALE STUD FIT'G 28MM X 1" BSPP BIMATERIAL SEAL auf Anfrage

0101 28 34 59

MALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL AND METRIC

auf Anfrage

P | www.JK-Pneumatik.com




A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0102 08 00 50 EQUAL ELBOW 8MM - WITHOUT NUT & OLIVE auf Anfrage
0102 18 00 55 EQUAL ELBOW auf Anfrage
0102 25 00 EQUAL ELBOW 25MM auf Anfrage
0102 28 00 EQUAL ELBOW 28MM auf Anfrage
0103 04 10 STUD RUN TEE 4MM X 1/8" BSPT replaced by 0120 04 10 + 0104 04 00
0103 05 10 STUD RUN TEE 5MM X 1/8" BSPT replaced by 0120 05 10 + 0104 05 00
0103 06 10 STUD RUN TEE 6MM X 1/8" BSPT replaced by 0120 06 10 + 0104 06 00
0103 06 13 STUD RUN TEE 6MM X 1/4" BSPT replaced by 0120 06 13 + 0104 06 00
0103 08 10 STUD RUN TEE 8MM X 1/8" BSPT replaced by 0120 08 10 + 0104 08 00
0103 08 10 50 MALE STUD RUN TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0103 08 13 STUD RUN TEE 8MM X 1/4" BSPT replaced by 0120 08 13 + 0104 08 00
0103 08 17 STUD RUN TEE 8MM X 3/8" BSPT replaced by 0120 08 17 + 0104 08 00
0103 10 13 STUD RUN TEE 10MM X 1/4"BSPT replaced by 0120 10 13 + 0104 10 00
010310 13 50 MALE STUD RUN TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0103 10 17 STUD RUN TEE 10MM X 3/8"BSPT replaced by 0120 10 17 + 0104 10 00
0103 12 13 STUD RUN TEE 12MM X 1/4"BSPT replaced by 0120 12 13 + 0104 12 00
0103 12 17 STUD RUN TEE 12MM X 3/8"BSPT replaced by 012012 17 + 0104 12 00
0103 14 17 STUD RUN TEE 14MM X 3/8" BSPT replaced by 0120 14 17 + 0104 14 00
0103 14 21 STUD RUN TEE 14MM X 1/2"BSPT replaced by 0120 14 21 + 0104 14 00
0103 14 21 55 MALE STUD RUN TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0103 15 17 STUD RUN TEE 15MM X 3/8" BSPT replaced by 0120 15 17 + 0104 15 00
0103 15 21 STUD RUN TEE 15MM X 1/2"BSPT replaced by 0120 15 21 + 0104 15 00
0103 16 17 STUD RUN TEE 16MM X 3/8"BSPT replaced by 0120 16 17 + 0104 16 00
0103 16 21 STUD RUN TEE 16MM X 1/2"BSPT replaced by 0120 16 21 + 0104 16 00
0103 18 21 STUD RUN TEE 18MM X 1/2" BSPT replaced by 0120 18 21 + 0104 18 00
0103 18 27 STUD RUN TEE 18MM X 3/4" BSPT replaced by 0120 18 27 + 0104 18 00
0103 20 27 STUD RUN TEE 20MM X 3/4"BSPT replaced by 0120 20 27 + 0104 20 00
0103 22 27 STUD RUN TEE 22MM X 3/4"BSPT replaced by 0120 22 27 + 0104 22 00
0104 00 00 20 EQUAL TEE auf Anfrage
0104 10 00 50 EQUAL TEE 10MM - WITHOUT NUT & OLIVE auf Anfrage
0104 18 00 55 EQUAL TEE auf Anfrage
0104 22 00 55 EQUAL TEE auf Anfrage

0104 25 00

EQUAL TEE 25MM

auf Anfrage




A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

010428 00 EQUAL TEE 28MM auf Anfrage
0105 00 00 06 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 00 00 23 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 04 10 50 STUD FITTING D4 MALE 1/8"BSPT WITHOUT NUT AND OILV auf Anfrage
0105 04 10 55 MALE STUD FIT'G 5MM X 1/8"BSPT WITHOUT NUT & OLIVE auf Anfrage
0105 04 10U MALE STUD FIT'G 4MMX1/8"BSPTND auf Anfrage
0105 06 13 61 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 06 17 50 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 06 21 MALE STUD FIT'G 6MM X 1/2"BSPT auf Anfrage
0105 08 10 60 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 08 13 40 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 08 13 50 MALE STUD FIT'G 8MM X 1/4"BSPT WITHOUT NUT&OLIVE auf Anfrage
0105 08 13CT PIQ MALE RU CONDITIONNE auf Anfrage
0105 08 17 61 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 10 21 55 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 12 17 99 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 14 17 99 MALE STUD FIT'G 14MMX3/8" BSPT NICKEL-PLATED auf Anfrage
0105 14 27 50 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 18 21 50 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 18 27 99 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 22 21 55 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
0105 22 34 55 MALE STUD COUPLING BSPT auf Anfrage
01052534 MALE STUD FIT'G 25MM X 1" BSPT auf Anfrage
010528 34 MALE STUD FIT'G 28MM X 1" BSPT auf Anfrage
0106 00 00 05 EQUAL ENDED STRAIGHT COUPLING auf Anfrage
0106 04 00 50 EQUAL ENDED STRAIGHT COUPLING auf Anfrage
0106 04 05 50 EQUAL ENDED STRAIGHT COUPLING auf Anfrage
0106 05 00 50 EQUAL ENDED STRAIGHT COUPLING auf Anfrage
0106 08 00 50 EQUAL CONNECTOR 8MM WITHOUT NUT & OLIVE auf Anfrage
0106 12 00 50 BODY FOR BRASS COMPRESSION FITTING auf Anfrage
0106 16 00 09 EQUAL CONNECTOR 0106 16 00 + OLIVE 0111 16 00 auf Anfrage
0106 18 00 50 EQUAL ENDED STRAIGHT COUPLING auf Anfrage
0106 2500 EQUAL CONNECTOR 25MM auf Anfrage




A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0106 28 00 EQUAL CONNECTOR 28MM auf Anfrage
010704 00 EQUAL CROSS 4MM replaced by 0101 04 10
010706 00 EQUAL CROSS 6MM replaced by 0101 06 13
010708 00 EQUAL CROSS 8MM replaced by 0101 08 13
010710 00 EQUAL CROSS 10MM replaced by 0101 10 17
01071200 EQUAL CROSS 12MM replaced by 0101 12 17
010714 00 EQUAL CROSS 14MM replaced by 0101 14 17
010711500 EQUAL CROSS 15MM replaced by 0101 15 17
010716 00 EQUAL CROSS 16MM replaced by 0101 16 17
010718 00 EQUAL CROSS 18MM replaced by 0101 18 21
010722 00 EQUAL CROSS 22MM auf Anfrage
01072500 EQUAL CROSS 25MM auf Anfrage
0108 06 10 50 MALE STUD BRANCH TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0108 06 10 55 MALE STUD BRANCH TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0108 06 10 61 MALE STUD BRANCH TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0108 08 10 55 MALE STUD BRANCH TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0108 08 13 50 MALE STUD BRANCH TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0108 08 13 55 MALE STUD BRANCH TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0108 08 17 61 MALE STUD BRANCH TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0108 14 21 50 MALE STUD BRANCH TEE, BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0108 22 34 STUD BRANCH TEE 22MMX1" BSPT auf Anfrage
0109 00 00 16 STUD ELBOW 8MM X 1/8" NPT WITH PRECOATED auf Anfrage
0109 06 10 61 MALE STUD ELBOW BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0109 06 13 50 MALE STUD ELBOW BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0109 06 13 61 MALE STUD ELBOW BSP TAPER THREAD auf Anfrage
0109 12 13 55 STUD ELBOW 12MM X 1/4" BSPT WITHOUT - NUT & OLIVE auf Anfrage
0109 12 17 09 STUD ELBOW 0109 12 17 WITH OLIVE 0111 12 00 auf Anfrage
0109 16 17 09 RU 0109 16 17 + OLIVE 0111 16 00 auf Anfrage
0109 18 21 50 MALE STUD ELBOW BSP TAPER THREAD auf Anfrage
01092527 STUD ELBOW 25MM X 3/4" BSPT auf Anfrage
01092534 STUD ELBOW 25MM X 1" BSPT auf Anfrage
010928 27 STUD ELBOW 28MM X 3/4" BSPT auf Anfrage
010928 34 STUD ELBOW 28MM X 1" BSPT auf Anfrage




A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

011008 00 70 Legris / Prestolok auf Anfrage

0110100070 COMPRESSION NUT 10MM PLASTIC auf Anfrage

0110120070 COMPRESSION NUT 12MM PLASTIC auf Anfrage

011014 0070 COMPRESSION NUT 14MM auf Anfrage

0710 14 00 85 COMPRESSION NUT 14MM NICKEL PLATED auf Anfrage

011016 00 70 Legris / Prestolok auf Anfrage

0710 16 00CT ECROU CONDITIONNE auf Anfrage

0710 18 00 99 BRASS NUTS METRIC auf Anfrage

011025 00 COMPRESSION NUT 25MM auf Anfrage

011028 00 Legris / Prestolok auf Anfrage

0112 00 00 01 MALE SLEEVE NUT FOR STANDARD OLIVE auf Anfrage

0112 16 00 NO LONGER AVAILABLE auf Anfrage

0714 06 10 50 FEMALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0114 06 13 61 FEMALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0114 08 10 50 FEMALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0114 15 17 50 FEMALE STUD COUPLING, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0142527 FEM STUD FIT'G 25MMX3/4" BSPP auf Anfrage

011508 13 MALE STUD D8 1/4"BSPT auf Anfrage

0116 06 00 50 BULKHEAD COUPLING auf Anfrage

0116 2500 Legris / Prestolok auf Anfrage

01170013 Schottverschraubung replaced by 0117 00 13
0117 00 13 85 BULKHEAD FITTING BSP PARALLEL auf Anfrage

0118 00 00 02 SINGLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0118 00 00 05 SINGLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0118 00 00 06 SINGLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0118 00 00 07 SINGLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0118 00 00 12 BANJO 3118 08 13+0138 13 00+0132 08 56 NO ASSEMBLE auf Anfrage

011804 10 BANJO 4MM X 1/8" BSPP replaced by 0118 04 10 39
01180510 BANJO 5MM X 1/8" BSPP replaced by 0118 05 10 39
01180513 BANJO 5MM X 1/4" BSPP replaced by 0118 05 13 39
0118 06 10 BANJO 6MM X 1/8" BSPP replaced by 0118 06 10 39
0118 06 10 40 SINGLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0118 06 13

BANJO 6MM X 1/4" BSPP

replaced by 0118 06 13 39




A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0118 06 13 40

SINGLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD

auf Anfrage

0118 08 10 BANJO 8MM X 1/8" BSPP replaced by 0118 08 10 39
0118 08 13 BANJO 8MM X 1/4" BSPP replaced by 0118 08 13 39
011808 17 BANJO 8MM X 3/8" BSPP replaced by 0118 08 17 39
011810 13 BANJO 10MM X 1/4" BSPP replaced by 0118 10 13 39
0118 10 13 40 BANJO 10MM TUBE X 1/4" auf Anfrage

0118 10 17 BANJO 10MM X 3/8" BSPP replaced by 0118 10 17 39
0118 10 17 40 SINGLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0118 1213 BANJO 12MM X 1/4" BSPP replaced by 0118 12 13 39
01181217 BANJO 12MM X 3/8" BSPP replaced by 0118 1217 39
0118 14 17 BANJO 14MM X 3/8" BSPP replaced by 0118 14 17 39
0118 14 21 BANJO 14MM X 1/2" BSPP replaced by 0118 14 21 39
0118 1517 BANJO 15MM X 3/8" BSPP replaced by 0118 15 17 39
0118 15 21 BANJO 15MM X 1/2" BSPP replaced by 0118 15 21 39
0118 16 21 BANJO 16MM X 1/2" BSPP replaced by 0118 16 21 39
0118 18 21 BANJO 18MM X 1/2" BSPP replaced by 0118 18 21 39
0118 20 27 BANJO 20MM X 1/4" BSPP replaced by 0118 20 27 39
01182227 BANJO 22MM X 3/4" BSPP replaced by 0118 22 27 39
0119 04 10 DOUBLE BANJO 4MM X 1/8" BSPP replaced by 0119 04 10 30
0119 06 10 DOUBLE BANJO 6MM X 1/8" BSPP replaced by 0119 06 10 30
0119 06 10 59 DOUBLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0119 06 13 DOUBLE BANJO 6MM X 1/4" BSPP replaced by 0119 06 13 30
011908 10 DOUBLE BANJO 8MM X 1/8" BSPP replaced by 0119 08 10 30
0119 08 13 DOUBLE BANJO 8MM X 1/4" BSPP replaced by 0119 08 13 30
011910 13 DOUBLE BANJO 10MM X 1/4" BSPP replaced by 0119 10 13 30
011910 17 DOUBLE BANJO 10MM X 3/8" BSPP replaced by 0119 10 17 30
01191213 DOUBLE BANJO 12MM X 1/4" BSPP replaced by 0119 12 13 30
01191217 DOUBLE BANJO 12MM X 3/8" BSPP replaced by 011912 17 30
0119 14 17 DOUBLE BANJO 14MM X 3/8" BSPP replaced by 0119 14 17 30
0119 14 17 59 DOUBLE BANJO, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0119 14 21 DOUBLE BANJO 14MM X 1/2" BSPP replaced by 0119 14 21 30
0120 14 17 99 STRAIGHT STEM ADAPTOR, BSP TAPER THREAD auf Anfrage

0120 18 21 99 STRAIGHT STEM ADAPTOR, BSP TAPER THREAD auf Anfrage




A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

012022 34 STANDPIPE 22MM X 1" BSPT auf Anfrage
0120 25 34 STANDPIPE 25MM X 1" BSPT auf Anfrage
012028 34 STANDPIPE 28MM X 1" BSPT auf Anfrage
012100 00 03 STRAIGHT MALE ADAPTER BSP TAPER auf Anfrage
0121131085 ADAPTOR M/M 1/4"X1/8" BSPT N/P auf Anfrage
012113 13 85 ADAPTOR M/M 1/4"X1/4" BSPT N/P auf Anfrage
01211713 85 ADAPTOR M/M 3/8"X1/4" BSPT N/P auf Anfrage
012117 17 85 ADAPTOR M/M 3/8"X3/8" BSPT N/P auf Anfrage
0121212185 ADAPTOR M/M 1/2"X1/2" BSPT N/P auf Anfrage
012111313 Legris / Prestolok auf Anfrage
01221516 AD'R RUB'R HOSE 15 X 16MM auf Anfrage
01222519 AD'R RUB'R HOSE 25 X 19MM auf Anfrage
0122 25 25 AD'R RUB'R HOSE 25 X 25MM auf Anfrage
012228 25 AD'R RUB'R HOSE 28 X 25MM auf Anfrage
0124 25 00 COMPRESS'N RING 25MM auf Anfrage
0124 28 00 COMPRESS'N RING 28MM auf Anfrage
0125 04 00 PLUG-TUBE END 4MM auf Anfrage
0125 06 00 PLUG-TUBE END 6MM auf Anfrage
0125 08 00 PLUG-TUBE END 8MM auf Anfrage
012510 00 PLUG-TUBE END 10MM auf Anfrage
0125 12 00 PLUG-TUBE END 12MM auf Anfrage
0125 14 00 PLUG-TUBE END 14MM auf Anfrage
0126 05 00 COUPLING PLUG 5MM auf Anfrage
0126 14 00 COUPLING PLUG 14MM auf Anfrage
0126 15 00 COUPLING PLUG 15MM auf Anfrage
0126 16 00 COUPLING PLUG 16MM auf Anfrage
0126 18 00 COUPLING PLUG 18MM auf Anfrage
0126 20 00 Legris / Prestolok auf Anfrage
0126 22 00 COUPLING PLUG 22MM auf Anfrage
0126 28 00 COUPLING PLUG 28MM auf Anfrage
0127 00 00 04 TUBE FERRULE 8x5 auf Anfrage
0127 04 25 FERRULE TUBE 4X2,5 auf Anfrage
0127 06 03 FERRULE FOR TUBE 6x3 auf Anfrage




A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0127 12 09CT FOURRURE POUR TUBE 12X9 auf Anfrage
01271814 TUBE FERRULE 18MM auf Anfrage
01272015 TUBE FERRULE 20 X 15MM auf Anfrage
01272519 TUBE FERRULE 25MM auf Anfrage
013004 06 REDUCTION PIECE auf Anfrage
013006 08 REDUCTION PIECE auf Anfrage
013008 10 REDUCTION PIECE auf Anfrage
013104 06 SLEEVE NUT FOR REDUCTION ASSEMBLY auf Anfrage
013106 08 SLEEVE NUT FOR REDUCTION ASSEMBLY auf Anfrage
013106 10 SLEEVE NUT FOR REDUCTION ASSEMBLY auf Anfrage
01310810 SLEEVE NUT FOR REDUCTION ASSEMBLY auf Anfrage
0132 10 60 99 QUICK ACTING BARB FTNG 10MMO/D NICKEL-PLATED auf Anfrage
0132 14 62 99 QUICK ACTING BARB FTNG 14MMOJ/D NICKEL-PLATED auf Anfrage
0132 18 66 99 QUICK ACTING BARB FTNG 18MMO/D NICKEL-PLATED auf Anfrage
0133 00 00 04CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0134 60 13 99 QUICK ACT BARB FTNG 1/4" BSPT NICKEL-PLATED auf Anfrage
013462 17 99 QUICK ACT BARB FTNG 3/8" BSPT NICKEL-PLATED auf Anfrage
0134 66 21 99 QUICK ACT BARB FTNG 172" BSPT NICKEL-PLATED auf Anfrage
0135 00 00 05CH MANIFOLD BRASS NICKEL PLATED 2X3/4"-5X3/8"BSPP auf Anfrage
0135 00 00 13CH MANIFOLD BRASS NICKEL PLATED 2X1"-3X1/2"BSPP auf Anfrage
0135 00 00 14CH MANIFOLD BRASS NICKEL PLATED 2X1"-5X1/2"BSPP auf Anfrage
01372400 BONDED SEAL M24 auf Anfrage
013730 00 BONDED SEAL M30 auf Anfrage
0137 4500 Legris / Prestolok auf Anfrage
013760 00 BONDED SEAL 2" BSP auf Anfrage
0138 39 00 COPPER WASHER M39 auf Anfrage
0138 45 00 COPPER WASHER 45MM auf Anfrage
0138 48 00 COPPER WASHER 1 1/2" BSPP auf Anfrage
0138 52 00 COPPER WASHER 52MM auf Anfrage
0138 60 00 COPPER WASHER 2" BSPP auf Anfrage
0139 13 00 52 BI-MATERIAL CAPTIVE SEALING WASHER auf Anfrage
0139 21 00 52 BI-MATERIAL CAPTIVE SEALING WASHER auf Anfrage
0142 06 00 50 EQUAL Y PIECE auf Anfrage




A

.

\

P | www.JK-Pneumatik.com

014216 00 EQUAL Y 16MM replaced by 0910 00 21 + 0101 16 21
014218 00 EQUAL Y 18MM replaced by 0910 00 21 + 0101 18 21
01461313 TRIPLE Y PIECE FEMALE 1/4" BSP auf Anfrage

01461717 TRIPLE Y PIECE FEMALE 3/8" BSP auf Anfrage

015.1162 Legris / Prestolok auf Anfrage

0150 00 00 04CT RACCORD SUDO CUIVRE CONDT auf Anfrage

0150 00 00 38 BELOW ORIENTABLE MALE 1/4BSPT FEMALE 1/4"BSPP auf Anfrage

0150 00 00 54 BRASS TAILPIECE ADAPTOR D32 MALE 1"1/4BSPT auf Anfrage

0150 00 00 86 SPECIAL ELBOW FITTING 1/4BSPP UNLEADED CIMBALI auf Anfrage

0150 00 00 87 BRASS GRUB SCREW M5 auf Anfrage

0150 00 00 88 FITTING M16M22M16MOR8UB RAW auf Anfrage

0150 03 82 SPECIAL BRASS UNIV FIT auf Anfrage

0151 00 00 03 STRAIGHT ADAPTOR 1/4" BSPP FKM SEAL UNLEADED-CIMBA auf Anfrage

015513 17 INEQUAL CONNECTOR 1/4"BSPP - 3/8"BSPP auf Anfrage

015513 21 INEQUAL CONNECTOR 1/4"BSPP - 1/2"BSPP auf Anfrage

0155 17 21 INEQUAL CONNECTOR 3/8"BSPP - 1/2'BSPP auf Anfrage

0156 21 21 Legris / Prestolok auf Anfrage

0163 2113

Legris / Prestolok

replaced by 0163 21 13

0163 27 17 99 REDUCER MALE BSP TAPER TO FEMALE BSP PARALLEL auf Anfrage
0164 1110 99 Legris / Prestolok auf Anfrage
0164 14 1399 Legris / Prestolok auf Anfrage
0164181799 AD'R 3/8"NPT X 3/8"BSP M/F NICKEL PLATED auf Anfrage
016506 10 AD'R NYLON TUBE 6 X 10MM auf Anfrage
0166 04 05 REDUCER 4 X 5MM auf Anfrage
0166 04 08 REDUCER 4 X 8MM auf Anfrage
0166 04 10 REDUCER 4 X 10MM auf Anfrage
0166 04 12 REDUCER 4 X 12MM auf Anfrage
0166 04 14 REDUCER 4 X 14MM auf Anfrage
0166 05 08 REDUCER 5 X 8MM auf Anfrage
0166 06 15 REDUCER 6 X 15MM auf Anfrage
0166 06 16 REDUCER 6 X 16MM auf Anfrage
0166 06 18 Legris / Prestolok auf Anfrage
0166 08 15

REDUCER 8 X 15MM

auf Anfrage




A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0166 08 18 REDUCER 8 X 18MM auf Anfrage
0166 10 15 REDUCER 10 X 15MM auf Anfrage
0166 10 22 REDUCER 10 X 22MM auf Anfrage
0166 12 14 REDUCER 12 X 14MM auf Anfrage
0166 1215 REDUCER 12 X 15MM auf Anfrage
0166 1218 REDUCER 12 X 18MM auf Anfrage
0166 12 20 REDUCER 12 X 20MM auf Anfrage
0166 12 22 REDUCER 12 X 22MM auf Anfrage
0166 14 20 REDUCER 14 X 20MM auf Anfrage
0166 14 22 REDUCER 14 X 22MM auf Anfrage
0166 15 18 REDUCER 15 X 18MM auf Anfrage
0166 15 22 REDUCER 15 X 22MM auf Anfrage
0166 16 18 REDUCER 16 X 18MM auf Anfrage
0166 16 20 REDUCER 16 X 20MM auf Anfrage
0166 18 20 REDUCER 18 X 20MM auf Anfrage
0166 18 28 REDUCTION ASSEMBLY 18MM X 28MM auf Anfrage
0166 22 28 REDUCTION ASSEMBLY 22MM X 28MM auf Anfrage
0167 00 00 04 MALE BSP TAPER TO FEMALE BSPT ADAPTOR auf Anfrage
0167 101185 ADR 1/8'BSPT X 1/8"NPT M/F NICKEL PLATED auf Anfrage
0167 13 14CT ADAPTATEUR MA FE P CO-NPT auf Anfrage
0167 34 35 ADR 1'BSPT X 1'"NPT M/F auf Anfrage
0168 34 27CH Legris / Prestolok auf Anfrage
01682113 Legris / Prestolok replaced by 0168 21 13
0169 19 19 85CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0178 21 13 20 REDUCER 1/2"X1/4" BSPP M/F N/P FKM SEAL auf Anfrage
0182 00 28 PROBE FOR NYLON TUBE auf Anfrage
019100 00 03 SPECIAL TAILPIECE ADAPTOR G3/8 TUBING 1/2" auf Anfrage
019100 00 12 TAILPIECE ADAPTOR FOR FLEXIBLE TUBE, BSP PARALLEL auf Anfrage
019100 00 13 TAILPIECE ADAPTOR FOR FLEXIBLE TUBE, BSP PARALLEL auf Anfrage
0199 04 13 50 STUD ORIENTABLE ELBOW D4 MALE 1/4"BSPP BULK auf Anfrage
0199 06 13 50 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage
0199 08 10 50 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage
0199 08 13 50 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

10



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0199 10 13 50 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage
0199 14 17 55 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0199 14 21 50 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0199 18 27 40 MALE ELBOW 0199 18 27+0124 18 00 40+0110 18 00 40 auf Anfrage

0199 18 27 55 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

0199 22 34 55 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW, BSP PARALLEL THREAD auf Anfrage

019928 34 MALE STUD ORIENTABLE ELBOW 28MM X 1" BSPP auf Anfrage

0200 61 00 BL'G PLUG M10 HEXHD BRASS auf Anfrage

0201 86 00 BL'GPLUG M27 HEXHD BRASS auf Anfrage

0202 83 00 BL'G PLUG M24 ALLEN S'’KT BRASS auf Anfrage

0202 91 00 BL'G PLUG M33 ALLEN S'’KT BRASS auf Anfrage

0202 96 00 BL'G PLUG M42 ALLEN S'KT BRASS auf Anfrage

0203 17 00 INTERNAL HEXAGON HEADED WITH COLLAR BSPP auf Anfrage

0205 21 00 96 BL'G PLUG 1/2"'BSPT S'KT BRASS WITH PRECOATING auf Anfrage

0206 13 00CT BOUCHONS ACIER A 6 PANS auf Anfrage

0207 11 00 STEEL PLUG HEXAGON HEADED METRIC AND BSPP THREAD auf Anfrage

0207 21 00 96 STEEL PLUG HEXAGON HEADED METRIC AND BSPP THREAD auf Anfrage

0209 34 00 BL'G PLUG 1" BSPT SQ HD BRASS auf Anfrage

0210 42 00 BLANKING PLUG 1.25"BSP STEEL auf Anfrage

0210 48 00 BLANKING PLUG 2"BSPP STEEL auf Anfrage

0210 49 00 Legris / Prestolok auf Anfrage

0210 60 00 BLANKING PLUG M10 STEEL auf Anfrage

0210 65 00 BLANKING PLUG M12 STEEL auf Anfrage

0210 66 00 BLANKING PLUG M12 X 1.25 STEEL auf Anfrage

021070 00 BLANKING PLUG M14 STEEL auf Anfrage

021074 00 BLANKING PLUG M16 STEEL auf Anfrage

0210 82 00 BLANKING PLUG M22 auf Anfrage

0210 88 00 BLANKING PLUG M30 X 2 auf Anfrage

0216 10 00 BLANKING PLUG 1/8" BSPT STEEL replaced by 0206 10 00
0216 11 00 BLANKING PLUG 1/8" NPT STEEL replaced by 0206 11 00
0216 13 00 BLANKING PLUG HEX HD 1/4" BSPT replaced by 0206 13 00
0216 14 00 BLANKING PLUG 1/4" NPT STEEL replaced by 0206 14 00
0216 17 00

BLANKING PLUG 3/8" BSPT STEEL

replaced by 0206 17 00

11



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0216 18 00 BLANKING PLUG 3/8"NPT _STEEL replaced by 0206 18 00
0216 22 00 BLANKING PLUG 1/2'NPT  STEEL replaced by 0206 22 00
0216 42 00 BLANKING PLUG 1 1/4" BSPT STEEL auf Anfrage
0222 00 00 12 PLUG 0222 10 00 NORME DRAEGER DCS IN8100 037-00 auf Anfrage
0222 17 00 52 THREADED PLUG, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
0222 34 00 20 BL'G PLUG HEX 1"BSPP N/P FKM SEAL auf Anfrage
02500000 02 SPECIAL PLUG auf Anfrage
0250 00 00 04 SPECIAL PLUG auf Anfrage
027.0022 Legris / Prestolok auf Anfrage
0285 00 00 01 INTERNAL HEXAGON HEADED, BSP TAPER auf Anfrage
0285 00 00 02 INTERNAL HEXAGON HEADED, BSP TAPER auf Anfrage
0285 00 00 03 INTERNAL HEXAGON HEADED, BSP TAPER auf Anfrage
0345 06 21 SPARE PART BALL VALVE auf Anfrage
0400 07 13 32 BALL VALVE DNO7 MALE 1/4"BSPP EPDM/FLUORE SEALS auf Anfrage
0401 07 13 22 BALL VALVE 1/4"BSP M/F TEF/VIT auf Anfrage
04010713 26 BALL VALVE MALE FEMALE auf Anfrage
040107 13 30 BALL VALVE MALE FEMALE SUFFIX 30 auf Anfrage
0401 18 27 22 ROBINET 2 DN18 MALE/FEMEL 3/4"BSPP FKM/FLUORE auf Anfrage
0401 23 34 22 BALL VALVE 1"BSP MALE FEMALE(MOQ25PC) auf Anfrage
0401 32 42 22 BALL VALVE 1 1/4"BSP MALE/FEM FKM/PTFE SEAL auf Anfrage
0402 00 00 15 BALL VALVE 0402 13 21 30 BOX DRAGER auf Anfrage

0402 04 10 27

Legris / Prestolok

replaced by 0402 04 10 22

0402 07 13 26

BALL VALVE 1/4" BSP FEMALE TELFON

auf Anfrage

0402 07 13 27

BALL VALVE 1/4"BSP FEM KANIGEN

replaced by 0402 07 13 22

0402 07 13 32

BALL VALVE 1/4"BSP FEMALE EPTF

replaced by 0402 07 13 22

0402 10 17 26

BALL VALVE DOUBLE FEMALE BSPP DEGREASED

auf Anfrage

0402 10 17 27

BALL VALVE 3/8" BSP FEMALE

auf Anfrage

0402 10 17 32

BALL VALVE 3/8"BSP FEMALE EPTF

replaced by 0402 10 17 22

0402 13 21 26

BALL VALVE DOUBLE FEMALE BSPP DEGREASED

auf Anfrage

0402 13 21 27

BALL VALVE 1/2"BSP FEM KANIGEN

replaced by 0402 13 21 22

0402 13 21 32

BALL VALVE 1/2"BSP FEMALE EPTF

replaced by 0402 13 21 22

0402 20 27 26

BALL VALVE DOUBLE FEMALE BSPP DEGREASED

auf Anfrage

0402 20 27 27

BALL VALVE 3/4"BSPFEM CHEM N/P

auf Anfrage

12



A | 1LY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com
0402 20 27 32 BALL VALVE 3/4"BSP FEMALE EPTF replaced by 0402 20 27 32
0402 23 34 32 BALL VALVE 1"BSP FEMALE EPTF replaced by 0402 23 34 32
0402 32 42 09 BALL VALVE DOUBLE FEMALE auf Anfrage
0402 32 42 27 BALL VALVE 1.25"BSP FEMALE CHEM N/P auf Anfrage
0402 32 42 32 BALL VALVE DOUBLE FEMALE 32 SERIE auf Anfrage
0402 32 49 30 BALL VALVE DOUBLE FEMALE SUFFIX 30 auf Anfrage
0402 40 48 22 BALL VALVE DOUBLE FEMALE SUFFIX 22 auf Anfrage
0402 40 48 30 BALL VALVE DOUBLE FEMALE SUFFIX 30 auf Anfrage
0402 40 48 32 BALL VALVE DOUBLE FEMALE 32 SERIE auf Anfrage
0402 40 49 20 BALL VALVE DOUBLE FEMALE SUFFIX 20 auf Anfrage
040240 49 22 BALL VALVE DOUBLE FEMALE SUFFIX 22 auf Anfrage
0402 40 49 27 BALL VALVE DOUBLE FEMALE SUFFIX 27 auf Anfrage
0402 40 49 32 BALL VALVE DOUBLE FEMALE 32 SERIE auf Anfrage
0402C07 13 BALL VALVE DOUBLE FEMALE auf Anfrage
0402C13 21 BALL VALVE DOUBLE FEMALE auf Anfrage
0404 07 13 BALL VALVE 1/4"BSPXM14 CONED auf Anfrage
0414 13 15 30 BALL VALVE DN13 WITH COMPRESSION FIT D15 EPDM SEAL auf Anfrage
0414 15 21 30 BALL VALVE DN15 WITH COMPRESSION FIT D21 EPDM SEAL auf Anfrage
0414 20 22 30 BALL VALVE DN20 WITH COMPRESSION FIT D22 EPDM SEAL auf Anfrage
0415 07 10 VALVE 2-WAY WITH MOON HANDLE AND BRASS COUPLINGS auf Anfrage
0443 00 00 36 SPARE PART BALL VALVE auf Anfrage
0443 00 07 22 SEAL KIT 1/4" BSP TEFVIT auf Anfrage
0443 00 10 22 SEAL KIT 1/8"BSP FKM / FLUORE auf Anfrage
0443 00 20 20 SPARE PART BALL VALVE auf Anfrage
0443 09 33 50 STEM FOR 1/2'BSP VALVES SQ auf Anfrage
0443 09 34 SCREW auf Anfrage
0443 13 04 10 BRASS HANDLE DIAM 3/8 AND 172 auf Anfrage
0443 13 04 21 BRASS HANDLE BY VALVE LENGTH 69,5MM auf Anfrage
0446 00 00 11 BALL VALVE 2WAY 0446 10 17 WITH RED LEVER auf Anfrage
0446 00 00 12 BALL VALVE 0446 13 21 WITH RED LEVER auf Anfrage
0446 10 17 32 BALL VALVE DOUBLE FEMALE PANEL MOUNTED auf Anfrage
0448 09 17CT 0448 09 17 CONDITIONNE auf Anfrage
04481221 32 3 WAY BALL VALVE PANEL MOUNTABLE FEM. RIGHT ANGLED replaced by 0448 12 21 32

13



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0450 00 00 22 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0450 00 00 35 3 WAYS T BALL VALVES FEMALE 1"1/2BSPP HANDLE 180° auf Anfrage
0450 00 00 36 BALL VALVE 0450 00 00 21 WITHOUT auf Anfrage
04500000 41 BALL VALVE DN40 FEMALE 1"1/2BSPP LOCKABLE HANDLE auf Anfrage
0450 00 00 44 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0450 00 00 46 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
04500000 48 BVG4-3/4L WITH RED HANDLE auf Anfrage
0450 00 00 49 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0450 00 00C04 ROBINET DE GONFLAGE auf Anfrage
0450 00 98 PUMPING FUNCTION BALL VALVE auf Anfrage
045001 14 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0450 02 75 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0450 04 62 BALL VALVE DN13 FEMEL/MALE 1/2'BSPP auf Anfrage
0450 05 07 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0450 05 60 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0450 05 71 BALL VALVE 0439 13 21 MODIFIED auf Anfrage
0450 06 04 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0450 06 05 SPECIAL BALL VALVE auf Anfrage
0452 00 00 03 3 WAY BALL VALVE PANEL MOUNTABLE FEM. EQUAL PLANE auf Anfrage
0458 15 88 32 3 WAY BALL VALVE MALE METRIC SUFFIX 32 STEAM replaced by 0458 15 88 32
0458 20 93 32 3 WAY BALL VALVE MALE METRIC SUFFIX 32 STEAM

auf Anfrage

0459 12 84 32

BALL VALVE M25 MALE EPTEE (0450 04 53)

replaced by 0459 12 84 32

0459 15 88 32

BALL VALVE M30 EPTEF (0450 04 54)

replaced by 0459 15 88 32

0459 20 93 32

BALL VALVE M36 MALE FP/FLUORE (0450 04 55)

replaced by 0459 20 93 32

0461 00 00 01

BALL VALVE RIGHT ANGLED FLOW,MALE & FEM. WITH VENT

auf Anfrage

0462 06 11 BALL VALVE RIGHT ANGLED FLOW, DBLE FEM. WITH VENT auf Anfrage
0469 10 17 22 BALL VALVE DN10 FEMALE 3/8"BSP FKM/PTFE SEALS auf Anfrage
0469 23 34 22 BALL VALVE DN13 FEMALE 1"BSPP FKM/PTFE SEALS auf Anfrage
0471 00 00 04 BALL VALVE WITH RIGHT ANGLED FLOW,MALE AND FEMALE auf Anfrage
0471 06 13 22 BALL VALVE WITH RIGHT ANGLED FLOW,MALE AND FEMALE auf Anfrage
0471 09 17 22 BALL VALVE WITH RIGHT ANGLED FLOW,MALE AND FEMALE auf Anfrage
0471 09 17 26 BALL VALVE DN9 3/8"BSP RT ANG M-F PTFE SEAL auf Anfrage
0472 00 00 09 BALL VALVE WITH RIGHT ANGLED FLOW, DOUBLE FEMALE auf Anfrage

14



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0472 12 21 22 BALL VALVE WITH RIGHT ANGLED FLOW, DOUBLE FEMALE auf Anfrage
0482 00 00 09 BALL VALVE 0482 09 17 WITH BOX 0010 03 05ET auf Anfrage
0482 04 10 22 3 WAY BALL VALVE FEMALE RIGHT ANGLED PORTING auf Anfrage
04820410 32 3 WAY BALL VALVE FEMALE RIGHT ANGLED PORTING replaced by 0482 04 10 32
0482 06 13 26 3 WAY BALL VALVE FEMALE RIGHT ANGLED PORTING auf Anfrage
0482 06 13 30 3 WAY BALL VALVE FEMALE RIGHT ANGLED PORTING auf Anfrage
0482 06 13 32 BALL VALVE 1/4"BSP 3WAY L PORT auf Anfrage
0482 09 17 26 3 WAY BALL VALVE FEM. RIGHT ANGLED POR. SUFFIX 26 auf Anfrage
0482 09 17 30 BALL VALVE 3/8"BSP 3WAY LPORT EPDM SEAL auf Anfrage
04821221 26 3 WAY RIGHT ANGLED BALL VALVE CHEM NIK. BALL auf Anfrage
0482 12 21 30 BALL VALVE 1/2'BSP3WAYLPORTDEG auf Anfrage
0482 18 27 20 BALL VALVE 3/4"BSP 3 WAY SEAL FKM/PTFE auf Anfrage
0482 18 27 26 3 WAY BALL VALVE FEM. RIGHT ANGLED POR. SUFFIX 26 auf Anfrage
0482 23 34 32 3 WAY BALL VALVE FEMALE BSPP 32 SUFFIX STEAM replaced by 0482 23 34 32
0483 06 13 26 BALL VALVE 1/4"BSP 3WAY TPORT DEGREASED auf Anfrage
0483 18 27 26 BALL VALVE 3/4"BSP 3WAY TPORT DEGREASED auf Anfrage
0483 18 27 32 BALL VALVE 3/4" BSP replaced by 0483 18 27 32
0489 00 00 04 IN-LINE VENTED BALL VALVE DOUBLE FEMALE BSPP auf Anfrage
0489 00 00 07 BALL VALVE FEMALE 1"1/4NPT VENTED FEMALE 1/4NPT auf Anfrage
0489 13 21 30 IN-LINE VENTED BALL VALVE DOUBLE FEMALE BSPP auf Anfrage
0490 00 00 14 BALL VALVE MM 1/4 GAZ 9/16-20 auf Anfrage
0499 07 14 WITH THREADED EXHAUST NPT auf Anfrage
0502 00 00 01 IN-LINE DOUBLE FEMALE NEEDLE VALVE, BSP PARALLEL auf Anfrage
0532 00 00 02 NEEDLE VALVE 4MM X 1/8" BSP SPECIAL auf Anfrage
0602 22 91 BANJO BOLT auf Anfrage
0602 22 92 21 SPARE PART COMPRESSION FITTING auf Anfrage
0602 22 95 SPARE PART COMPRESSION FITTING auf Anfrage
0602 23 10 26 CAPTIVE SEALING WASHER auf Anfrage
0602 35 82 CAPTIVE SEALING WASHER auf Anfrage
0602 36 20 33 SEALING WASHER M3 auf Anfrage
0602 39 33 Coupler £.2180 12 00 auf Anfrage
0602 40 82 SPARE PART LF3000 auf Anfrage
0602 85 96 NBR SEAL 8x1,9 auf Anfrage

15



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

061100 18 SILENCER POROUS PLASTIC 3/8" NPT auf Anfrage

061100 22 SILENCER POROUS PLASTIC 1/2" NPT auf Anfrage

0614 00 11 SILENCER MALE 1/8"NPT auf Anfrage

0614 00 18 SILENCER MALE 3/8"NPT auf Anfrage

0614 00 22 SILENCER MALE 1/2"NPT auf Anfrage

0631 00 02 KIT BLOW GUN POLYMER 0658 66 13 AND 1471U08 04 13 auf Anfrage

063100 03 KIT BLOW GUN POLYMER 0651 66 13 AND 1471U08 04 13 auf Anfrage

0631 00 05PK KIT BLOW GUN POLYMER 0631 00 05 PARKER STORE replaced by 0631 00 05
0631 00 06 KIT BLOW GUN POLYMER 0655 66 13 AND 1471U08 04 13 auf Anfrage

063100 08 KIT BLOW GUN POLYMER 0653 66 13 AND 1471U08 04 13 replaced by 0631 00 22
0631 00 09PK KIT BLOW GUN POLYMER 0631 00 09 PARKER STORE replaced by 0631 00 09
063100 11 ENGLISH BLOW GUN DISPLAY 0653 66 13+0690 06 00 ASS auf Anfrage

0631 00 22

KIT BLOW GUN 0653 66 13+0690 06 00+1471U08 04 13

auf Anfrage

0631 00 23PK

KIT BLOW GUN 0631 00 23 PARKER STORE

replaced by 0631 00 23

0631 00 30PK

BLOW GUN SUVA 0631 00 30 PARKER STORE

replaced by 0631 00 30

0644 00 14 SAFETY BLOWNGUN FEMALE 1/4 NPT auf Anfrage
064566 14 BLOWGUN BODY INTERCHANGEABLE NOZZLES UP auf Anfrage
0648 66 14 PROGRESSIVE CONTROL BLOWGUN UPPER CONNECTION auf Anfrage
0649 66 14 STANDARD BLOWGUN WITH ANGLED NOZZLE auf Anfrage
0650 00 00 15 REPLACED BY 0653 02 13 auf Anfrage
0652 00 00 05 BLOWGUN BODY 1/4" BY 40 PARTS auf Anfrage
06530213 BLOW GUN 0653 66 13 WITH NOZZLE 0690 06 00 replaced by 0653 66 12
0659 00 00 01 STANDARD BLOWGUN WITH ANGLED NOZZLE auf Anfrage
0659 00 00 05 BLOWGUN 0659 00 13 WITH NOZZLE VOLVO auf Anfrage
065900 14 BLOWGUN THREAD FEMALE 1/4"NPT replaced by BG442-SBL
0669 03 19 04 SLEEVE VALVE DN3 FEMALE M5 BLUE auf Anfrage

0670 00 13CH

Legris / Prestolok

replaced by 0670 00 13

0670 00 17CH

Legris / Prestolok

replaced by 0670 00 17

0673 00 00 02 0673 1/8" SILENCER WITH SHORT THREAD rep|aced by 0673 0010
0673 00 00 04 SILENCER BSPP 1/4" SS STEEL WITH BRASS BASE auf Anfrage

0673 00 10CH Legris / Prestolok auf Anfrage

0673 00 27 Legris / Prestolok replaced by 0677 00 27
0674 00 00 01

Legris / Prestolok

replaced by 0674 00 10

16



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

0674 00 00 O1IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0690 00 00 05 LONG TUBE NOZZLE M12 X 1.25 BY 40 PARTS auf Anfrage
0690 00 00 06 ANGLED NOZZLE 0690 06 01 SPECIAL LENGTH 700MM auf Anfrage
0697 00 00 01 CLAMPING RING 15MM, 18MM O/D BY400 PARTS auf Anfrage
0700 00 13IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0700 00 17IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0700 00 21IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0700 00 34IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0700 10 13IT Legris / Prestolok auf Anfrage
070100 17IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0701 00 21IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0701 00 34IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0702 10 13IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0702 27 42IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0702 34 49IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 00 00 36CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 00 00 40CH BRASS GATE VALVE DN15 FEMALE 1/2"BSPP auf Anfrage
0703 00 01 69CH COOLING HOSE 67x50 LENGTH 60M auf Anfrage
0703 00 02 04CH MUD GUARD FEMALE WITH FILTER 1"BSPP auf Anfrage
0703 00 02 19CH auf Anfrage
0703 00 02 78CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 00 02 87CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 00 02 88CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 00 02 89CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 00 02 98CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 00 03 17CH Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 10 34 21 Legris / Prestolok auf Anfrage
0703 46 55 SIMPLE ACTING PLATE auf Anfrage
0703 49 60 20 BALL VALVE CARAVAN auf Anfrage
070377 79 no description in PMCS auf Anfrage
0703 99 91 SPARE PART COUPLER auf Anfrage
0705 00 10IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0705 00 17IT Legris / Prestolok auf Anfrage

17



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0705 00 21IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0705 00 34IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0706 00 21IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0706 00 271T Legris / Prestolok auf Anfrage
0707 00 10T Legris / Prestolok auf Anfrage
0707 00 13IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0707 00 21IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0708 00 21IT Legris / Prestolok auf Anfrage
071100 271T Legris / Prestolok auf Anfrage
071400 21IT Legris / Prestolok auf Anfrage
0800 00 00 05 BALL VALVE MKG V 025 232.2 auf Anfrage
0800 04 10 22 DOUBLE FEMALE MONOBLOC BSPP auf Anfrage
0800 06 13 BALL VALVE 1/4" BSP 100 BAR auf Anfrage
0800 08 17 22 BALL VALVE 3/8"BSP TEFN 100BAR auf Anfrage
0800 16 21 22 BALL VALVES 1/2" DN16 PN63 (V063.716.2) auf Anfrage
0800 20 27 BALL VALVE 3/4" BSP 63 BAR auf Anfrage
0800 25 34 22 BALL VALVE 1" BSP TEFN 63 BAR auf Anfrage
0800 40 49 22 DOUBLE FEMALE MONOBLOC BSPP auf Anfrage
0801 04 10 22 DOUBLE FEMALE MONOBLOC BSPP auf Anfrage
0801 10 18 DOUBLE FEMALE MONOBLOC BSPP auf Anfrage
0801 25 34 22 BALL VALVE 1" BSP TEFN 150 BAR auf Anfrage
0801 25 35 DOUBLE FEMALE MONOBLOC BSPP auf Anfrage
0801 32 42 BALL VALVE 1.25"BSP DEL 315BAR auf Anfrage
0801 40 49 BV 1.5"BSP DELN 315BAR MKG V315740.1 auf Anfrage
0811 00 00 04 BALL VALVE BMG V 100.212.1 auf Anfrage
0812 00 00 05 BALL VALVE BHG V AS.07 PN350 auf Anfrage
0812 10 17 BALL VALVE 3/8"BSP DELN 500BAR BHG V 500 710.1 auf Anfrage
0812 20 27 BALL VALVE 3/4"BSP DELN 500BAR BHG V 315 720.1 auf Anfrage
0818 04 06 22 BOHMER BHG V 250 204.2 auf Anfrage
0824 25 34 BALL VALVE 1"BSP S/STF 25 BAR auf Anfrage
0824 40 49 BALL VALVE 1.5" S/STF 25 BAR auf Anfrage
0839 25 00 22 BALL VALVE DN=25MM TEFN 40BAR auf Anfrage
0839 65 00 VALVE 2 WAYS FLL V040.065.1 auf Anfrage

18



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

0850 00 01 12 BALL VALVE MLG V 032.715 auf Anfrage
0850 00 01 24 VALVE BOHMER MLG V 032.710 auf Anfrage
0852 00 50 BALL VALVE FKK V.016.050 auf Anfrage
0852 01 00 BALL VALVE 100MM FLANGED16 BAR auf Anfrage
0853 00 65 FLANGE auf Anfrage
0854 00 50 BALL VALVE FLANGED 50MM auf Anfrage
0854 00 50 22 BALL VALVE FLANGED FKK V040.050.2 auf Anfrage
0866 10 17 22 BALL VALVE 3/8"BSP 3WAYL 25BAR auf Anfrage
0866 13 21 22 BALL VALVE 1/2'BSP 3WAYL 25BAR(7WK PRD) auf Anfrage
0867 10 17 22 L FEMALE BSPP auf Anfrage
0867 13 21 22 BOHMER 3 WAYS DUH HL350.712.2(7WK PRD) auf Anfrage
088103 10 T FEMALE BSPP auf Anfrage
0883 10 17 4 WAYS BOHMER VALVE VNG.VX025.710.1 auf Anfrage
0883 13 21 X FEMALE BSPP auf Anfrage
0893 06 13 BALL VALVE 1/4"BSP 4WAYT 400BR auf Anfrage
0893 16 21 T FEMALE BSPP auf Anfrage
0894 25 34 BALL VALVE VHG VL100.725.1 auf Anfrage
0895 10 17 22 X FEMALE BSPP auf Anfrage
0899 08 01 41 BOHMER PART SPARE auf Anfrage
0899 08 12 60 KIT SEALS FOR 0812 13 21 (EDV 00111179) auf Anfrage
090110 17 ADAPTOR DOUBLE MALE 1/8" - 3/8" BSPP NICKEL auf Anfrage
0901 21 27 Legris / Prestolok auf Anfrage
0902 10 13CT MAMELON NI FE 1/4 BSP CYL auf Anfrage
090210 21 Legris / Prestolok auf Anfrage
090221 34 ADAPTOR DOUBLE FEMALE 1/2" - 1" BSPP NICKEL auf Anfrage
0905 10 21 REDUCER MALE 1/2"BSPP FEMALE 1/8"BSPP NICKEL PLATE auf Anfrage
0906 00 00 01 INCREASER MALE TO FEMALE BSP PARALLEL AND M5 auf Anfrage
0914 00 34 EQUAL MALE STUD ELBOW 1" BSPT NICKEL auf Anfrage
091500 10IT EQUAL FEMALE TEE 1/8" BSPP NICKEL auf Anfrage
0916 00 10IT M.S.BRNCH TEE F1/8'BSPP IN CENT M1/8"BSPT NICKEL auf Anfrage
0916 00 34 M.S.BRNCH TEE F 1"BSPP IN CENT M 1"BSPT NICKEL auf Anfrage
0917 00 34 M.S.RUN TEE FEM 1"BSPP MALE 1"BSPT NICKEL auf Anfrage
0918 14 21 Legris / Prestolok auf Anfrage

19



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

092200 19 EQUAL MALE STUD ELBOW M5 NICKEL auf Anfrage
0923 00 19 M.S. BRANCH TEE FEM IN CENTRE MALE M5 NICKEL auf Anfrage
0924 00 19 M.S.RUN TEE FEMALE/MALE M5 NICKEL auf Anfrage
0928 00 34 MALE STUD BRANCH TEE 1"BSPT FEM 1"BSPP auf Anfrage
0933 00 00 01 INCREASER 0933 10 13 WITH PRECOATING auf Anfrage
0934 00 00 01 HOSE BARBED 0934 07 13 BY BOX 500 PIECES auf Anfrage
0938 00 19 Legris / Prestolok auf Anfrage
112X 1FF-B Legris / Prestolok auf Anfrage
11/4 CD-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1FF-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1 MMO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1 X 1 FAOHG-SS Legris / Prestolok auf Anfrage
1X1/4 PTR-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1 X 3/4 FF-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1 X 3/8 FF-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 CD45-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 CR-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 DD-B Legris / Prestolok auf Anfrage
12FG-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 KMMOO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 MMS-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 RRS-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 X 1/8 PTR-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 X 3/8 FF-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2 X 3/8 GG-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2DD44BKTL BRACKETED 90° EQUAL FEMALE 1/2"BSPP auf Anfrage
1/2FN4BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2HHP3B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2MMO444B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2MMO444BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2MRO434BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1/2X1/4FG43B REDUCER FEMALE 1/2"BSPP MALE 1/4'BSPT auf Anfrage
1/2X3/8FG43B REDUCER FEMALE 1/2"BSPP MALE 3/8"BSPT auf Anfrage

20



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

1/2X3/8FG44BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4 DD-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4 FG-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4 MMO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4 MRO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4 RRS-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4 X 1/8 FF-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4 X 1/8 GG-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4CR33BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4FN4BL HEX HEAD CAP FEMALE 1/4"BSPP auf Anfrage
1/4KRRS3BL EQUAL CROSS MALE 1/4"BSPT NICKEL auf Anfrage
1/4M16F3HG8B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4WG4FB Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4WGG44B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4X1/2FF33B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4X1/8GGB Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4X3/8FF44BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1/4X3/8GG44BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1/8 KMMOO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/8 MRO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/8FF33B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/8FFB Legris / Prestolok auf Anfrage
1/8FN4BL HEX HEAD CAP FEMALE 1/8"BSPP auf Anfrage
1/8KMMOO4BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1/8RRD ALUMINIUM WASHER 1/8" auf Anfrage
1/8X1/4FF33B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/8X3/8FF33B Legris / Prestolok auf Anfrage
1/8XM5FG48BL Legris / Prestolok auf Anfrage
10 PNTX-B Legris / Prestolok auf Anfrage
1001H62 03 SELF FASTENING AT THE METER auf Anfrage
1001L00 00 05 RIGID CALIBRATED BLACK POLYAMID TUBE 8X6 ROLL 100M auf Anfrage
1001L00 00 06 RIGID CALIBRATED BLACK POLYAMID TUBE 8X5 ROLL 100M auf Anfrage
1001N00 00 02 PROLINE TUBE PU GRIS 4x2,5 RLX:1T00M MULLER-MARTINI auf Anfrage

21



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1001N00 00 03 PROLINE TUBE PU GRIS 6x4 RLX:100M MULLER-MARTINI auf Anfrage
1001N00 00 04 PROLINE TUBE PU GRIS 8x5,5 RLX:100M MULLER-MARTINI auf Anfrage
1001N00 00 13 BLUE TUBE 6x4 ROLL 100M MICRO auf Anfrage
1001N00 00 14 BLUE TUBE 8x5,5 ROLL 100M MICRO auf Anfrage
1001N00 00 15 BLUE TUBE 10x7 ROLL 100M MICRO auf Anfrage
1001N00 00 16 BLUE TUBE 12x8 ROLL 100M MICRO auf Anfrage
1001P00 00 18 PA tube 6x4 500 meters auf Anfrage
1001P00 00 19 PA TUBE RED-6x4-500 m auf Anfrage
1001P00 00 20 PA tube 6x4 500 meters-yellow auf Anfrage
1001P00 00 21 PA TUBE-6x4-BLUE auf Anfrage
1001P00 00 32 Nylon tubing clear 8x6 colibri reel 500 meters auf Anfrage
1001P00 00 42 Nylon tubing bleu 6x4 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
1001P00 00 49 PA TUBING BLACK 4x2,7 MARKED DIN 73378 RLX:500 M auf Anfrage
1001P00 00 50 PA-8x6-1000M-CRYSTAL auf Anfrage
1001P00 00 75 PA-4x2-1000M-CRYSTAL auf Anfrage
1001P00 01 07 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 08 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 0109 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 11 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 19 PA-4x2,7-500M-CRYSTAL auf Anfrage
1001P00 01 30 PA-4x2,7-500M-BLACK auf Anfrage
1001P00 01 31 PA-4x2,7-500M-BLUE auf Anfrage
1001P00 01 32 PA-4x2,7-500M-RED auf Anfrage
1001P00 0153 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 54 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 55 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 56 PA TUBE 10x7,5MM INCOLOR BLACK DRUM 250 METERS auf Anfrage
1001P00 01 60 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 63 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 65 Nylon tubing grey 4x2,7 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
1001P00 01 70 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 71 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 81 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage

22



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1001P00 01 85 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 92 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 01 93 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 00 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 02 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 09 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 10 Nylon tubing red 4x2,7 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
1001P00 02 11 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 13 Nylon tubing green 6x4 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
1001P00 02 14 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 15 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 16 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 17 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 18 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 24 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 25 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 26 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 02 32 MULTI-TUBE 4MMX2.7MM 4 TUBES X 500M THICKNESS 1MM auf Anfrage
1001P00 02 42 POLYAMID TUBING WHITE 4x2,7 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 0243 NYLON TUBING DARK GREY 4x2,7 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 02 44 NYLON TUBING GREY 4x2,7 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 02 46 POLYAMID TUBING PURPLE 4x2,7 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 02 49 POLYAMID TUBING RED 12X9 DRUM 400 M auf Anfrage
1001P00 02 50 POLYAMID TUBING YELLOW 12X9 DRUM 400 M auf Anfrage
1001P00 02 52 POLYAMID 12 INCOLOR 10x8 ROLL 25 M auf Anfrage
1001P00 0253 POLYAMID 12 INCOLOR 4x2 ROLL 100M auf Anfrage
1001P00 02 54 POLYAMID 12 BLACK 4x2 ROLL 100M auf Anfrage
1001P00 02 55 POLYAMID 12 INCOLOR 10x8 ROLL 100M auf Anfrage
1001P00 02 56 POLYAMID 12 INCOLOR 8x6 DRUM 500M auf Anfrage
1001P00 0260 POLYAMID 12 GREEN 6x4 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 02 64 POLYAMID 12 INCOLOR 12x10 DRUM 200M auf Anfrage
1001P00 0265 POLYAMID 12 INCOLOR 14x11 ROLL 25 M auf Anfrage
1001P00 02 69 POLYAMID INCOLOR 6x3 ROLL 100M auf Anfrage

23



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1001P00 02 70 POLYAMID BLACK 3/16" DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 02 72 POLYAMID 12 INCOLOR 8x5,5 ROLL 100M auf Anfrage
1001P00 02 81 PA12 BLACK 8x6 ROLL 100M TETRA PAK 90166-0118 auf Anfrage
1001P00 02 92 PA12 BLUE 3/8x0,275 500 FEETS auf Anfrage
1001P00 02 94 PA12 INCOLOR 6x4 ROLL 100M auf Anfrage
1001P00 02 95 PA12 INCOLOR 8x6 ROLL 100M auf Anfrage
1001P00 03 04 POLYAMID 12 YELLOW 4x2,7 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 03 07 TUBE PA ADV INC 10x8 LAEMPE & MOESSNER 100 M auf Anfrage
1001P00 03 08 TUBE PA ADV INC 8x6 LAEMPE & MOESSNER 100 M auf Anfrage
1001P00 03 14 POLYAMID 12 YELLOW 4x2 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 03 16 POLYAMID 12 RED 4x2 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 03 17 POLYAMID 12 GREEN 4x2 DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 03 23 GREEN ANTI-SPARK PA TUBING 6x4 DRUM 300m auf Anfrage
1001P00 03 24 PA TUBE 6X4MM BLACK WOOD DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 03 26 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P00 03 27 PA TUBE 4X2MM WHITE WITHOUT MARKING DRUM 1000M auf Anfrage
1001P00 03 28 BLACK PA TUBING DIN74324 8X6 LENGTH 340 MM auf Anfrage
1001P00 03 31 BLACK PA TUBING 12X9 LENGTH 250 MM auf Anfrage
1001P00 03 32 BLACK PA TUBING 12X9 LENGTH 200 MM auf Anfrage
1001P00 79SP SPECIAL NYLON TUBING auf Anfrage
1001P03 00 18 POLYAMID TUBE 3 X 1.8MM NAT 500 METRES auf Anfrage
1001P06 00 POLYAMID TUBE 6MMx ID4mm auf Anfrage
1001P06 03 NYLON TUBING LENGTH OTHER STANDARD auf Anfrage
1001P08 00 POLYAMID TUBE 8MMX6 X 1M NATL auf Anfrage
1001P08 04 POLYAMID TUBE 8 X 6MM BLUE / 1 M auf Anfrage
1001P10 00 POLYAMID TUBE 10 X 8MM BLUE / 1 M auf Anfrage
1001P10 00 75 POLYAMID TUBE 10 X 7.5MM NAT/TM auf Anfrage
1001P10 04 POLYAMID TUBE BLUE 10x8 —METERS auf Anfrage
1001P12 00 POLYAMID TUBE 12 X 10MM NAT / 10 M auf Anfrage
1001700 00 04 FEP140 TUBING 10x8 WOOD DRUM 500 M auf Anfrage
1001700 00 07CH FLUOROPOLYMER FEP 140 6x4 LENGTH 400MM auf Anfrage
1001700 00 20 FEP TUBING AT BIG LENGHT auf Anfrage
1001700 00 21 FEP TUBING AT BIG LENGHT auf Anfrage

24



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1001700 00 22 FEP TUBING AT BIG LENGHT auf Anfrage
1001700 00 23CH FLUOROPOLYMER FEP 140 TUBING 6x4 U LENGTH 45MM auf Anfrage
1001T00 00 24CH FLUOROPOLYMER FEP 140 TUBING 6x4 U LENGTH 52,2MM auf Anfrage
1001700 00 27CH FLUOROPOLYMER FEP 140 TUBING 8x6 R0027 auf Anfrage
1001T00 00 29 TUBE PTFE 6X4 NATUREL ROLL 500 METERS auf Anfrage
1001700 00 36 TUBE FEP140 OD2,3X1,3 (NATURAL) 500 METERS auf Anfrage
1001T00 00 37 FEP 140 TUBE 1/4"X 200ft auf Anfrage
1001700 00 38 PTFE TUBING 10X8 ROLL 300 M auf Anfrage
1001760 00 TUBE FEP140 OD3/8"X19/64" (NATURAL)500F T auf Anfrage
1001000 00 29 BLACK P.U.TUBING 6 X 4 ON COLIBRI DRUM 250M auf Anfrage
1001U00 00 65 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001U00 00 76 PU tubing green 6x4 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
10010000079 PU-4x2,5-500M-BLUE auf Anfrage
1001U00 00 82 Peur tubing crystal 6x4 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
1001U00 00 83 Peur tubing crystal 8x5,5 colibri reel 500 meters auf /-\nfrage
1001U00 00 89 Peur tubing black 4x2,5 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
1001U00 00 90 Peur tubing black 6x4 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
1001000 00 91 PEUR TUBING BLACK 8x5,5 COLIBRI REEL 500 METERS auf Anfrage
1001U00 00 96 PU tubing grey 4x2,5 colibri reel 1000 meters auf Anfrage
1001000 00 97 PU-4x2,5-500M-BLACK auf Anfrage
1001U00 01 00 PU tubing grey 8x5,5 colibri reel 500 meters auf Anfrage
100100001 05 PU-4x2,5-500M-RED auf Anfrage
1001U00 01 06 PU-6x4-500M-RED auf Anfrage
1001000 01 07 ANTI SPARK PU TUBING -~ METER auf Anfrage
1001U00 01 08 ANTI SPARK PU TUBING — METER auf Anfrage
1001000 01 14 POLYURETHANE ANTI-STATIC TUBING IN BULK auf Anfrage
1001100 0120 Legris / Prestolok auf Anfrage
1001000 01 49 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 51 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 52 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 53 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 55 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 62 WHITE PUER TUBING OD6MM 100 METERS auf Anfrage

25



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1001000 01 67 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 70 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 71 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 73 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 91 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 92 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 94 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 95 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 96 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 01 98 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001000 02 05 BLACK PU TUBING 4x2,5 DRUM 250M MARQUAGE LONG auf Anfrage
1001000 02 07 RED PU TUBING 8x5,5 DRUM 250M MARQUAGE LONG auf Anfrage
1001000 02 08 YELLOW PU TUBING 12x8 DRUM 300M MARQUAGE LONG auf Anfrage
1001000 02 09 WHITE PUER TUBING 10x7 ROLL 400M auf Anfrage
1001000 02 10 BLACK PU TUBING 1/8 ROLL 1000M auf Anfrage
1001000 02 11 BLUE PU TUBING 8x6 ROLL 25M auf Anfrage
1001000 02 12 RED PU TUBING 8x6 ROLL 25M auf Anfrage
1001000 02 13 GREEN PU TUBING 8x6 ROLL 25M auf Anfrage
1001000 02 14 YELLOW PU TUBING 8x6 ROLL 25M auf Anfrage
1001000 02 16 PEUR TUBING GREEN 6x4 LENGHT 1000 M auf Anfrage
1001000 02 17 PEUR TUBING YELLOW 6x4 LENGHT 1000 M auf Anfrage
1001000 02 18 PU TUBING BLACK 6x4 LENGHT 65 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 19 PU TUBING BLACK 6x4 LENGHT 20 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 20 PU TUBING BLACK 6x4 LENGHT 310 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 21 PEUR TUBING CRYSTAL 6x4 LENGHT 405 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 22 PEUR TUBING CRYSTAL 6x4 LENGHT 365 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 23 PEUR TUBING CRYSTAL 6x4 LENGHT 35 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 24 PEUR TUBING CRYSTAL 6x4 LENGHT 235 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 25 PEUR TUBING CRYSTAL 6x4 LENGHT 115 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 26 PEUR TUBING CRYSTAL 6x4 LENGHT 26 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 27 PEUR TUBING CRYSTAL 6x4 LENGHT 155 MM KONGSBERG auf Anfrage
1001000 02 28 BLUE PU TUBING 13X9,5 DRUM 150M auf Anfrage
1001000 02 30 PU TUBE 4X2,5MM BLACK COLIBRI DRUM 500 METERS auf Anfrage

26



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1001000 02 33 RED P.U.TUBING 6 X 4 ON WOODEN DRUM 250M auf Anfrage
1001000 02 34 BLACK P.U.TUBING 12x8 ON WOODEN DRUM 150M auf Anfrage
1001000 02 48 BLUE PU 6X4MM LENGHT 125MM auf Anfrage
1001000 02 62 PU TUBE 4X2,5MM BLACK 1000 METERS NO DRUM auf Anfrage
1001000 02 63 TUBE PU 6X4 BLACK 25 M SPECIAL WHITE MARKING auf Anfrage
1001000 02 64 TUBE PU 6X4 BLUE 25 M SPECIAL WHITE MARKING auf Anfrage
1001U00 02 65 TUBE PUER 6X4 CLEAR 25 M SPECIAL BLACK MARKING auf Anfrage
1001000 02 66 TUBE PU 8X5,5 BLACK 25 M SPECIAL WHITE MARKING auf Anfrage
1001U00 02 67 TUBE PU 8X5,5 BLUE 25 M SPECIAL WHITE MARKING auf Anfrage
1001U04 04 BLUE PU TUBING 4 X 2.5 — METRES auf Anfrage
1001004 05 TUBE PU YELLOW COLOR 4 MM auf Anfrage
1001U04 06 PU TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001U04K01 PU ANTI-SPARK TUBE 4X2.5 BLACK —M auf Anfrage
1001U06 01 BLACK PU TUBING OD6MMXID4MM —M ROLL auf Anfrage
1001006 04 BLUE PU TUBING 6 X 4 1000 meters auf Anfrage
1001U06V01 P.U. ANTI-SPARK TUBING 6X4 BLACK/300M/ROLL auf Anfrage
1001008 01 BLACK PU TUBING OD8MMxID5.5MM/500M ROLL auf Anfrage
1001U08 04 BLUE PU TUBING 8 X 5.5 — METRES auf Anfrage
1001U08V01 P.U ANTI-SPARK TUBING 8X5.5 BLACK/300M/ROLL auf Anfrage
1001010 01 BLACK PU TUBING OD10MMxID7MM/300M ROLL auf Anfrage
1001010 04 P.U. BLUE 10MM X 1 METRE auf Anfrage
1001012 01 PU TUBING OD12MM x ID8MM/150M ROLL auf Anfrage
1001012 04 PU TUBE BLUE 12MM auf Anfrage
1001U14 04 95 LEGRIS PU TUBING BLUE 14x10 —M auf Anfrage
1001U56 05 YELLOW PU TUBING 1/4 — METRE auf Anfrage
1001U60 02 GREEN PU TUBING 3/8 — METRE auf Anfrage
1001062 02 GREEN PU TUBING 1/2 — METRE auf Anfrage
1001U62 03 RED PU TUBING 1/2 — METRE auf Anfrage
1001Y00 00 01 PE TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001Y00 00 02 PE TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001Y00 00 03 PE TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001Y00 00 05 PE TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage
1001Y00 00 11 POLYETHYLENE TUBING D12x10 OD DRUM 200 METERS auf Anfrage

27



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1001Y00 00 12AT PE TUBING IN BIG LENGTH auf Anfrage

1001Y00 00 14AT Legris / Prestolok auf Anfrage

1010T04P00 FLUOROPOLYMER PFA TUBE 4x2MM ROLLS 10 METERS replaced by 1050T04P00
1010T04P12 FLUOROPOLYMER PFA TUBE GREEN CRISTAL 4x2 ROLLS 10M replaced by 1050T04P12
1010T04P13 FLUOROPOLYMER PFA TUBE RED CRISTAL 4x2 ROLLS 10M replaced by 1050T04P13
1010T04P14 FLUOROPOLYMER PFA TUBE BLUE CRISTAL 4x2 ROLLS 10M replaced by 1050T04P14
1010T06A01 FLUOROPOLYMER PFA ANTISTATIC BLACK 6x4MM ROLLS 10M replaced by 1050T06A01
1010T06P00 FLUOROPOLYMER PFA TUBE 6x4MM ROLLS 10 METERS replaced by 1050T06P00
1010TO6P12 FLUOROPOLYMER PFA TUBE GREEN CRISTAL 6x4 ROLLS 10M replaced by 1050T06P12
1010T06P13 FLUOROPOLYMER PFA TUBE RED CRISTAL 6x4 ROLLS 10M replaced by 1050T06P13
1010T06P14 FLUOROPOLYMER PFA TUBE BLUE CRISTAL 6x4 ROLLS 10M replaced by 1050T06P14
1010T08A01 FLUOROPOLYMER PFA ANTISTATIC BLACK 8x6 ROLLS 10M replaced by 1050T08A01
1010T08P0OO FLUOROPOLYMER PFA TUBE 8x6MM ROLLS 10 METERS replaced by 1050T0O8P00
1010T08P12 FLUOROPOLYMER PFA TUBE GREEN CRISTAL 8x6 10M replaced by 1050T08P12
1010T08P13 FLUOROPOLYMER PFA TUBE RED CRISTAL 8x6 10M replaced by 1050T08P13
1010TO8P14 FLUOROPOLYMER PFA TUBE BLUE CRISTAL 8x6 10M replaced by 1050T08P14
1010T10A01 FLUOROPOLYMER PFA ANTISTATIC BLACK 10x8 ROLL 10M replaced by 1050T10A01
1010T10P00 FLUOROPOLYMER PFA TUBE 10x8MM ROLLS 10 METERS replaced by 1050T10P00
1010T10P12 FLUOROPOLYMER PFA TUBE GREEN CRISTAL 10x8 10M replaced by 1050T10P12
1010T10P13 FLUOROPOLYMER PFA TUBE RED CRISTAL 10x8 10M replaced by 1050T10P13
1010T10P14 FLUOROPOLYMER PFA TUBE BLUE CRISTAL 10x8 10M replaced by 1050T10P14
1010T12A01 FLUOROPOLYMER PFA ANTISTATIC BLACK 12x9 ROLLS 10M replaced by 1050T12A01
1010T12P00 FLUOROPOLYMER PFA TUBE 12x9MM ROLLS 10 METERS replaced by 1050T12P00
1010T12P13 FLUOROPOLYMER PFA TUBE RED CRISTAL 12x9 10M replaced by 1050T12P13
1010T12P14 FLUOROPOLYMER PFA TUBE BLUE CRISTAL 12x9 10M replaced by 1050T12P14
1015Y04F00 POLYETHYLENE FDA INCOLOR TUBING 4X2,5 DRUM 150M replaced by 1030Y04F00
1015Y04F01 POLYETHYLENE FDA BLACK TUBING 4X2,5 DRUM 150M replaced by 1030Y04F01
1015Y04F02 Legris / Prestolok replaced by 1030Y04F02
1015Y04F03 Legris / Prestolok replaced by 1030Y04F03
1015Y04F04 POLYETHYLENE FDA BLUE TUBING 4X2,5 DRUM 150M replaced by 1030Y04F04
1015Y04F10 POLYETHYLENE FDA WHITE TUBING 4X2,5 DRUM 150M replaced by 1030Y04F10
1015Y06F02 POLYETHYLENE FDA GREEN TUBING 6X4 DRUM 150M replaced by 1030Y06F02
1015Y06F03

POLYETHYLENE FDA RED TUBING 6X4 DRUM 150M

replaced by 1030Y06F03

28



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1015Y06F05 POLYETHYLENE FDA YELLOW TUBING 6X4 DRUM 150M auf Anfrage

1015Y08F05 POLYETHYLENE FDA YELLOW TUBING 8X5,75 DRUM 150M auf Anfrage

1015Y10F05 POLYETHYLENE FDA YELLOW TUBING 10X7 DRUM 150M auf Anfrage

1025P04 05 27 POLYAMID TUBE 4 X 2.7MM YELLOW / 25M replaced by 1100P04 05 27
1025P04 06 POLYAMID TUBE 4 X 2MM GREY / 25M replaced by 1100P04 06
1025P04 06 27 POLYAMID TUBE 4 X 2.7MM GREY / 25M replaced by 1100P04 06 27
1025P04C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 4x2MM ROLL 25M replaced by 1025P04 00
1025P04C00 27 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 4x2,7MM ROLL 25M replaced by 1025P04 00 27
1025P04C01 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 4x2MM ROLL 25M replaced by 1025P04 01
1025P04C01 27 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 4x2,7MM ROLL 25M replaced by 1025P04 01 27
1025P04C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 4x2MM ROLL 25M replaced by 1025P04 04
1025P04C04 27 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 4x2,7MM ROLL 25M replaced by 1025P04 04 27
1025P04V02 Legris / Prestolok auf Anfrage

1025P04V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 4MM X 2.7MM RED / 25M auf Anfrage

1025P05 04 33 POLYAMID TUBE 5 X 3.3MM BLUE / 25M replaced by 1025P05 00 34
1025P06 06 POLYAMID TUBE 6 X 4MM GREY / 25M replaced by 1100P06 06
1025P06C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 6x4MM ROLL 25M replaced by 1025P06 00
1025P06C01 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 6x4MM ROLL 25M replaced by 1025P06 01
1025P06C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 6x4MM ROLL 25M replaced by 1025P06 04
1025P06V02 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 6MM X 4MM GREEN / 25M auf Anfrage

1025P06V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 6MM X 4MM RED / 25M auf Anfrage

1025P08 06 POLYAMID TUBE 8 X 6MM GREY / 25M replaced by 1100P08 06
1025P08C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 8x6MM ROLL 25M replaced by 1025P08 00
1025P08C01 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 8x6MM ROLL 25M replaced by 1025P08 01
1025P08C01CT 1025P08C01 CONDITIONNE auf Anfrage

1025P08C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 8x6MM ROLL 25M replaced by 1025P08 04
1025P08V02 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 8MM X 6MM GREEN / 25M auf Anfrage

1025P08V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 8MM X 6MM RED / 25M auf Anfrage

1025P10 03 75 POLYAMIDE TUBE 10 X 7.5MM RED LENGTH 25 M replaced by 1025P10 00 76
1025P10 06 POLYAMID TUBE 10 X 8MM GREY / 25M replaced by 1100P10 06
1025P10C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 10x8MM ROLL 25M replaced by 1025P10 00
1025P10C01 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 10x8MM ROLL 25M replaced by 1025P10 01
1025P10C04

ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 10x8MM ROLL 25M

replaced by 1025P10 04

29



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1025P10V02 NYLON ANTI-SPARK TUBING 10MM X 8MM GREEN / 25M auf Anfrage

1025P10V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 10MM X 8MM RED / 25M auf Anfrage

1025P12 03 09 POLYAMIDE TUBING RED 12x9 LENGTH 25 M replaced by 1025P12 00 09
1025P12C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 12x10MM ROLL 25M replaced by 1025P12 00
1025P12C00 09 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 12x9MM ROLL 25M replaced by 1025P12 00 09
1025P12C01 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 12x10MM ROLL 25M replaced by 1025P12 01
1025P12C01 09 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 12x9MM ROLL 25M replaced by 1025P12 01 09
1025P12C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 12x10MM ROLL 25M replaced by 1025P12 04
1025P12C04 09 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 12x9MM ROLL 25M replaced by 1025P12 00 09
1025P12V02 NYLON ANTI-SPARK TUBING 12MM X 10MM GREEN / 25M auf Anfrage

1025P12V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 12MM X 10MM RED / 25M auf Anfrage

1025P14C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 14x12MM ROLL 25M replaced by 1025P14 00
1025P14C00 11 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 14x11MM ROLL 25M replaced by 1025P14 00 11
1025P14C01 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 14x12MM ROLL 25M replaced by 1025P14 01
1025P14C01 11 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 14x11MM ROLL 25M replaced by 1025P14 01 12
1025P14C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 14x12MM ROLL 25M replaced by 1025P14 04
1025P14C04 11 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 14x11MM ROLL 25M replaced by 1025P14 04 11
1025pP22 01 Legris / Prestolok auf Anfrage

1025U 06 04 Legris / Prestolok auf Anfrage

1025U00 00 03 CRYSTAL POLYURETHANE TUBE 6MM VERY FLEXIBLE auf Anfrage

1025U00 00 05 CRYSTAL POLYURETHANE TUBE 10MM VERY FLEXIBLE auf Anfrage

1025U04K04 PU ANTI-SPARK TUBE SINGLE LAYER BLUE 4x2,5 25M auf Anfrage

1025U06 08WL FLEXIBLE POLYURETHANE TUBING, 25 M ROLLS auf Anfrage

1025U06K02 PU ANTI-SPARK TUBE SINGLE LAYER 6X4 GREEN/25M auf Anfrage

1025U06V02 Legris / Prestolok auf Anfrage

1025U08V02 P.U. ANTI-SPARK TUBING 8X5.5 GREEN/25M auf Anfrage

1025U10V02 Legris / Prestolok auf Anfrage

1025U12R12 GREEN CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 12MMX8MM 25M auf Anfrage

1025U14 02 95 FLEXIBLE POLYURETHANE TUBING, 25 M ROLLS replaced by 1025U14 04 96
1025U14K02 95 PU ANTI-SPARK TUBE SINLGE LAYER 14X9,5 GREEN 25M auf Anfrage

1025U14R01 95

BLACK PUER FDA POLYETHER TUBING 14MM X 9.5MM

replaced by 1100U14R01 95

1025Y06 00

POLYETHYLENE INCOLOR TUBING D6 X 25M

replaced by 1100Y06 00

1025Y53 00

POLYETHYLENE TUBING 1/8"OD/25M

auf Anfrage

30



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1030Y06F05 POLYETHYLENE FDA YELLOW TUBING 6X4 DRUM 300M auf Anfrage

1050T10A01 FLUOROPOLYMER PFA ANTISTATIC BLACK 10x8 ROLL 50M auf Anfrage

1050T12P13 FLUOROPOLYMER PFA TUBE RED CRISTAL 12x9 50M auf Anfrage

1050V08 00 04 PVC BRAIDED HOSE 8MMX4MM I/D replaced by 1025V08 00 04
1050V11C04 06 PVC BRAIDED HOSE BLUE 11x6 ROLL 50 M replaced by 1025V08 00 04
1050V13 00 07 PVC BRAIDED HOSE 13MMX7MM I/D replaced by 1025V08 00 04
1050V14C04 09 Legris / Prestolok replaced by 1025V08 00 04
1050V19C04 13 PVC BRAIDED HOSE BLUE 19x13 ROLL 50 M replaced by 1025V08 00 04
1050X04 00 27 PEBAX TUBING 50 METER auf Anfrage

1050X06 04 FLEXO BLUE 6x4 RULL 50 M replaced by 1025V08 00 04
1050X08 00 PEBAX TUBING 50 METER auf Anfrage

1050X14 00 11 PEBAX TUBING 50 METER auf Anfrage

1060H56 02 FLEX H/D SELF FAST TUBE 1/4" GREEN 60 METRES auf Anfrage

1060H62 02 FLEX H/D SELF FAST TUBE 1/2" GREEN 60 METRES auf Anfrage

1060H66 02 FLEX H/D SELF FAST TUBE 5/8" GREEN 60 METRES auf Anfrage

1062 14 98 Legris / Prestolok auf Anfrage

1075Y12F05 POLYETHYLENE FDA YELLOW TUBING 12X9 DRUM 75M auf Anfrage

1090Y06F00 PE FDA TUBING CLEAR 6x4 DRUM 900M auf Anfrage

1092T53 00 FEP 140 TUBING 1/8" OD = 25FT ROLL auf Anfrage

1092756 00 FEP 140 TUBE 1/4"X 25t auf Anfrage

1092762 00 FEP 140 TUBE 1/2"X 25t auf Anfrage

1094P04 01 Legris / Prestolok replaced by 1025P04 01
1094P08 00 TUBE PA INCLORE D5/16" RLX: 100 PIEDS replaced by 1025P08 00
1094P53 00 1/8" POLYAMID TUBING 100FT CLEAR auf Anfrage

1094P53 01 1/8" POLYAMID TUBING 100FT BLACK auf Anfrage

1094P53 02 1/8" POLYAMID TUBING 100FT GREEN auf Anfrage

1094P53 07 NYLON TUBING, IN 100 FOOT ROLLS auf Anfrage

1094P55 00 3/16" POLYAMID TUBING 100FT CLEAR auf Anfrage

1094P56 02 1/4" POLYAMID TUBING 100FT GREEN auf Anfrage

1094P356 03 1/4" POLYAMID TUBING 100FT RED auf Anfrage

1094P56 04 1/4" POLYAMID TUBING 100FT BLUE auf Anfrage

1094P56 05 1/4" NYLON TUBING IN 100FT/ROLL IN YELLOW COLOR auf Anfrage

1094P56 06 Legris / Prestolok auf Anfrage

31



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

1094P56 07 Legris / Prestolok auf Anfrage
1094P60 01 3/8" POLYAMID TUBING 100FT BLACK auf Anfrage
1094P60 02 3/8" POLYAMID TUBING 100FT GREEN auf Anfrage
1094P60 03 Legris / Prestolok auf Anfrage
1094P60 04 3/8" POLYAMID TUBING 100FT BLUE auf Anfrage
1094P60 05 Legris / Prestolok auf Anfrage
1094P62 01 1/2" POLYAMID TUBING 100FT BLACK auf Anfrage
1094P62 03 Legris / Prestolok auf Anfrage
1094P62 04 1/2" POLYAMID TUBING 100FT BLUE auf Anfrage
1094P62 05 Legris / Prestolok auf Anfrage
1094T53 00 FEP 140 TUBE 1/8" X 100 FT auf Anfrage
1094T62 00 FEP 140 TUBE 1/2"X 100ft auf Anfrage
1094U04 00 POLYURETHANE TUBING, IN 100 FOOT ROLLS replaced by 1025U04 04
1094U04 03 Legris / Prestolok replaced by 1025U04 03
1094U04 06 POLYURETHANE TUBING, IN 100 FOOT ROLLS auf Anfrage
1094U08 04 Legris / Prestolok replaced by 1025U08 04
1094U08 05 Legris / Prestolok replaced by 1025U08 05
1094U53 00 1/8" PU TUBING 100FT CLEAR auf Anfrage
1094U53 01 BLACK P.U. TUBING D1/8" 100 FEET auf Anfrage
1094U53 05 Legris / Prestolok auf Anfrage
1094U56 02 GREEN P.U. TUBING D1/4" 100 FEET auf Anfrage
1094U56 03 RED P.U. TUBING D1/4" 100 FEET auf Anfrage
1094U56 05 1/4" PU TUBING IN 100FT/ROLL IN YELLOW COLOR auf Anfrage
1094U56R08 Legris / Prestolok auf Anfrage
1094U60 01 BLACK P.U. TUBING D3/8" 100 FEET auf Anfrage
1094U60 02 GREEN P.U. TUBING D3/8" 100 FEET auf Anfrage
1094U60 05 YELLOW P.U. TUBING D38" 100 FEET auf Anfrage
1094U60 14 POLYURETHANE TUBING, IN 100 FOOT ROLLS auf Anfrage
1094U62 01 BLACK P.U. TUBING D1/2" 100 FEET auf Anfrage
1094U62 02 POLYURETHANE TUBING, IN 100 FOOT ROLLS auf Anfrage
1094U62 05 Legris / Prestolok auf Anfrage
1094Y56 01 Legris / Prestolok auf Anfrage
1096Y62F02 Legris / Prestolok auf Anfrage

32



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1098P53 00 TUBE PA INCOLORE D1/8" RLX: 500 PIEDS auf Anfrage

1098Y56 00 POLYURETHANE TUBING D1/4 INCOLOR LENGHT 500 FEET replaced by 1025Y56 00
1098Y56F02 POLYETHYLENE FDA TUBING GREEN 1/4" X 500 FEET auf Anfrage

1098Y56F03 POLYETHYLENE FDA TUBING RED 1/4" X 500 FEET auf Anfrage

1098Y56F05 POLYETHYLENE FDA TUBING YELLOW 1/4" X 500 FEET auf Anfrage

1098Y60 00 CLOSE TOLERANCE POLYETHYLENE TUBE, 500 FOOT ROLLS auf Anfrage

1098Y60F03 POLYETHYLENE FDA TUBING RED 3/8" X 500 FEET auf Anfrage

1098Y60F05 POLYETHYLENE FDA TUBING YELLOW 3/8" X 500 FEET auf Anfrage

1098Y60F10 POLYETHYLENE FDA TUBING WHITE 3/8" X 500 FEET auf Anfrage

1098Y62 00 POLYETHYLENE INCOLORE D1/2" RLX: 500 PIEDS replaced by 1025Y62 00
1099Y56F00 POLYETHYLENE FDA TUBING INCOLOR 1/4" X 1000 FEET replaced by 1098Y56F00
1099Y56F04 POLYETHYLENE FDA TUBING BLUE 1/4" X 1000 FEET replaced by 1098Y56F04
1099Y56F 10

POLYETHYLENE FDA TUBING WHITE 1/4" X 1000 FEET

replaced by 1098Y56F10

10P-P4-H1 LM12

Legris / Prestolok

auf Anfrage

1100P00 00 15 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage
7100P00 00 16 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage

7100P00 00 17 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage

7100P00 00 18 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage

17100P00 00 19 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage

17100P00 00 20 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage

1100P03 01 18 POLYAMID TUBE 3MM X 1.8MM/100M auf Anfrage

1100P04 00MO02 MULTI-TUBE 4MM X 2.7MM 2 TUBES X 100M auf Anfrage

1100P04C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 4x2MM ROLL 100M replaced by 1100P04 00
1100P04C00 27 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 4x2,7MM ROLL 100M replaced by 1100P04 00 27
1100P04C01 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 4x2MM ROLL 100M replaced by 1100P04 01
1100P04C01 27 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 4x2,7MM ROLL 100M replaced by 1100P04 01 27
1100P04C04 ADVANCE POLYAMIDE A BLUE TUBE 4x2MM ROLL 100 M replaced by 1100P04 04
1100P04V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 4MM X 2.7MM RED / 100M

auf Anfrage

1100P05 01 33

POLYAMID TUBE OD5MMXID3.3MM BLACK/100M

replaced by 1025P05 01 33

1100P05 04 33

POLYAMID TUBE OD5MMXID3.3MM BLUE/100M

replaced by 1025P05 04 33

17100P06 00MC CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage
1100P06C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 6x4MM ROLL 100M replaced by 1100P06 00
1100P06CO1

ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 6x4MM ROLL 100M

replaced by 1100P06 01

33



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1100P06C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 6x4MM ROLL 100M replaced by 1100P06 04
1100P06V01 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 6MM X 4MM BLACK/100M replaced by 1025P06V01
1100P06V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 6MM X 4MM RED / 100M auf Anfrage

1100P08 00 55 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS replaced by 1025P08 00 55
17100P08 00M02 SEMI RIGID NYLON MULTITUBE auf Anfrage

1100P08C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 8x6MM ROLL 100M replaced by 1100P08 00
1100P08CO1 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 8x6MM ROLL 100M replaced by 1100P08 01
1100P08C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 8x6MM ROLL 100M replaced by 1100P08 04
1100P08V02 NYLON ANTI-SPARK TUBING 8MM X 6MM GREEN / 100M auf Anfrage

1100P08V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 8MM X 6MM RED / 100M auf Anfrage

1100P10C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 10x8MM ROLL 100M replaced by 1100P10 00
1100P10CO1 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 10x8MM ROLL 100M replaced by 1100P10 01
1100P10C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 10x8MM ROLL 100M replaced by 1100P10 04
1100P10V02 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 10MM X 8MM GREEN / 100M auf Anfrage

1100P10V03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 10MM X 8MM RED / 100M auf Anfrage

1100P12 02 09 POLYAMID TUBE 12 X 9MM GREEN/ 100M replaced by 1100P12 00 09
1100P12 03 POLYAMID TUBE 12 X 10MM RED/100M (SP)MOQ 2ROLL replaced by 1100P12 00
1100P12 05 PA-Tube 12x10 100m auf Anfrage

1100P12C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 12x10MM ROLL 100M replaced by 1100P12 00
1100P12C00 09 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 12x9MM ROLL 100M replaced by 1100P12 00 09
1100P12C01 09 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 12x9MM ROLL 100M replaced by 1100P12 01 09
1100P12C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 12x10MM ROLL 100M replaced by 1100P12 04
1100P12C04 09 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 12x9MM ROLL 100M replaced by 1100P12 04 09
1100P12v03 POLYAMID ANTI-SPARK TUBING 12MM X 10MM RED / 100M auf Anfrage

1100P14 03 11 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage

1100P14C00 ADVANCED POLYAMIDE NATURAL TUBE 14x12MM ROLL 100M replaced by 1100P14 00
1100P14C01 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 14x12MM ROLL 100M replaced by 1100P14 01
1100P14C01 11 ADVANCED POLYAMIDE BLACK TUBE 14x11MM ROLL 100M replaced by 1100P14 01 11
1100P14C04 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 14x12MM ROLL 25M replaced by 1100P14 04
1100P16 01 12 POLYAMID TUBE 16 X 12MM BLACK 100M auf Anfrage

1100P22 01 17 CLOSE TOLERANCE SEMI-RIGID NYLON TUBING,100M ROLLS auf Anfrage

T100R04 01 02CH PUER TUBING 100 M auf Anfrage

1100U00 00 03

FLEXIBLE POLYURETHANE TUBING, 100 M ROLLS

replaced by 1100U06R08

34



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1100U04 04MC FLEXIBLE POLYURETHANE TUBING, 100 M ROLLS auf Anfrage
1100U04R12 GREEN CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 4MMX2.5MM 100M replaced by 1025U04R12
1100U04R13 RED CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 4MMX2.5MM 100M replaced by 1025U04R13
1100U04R17 ORANGE CRYSTAL PU POLYETHER TUBING 4MMX2.5MM 100M replaced by 1025U04R17
1100U05R08 CRYSTAL PUER FDA POLYETHER TUBING 5MM X 3MM auf Anfrage

1100U06 07 FLEXIBLE POLYURETHANE TUBING, 100 M ROLLS auf Anfrage

1100U06K02 Legris / Prestolok auf Anfrage

1100U06V01 P.U. ANTI-SPARK TUBING 6X4 BLACK/100M replaced by 1025U06V01
1100U06V02 P.U. ANTI-SPARK TUBING 6X4 GREEN/100M auf Anfrage

1100U06V03 P.U. ANTI-SPARK TUBING 6X4 RED/100M replaced by 1025U06V01
1100U06V04 P.U. ANTI-SPARK TUBING 6X4 BLUE/100M replaced by 1025U06V04
1100U08 06NR GREY P.U. TUBING 8MM X 100M WWW_.UNIMETTURKU.COM auf Anfrage

1100U08K02 PU ANTI-SPARK TUBE SINGLE LAYER 8X5.5 GREN/100M replaced by 1025U06V01
1100U08R12 GREEN CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 8MMX5.5MM 100M replaced by 1025U08R12
1100U08R13 RED CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 8MMX5.5MM 100M replaced by 1025U08R13
1100U08R17 ORANGE CRYSTAL PU POLYETHER TUBING 8MMX5.5MM 100M replaced by 1025U06V01
1100U08V01 P.U. ANTI-SPARK TUBING 8X5.5 BLACK/100M replaced by 1025U08V01
1100U08V03 P.U. ANTI-SPARK TUBING 8X5.5 RED/100M replaced by 1025U08V03
1100U08V04 P.U. ANTI-SPARK TUBING 8X5.5 BLUE/100M replaced by 1025U08V04
1100U10V01 P.U. ANTI-SPARK TUBING 10X7 BLACK/100M replaced by 1025U06V01
1100U10V02 Legris / Prestolok auf Anfrage

1100U10V03 P.U. ANTI-SPARK TUBING 10X7 RED/100M replaced by 1025U10V03
1100U10V04 P.U. ANTI-SPARK TUBING 10X7 BLUE/100M replaced by 1025U10V04
1100U12N04 PU LEGRIS TUBING 12x8 BLUE 100 METERS REEL BRAZIL replaced by 1025U10V04
1100U12V01 P.U. ANTI-SPARK TUBING 12X8 BLACK/100M replaced by 1025U10V04
1100U12V02 P.U. ANTI-SPARK TUBING 12X8 GREEN/100M auf Anfrage

1100U12V03 P.U. ANTI-SPARK TUBING 12X8 RED/100M replaced by 1025U12V04
1100U12V04 P.U. ANTI-SPARK TUBING 12X8 BLUE/100M replaced by 1025U12V04
1100W04 01 NYLON TUBE H/R 4MM X 2MM auf Anfrage

1100W04 01 27 POLYAMID ANTI-SPARK TUBE H/R 4MM X2,7MM auf Anfrage

1100W08 01 NYLON TUBE H/R 8MM X 6MM auf Anfrage

1100W12 01 09 NYLON TUBE H/R 12MM X 9MM auf Anfrage

1100X04 00 27

PEBAX TUBING 100M

replaced by 1050X04 00 27

35



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

110010 01 POLYETHYLENE TUBING BLACK 10MM X 100M auf Anfrage
113B16.6 Legris / Prestolok auf Anfrage
12PNTX-B Legris / Prestolok auf Anfrage
134-02AP Legris / Prestolok auf Anfrage
1401P00 00 01 PA TWIN 6x4 BLUE/BLACK LENGTH 100 METERS auf Anfrage
1401000 00 07 SPECIAL PU TUBING auf Anfrage
1401000 00 15 TWIN TUBE PU 3x1,8-2,5x1,4 BLUE/BLUE 100 METERS auf Anfrage
1401000 00 22 TWIN TUBE PU 8X5,5 RED-BLUE 250 METERS auf Anfrage
1401000 00 30 PEUR TUBING BLUE / BLACK 8x5,5 LENGTH 25 M auf Anfrage
1401000 00 31 PUER TUBE BLUE/BLACK 6X4 /100M auf Anfrage
1401000 00 35 TWIN PU TUBING 8X5,5 MM RED/BLACK DRUM 250M auf Anfrage
1401U000016 Legris / Prestolok auf Anfrage
1441U08R04 13 Legris / Prestolok auf Anfrage
1441U12R04 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
1441U14R04 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
1442U12R04 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
1442U14R04 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
1442U60R04 13 PU TUBING RECOIL BLUE D3/8 LENGTH 6M WITH 1/4"BSPP auf Anfrage
1445U08R04 13 PU TUBING RECOIL BLUE D8 LENGTH 3M WITH 1/4"BSPP auf Anfrage
1445U12R04 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
1445U60E04 13 Legris / Prestolok auf Anfrage
1445U60R04 13 Legris / Prestolok auf Anfrage
1447U08R04 13 Legris / Prestolok auf Anfrage
1447U14R04 17 PU TUBING RECOIL BLUE D14 LENGTH 7,5M WITH 3/8BSPP auf Anfrage
1460U06 04 PU RECOIL TUBING WITHOUT FITTING 6MM BLUE X 2M auf Anfrage
1461006 04 PU RECOIL TUBING WITHOUT FITTING 6MM BLUE X 4M auf Anfrage
1462000 00 01 PU RECOIL TUBING WITHOUT FITTING 13MM BLUE X 6M auf Anfrage
1462006 04 PU RECOIL TUBING WITHOUT FITTING 6MM BLUE X 6M auf Anfrage
1462010 01 PU RECOIL TUBING WITHOUT FITTING 10MM BLACK 6M auf Anfrage
1463000 00 02 PU RECOIL TUBING WITHOUT FITTING 13MM BLUE X 8M auf Anfrage
1470P00 00 01 NYLON RECOIL TUBING, 2 M, WITH 1/4 BSPT FITTING auf Anfrage
1471P00 00 06 POLYAMID RECOIL GREEN 8x6 LONG 4M + 9214 21 13 auf Anfrage
1471006 02 13 PU TUBING RECOIL GREEN 6MM X 4MM - 4 METRES auf Anfrage

36



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1499U00 00 12CH Legris / Prestolok auf Anfrage
170895M69 Legris / Prestolok auf Anfrage
171PLM-5/32-2 Legris / Prestolok auf Anfrage
1759845 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
1805 06 18 S.S.MALE STUD F'TG-6MMX3/8 NPT auf Anfrage
1805 06 22 S.S.MALE STUS F'TG-6MMX1/2 NPT auf Anfrage
1805 16 18 S.S. M STUD FIT'G 16M X 3/8NPT auf Anfrage
1805 16 22 SS M STUD FIT'G 16MX1/2NPT auf Anfrage
1809 00 00 01 S.S.MALE STUD ELBOW-6MMX1/4BSP DEGRESE auf Anfrage
1809 00 00 02 S.S.MALE STUD ELBOW-10MMX1/4BSP DEGRESE auf Anfrage
1809 06 11 SS.MALE STUD ELBOW-6MMX1/8 NPT auf Anfrage
1809 06 18 SS.MALE STUD ELBOW-6MMX3/8 NPT auf Anfrage
1809 06 22 SS.MALE STUD ELBOW-6MMX1/2 NPT auf Anfrage
1809 12 14 SS.MALE STUD ELBOW-12MMX1/4NPT auf Anfrage
1809 12 18 SS.MALE STUD ELBOW-12MMX3/8NPT auf Anfrage
1809 16 22 S.S. M STUD FIT'G 16M X 1/2NPT auf Anfrage
1818 00 00 02 SINGLE BANJO STAINLESS STEEL auf Anfrage
1820 06 11 SS.STUD STANDPIPE-6MMX1/8 NPT auf Anfrage
1820 06 14 SS.STUD STANDPIPE-6MMX1/4 NPT auf Anfrage
1820 10 22 $S.STUD STANDPIPE-10MMX1/2 NPT auf Anfrage
1820 16 22 Legris / Prestolok auf Anfrage
18213535 S/S ADAPTOR DBLE MALE 1"X1"NPT auf Anfrage
1822803-1 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
1824 16 00 S.S. UNIVERSAL RING-16MM auf Anfrage
18287 12 00 Legris / Prestolok auf Anfrage
1844 00 00 01 EQUAL MALE STUD ELBOW TAPER, FEMALE BSP PARALLEL auf Anfrage
1845 00 00 01 S.S TEE 1/2" BSPP FEMALE DEGRESE auf Anfrage
1845508 Legris / Prestolok auf Anfrage
1850 00 00 03 SPECIAL STAINLESS STEEL auf Anfrage
1850 00 00 14 TAILPIECE ADAPTOR FOR RUBBER HOSE MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
185000 00 15 TAILPIECE ADAPTOR FOR RUBBER HOSE MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
1850 00 00 19 TAILPIECE ADAPTOR RUBBER HOSE D12,5 MALE 1/2BSPT auf Anfrage
1850 00 00 22 TAILPIECE ADAPTOR FOR RUBBER HOSE D25 MALE 3/4BSPT auf Anfrage

37



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

1850 00 00 25 TAILPIECE ADAPTOR FOR RUBBER HOSE D16 MALE 3/8BSPT auf Anfrage
18500000 26 TAILPIECE ADAPTOR FOR RUBBER HOSE D19 MALE 1/2BSPT auf Anfrage
1850 00 00 28 TAILPIECE ADAPTOR HOSE D12,5 MALE 1/4BSPT auf Anfrage
1850 00 00 29 TAILPIECE ADAPTOR HOSE D16 MALE 3/4BSPT auf Anfrage
186119 10 Legris / Prestolok auf Anfrage
1863 00 00 01 REDUCER MALE TAPER BSP TO FEMALE BSP PARALLEL auf Anfrage
1863 00 00 02 REDUCER MALE TAPER BSP TO FEMALE BSP PARALLEL auf Anfrage
1866 06 12 S.S. REDUCER-12MM TO 6MM auf Anfrage
1866 08 12 S.S. REDUCER-12MM TO 8MM auf Anfrage
1866 10 12 S.S. REDUCER-12MM TO 10MM auf Anfrage
1866 10 16 S.S.REDUCER ASSEMBLY 10M X 16M auf Anfrage
1866 12 16 S.S.REDUCER ASSEMBLY 12M X 16M auf Anfrage
1872 00 00 01 S.S. REDUCER MALE 1/2'BSPP FEMALE 1/2'NPT auf Anfrage
1FF33BL Legris / Prestolok auf Anfrage
1MMO4448 Legris / Prestolok auf Anfrage
TMRO434BL Legris / Prestolok auf Anfrage
2000U04NO1 PU LEGRIS TUBING 4x2,5 BLACK RILL --- METERS replaced by 2010U04N0O1
2000U04N08 PU LEGRIS TUBING 4x2,5 CRISTAL RILL — METERS auf Anfrage
2000U08NO3 PU LEGRIS TUBING 8x5,5 RED RILL — METERS auf Anfrage
2000U12N04 PU LEGRIS TUBING 12x8 BLUE RILL --- METERS replaced by 2003U12N04
2001U10NO1 PU LEGRIS TUBING 10x7 BLACK 100 METERS REEL replaced by 2003U10N0O1
2001U12N08 PU LEGRIS TUBING 12x8 CRYSTAL 100 METERS REEL auf Anfrage
2002U04N0" PU LEGRIS TUBING 4x2,5 BLACK 200 METERS REEL replaced by 2010U04NO01
2002U04N08 PU LEGRIS TUBING 4x2,5 CRYSTAL 200 METERS REEL auf Anfrage
2002U06N04 PU LEGRIS TUBING 6x4 BLUE 200 METERS REEL replaced by 2010U06N04
2003P14 00AL POLYAMID TUBE 14X12MM NATUR. DRUM 300M ATLAS COPCO auf Anfrage
2003P14 01AL POLYAMID TUBE 14X12MM BLACK DRUM 300M ATLAS COPCO auf Anfrage
2003U08K01 PU ANTI-SPARK SINGLE LAYER 8x5,5 BLACK DR 300M auf Anfrage
2003U10R04 PEUR TUBE 10x7MM BLUE DRUM 300 METERS replaced by 1100U10R04
2003U10R14 BLUE CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 10x7 DRUM 300M replaced by 1100U10R14
2003U12R03 PEUR TUBE 12x8MM RED DRUM 300 METERS auf Anfrage
2004P12 00 09AL POLYAMID TUBE 12 X 9MM NAT / 400M DRUM ATLAS COPCO auf Anfrage
2004P12 01 09AL POLYAMID TUBE 12X9MM BLACK / 400M DRUM ATLAS COPCO auf Anfrage

38



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

2004P12 01AL POLYAMID TUBE 12X10MM BLACK/ 400M DRUM ATLAS COPCO auf Anfrage
2005P06CO1 Polyamid-Schlauch replaced by 2005P06 01
2005P06CO4 ADVANCED POLYAMIDE BLUE TUBE 6x4MM DRUM 500M replaced by 2005P06 04
2005P08 06 POLYAMID TUBE 8X6MM GREY DRUM 500 METERS replaced by 2005P06 01
2005P10 00AL PA TUBE 10X8 NATURAL DRUM 500M ATLAS COPCO auf Anfrage
2005P10 01AL PA TUBE 10X8 BLACK DRUM 500M ATLAS COPCO auf Anfrage
2005P10 06 POLYAMID TUBE 10X8MM GREY DRUM 500 METERS auf Anfrage
2005T06 00AL FEP TUBE 6MM 500M DRUM ATLAS COPCO auf Anfrage
2005U06 02 PU TUBE 6X4MM GREEN DRUM 500 METERS auf Anfrage
2005006 05 PU TUBE 6X4MM YELLOW DRUM 500 METERS auf Anfrage
2005008 05 PU TUBE 8X5,5MM YELLOW DRUM 500 METERS replaced by 2005P06 01
2010P04 06 NYLON TUBE 4 X 2MM GREY DRUM 1000 METERS auf Anfrage
2010P04 06 27 NYLON TUBE 4 X 2.7MM GREY DRUM 1000 METERS auf Anfrage
2010P06 06 POLYAMID TUBE 6X4MM GREY DRUM 1000 METERS auf Anfrage
2010004 01DU PU TUBE 4X2,5MM BLACK DRUM 1000 M DUERKOPP-ADLER auf Anfrage
2010U04R13 RED CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 4MMX2.5MM 1000M auf Anfrage
2010U06R12 GREEN CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 6MMX4MM 1000M auf Anfrage
2010U06R15 YELLOW CRYSTAL PUER POLYETHER TUBING 6MMX4MM 1000M auf Anfrage
2010Y04F01 POLYETHYLENE FDA BLACK TUBING 4X2,5 DRUM 1000M auf Anfrage
2010Y06F01 POLYETHYLENE FDA TUBING BLACK 6X4 DRUM 1000M auf Anfrage
2023515 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
22175407 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
22175409 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage

222p-2-Mn4 Legris / Prestolok replaced by 1821 11 11
222P-4-MI12 Legris / Prestolok auf Anfrage
222P-6-MI22 Legris / Prestolok auf Anfrage
2401 08 02 BOXE CR WATERING auf Anfrage
2401 08 03 BOXE CR WATERING auf Anfrage
24111219 04 COUPLER JLK WITH CLIP auf Anfrage
244IFHD-3 Legris / Prestolok auf Anfrage
244IFHD-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
2470 21 00 WATERING VALVE auf Anfrage
2495 12 19 04 PROBE FOR FLEXIBLE TUBE auf Anfrage

39



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

2497 12 15 04 BODY WITH BARBED FITTING auf Anfrage
2497 1219 04 BODY WITH BARBED FITTING auf Anfrage
249IFHD-3-2 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-4-2 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-4-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-5-2 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-5-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-6-2 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-6-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-6-6 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-8-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-8-6 Legris / Prestolok auf Anfrage
249IFHD-8-8 Legris / Prestolok auf Anfrage
272NTA-6-6 Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4 CD45-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4 MMO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4 MRO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4 X 1/2 FG-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4 X 1/4 FG-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4 X 1/8 PTR-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4FF33BL Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4RRS333BL Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4X1/2FGB Legris / Prestolok auf Anfrage
3/4X3/4F3HGB Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8 FG-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8 MMO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8 MMS-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8 MRO-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8 X 1/4 GG-B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8CR33BL Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8HHP3B Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8MRO434BL Legris / Prestolok auf Anfrage
3/8X1/4FG44BL Legris / Prestolok auf Anfrage

40



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3000 00 00 01 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage
3000 00 00 03 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage

3000 00 00 13 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage

3000 00 00 18 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage

3000 00 00 26 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage
3000000029 CARTRIDGE INSERT 4MM WITHOUT SEAL auf Anfrage

3000 04 00 20 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage

30007110 Legris / Prestolok auf Anfrage

3000 73 00 TUBE CUTTER FOR ALPEX TUBING auf Anfrage

3000 73 00 05 CUTTER BLADE FOR ALPEX TUBING auf Anfrage

3000 73 01 CHAMFER TOOL HANDLE FOR ALPEX TUBING auf Anfrage

3000 73 16 CHAMFER TOOL D16MM FOR ALPEX TUBING auf Anfrage

3005 00 00 02CHE Legris / Prestolok auf Anfrage

3008 04 11 FEMALE TEE 4 MM X 1/8" NPT auf Anfrage

3008 56 14 FEMALE TEE 1/4 " X 1/4" NPT auf Anfrage

3009 08 11 FEMALE ELBOW 8 MM X 1/8" NPT auf Anfrage

3014 04 14 FEMALE STUD FIT'G 4 MM X 1/4" NPT auf Anfrage

3014 55 11 STRGHT FML CNNCTR auf Anfrage

3014 62 22 FEMALE STUD FIT'G 172" X 1/2" NPT auf Anfrage

301804 10 BANJO 4MM X 1/8" BSPT replaced by 3118 04 10
3018 04 11 BANJO 5/32" X 1/8" NPT auf Anfrage

301808 17 BANJO 8MM X 3/8" BSPT replaced by 3118 08 17
301812 21 BANJO 12MM X 1/2" BSPT replaced by 3109 12 21
3036 04 11 FEMALE BULKEAD D5/32 THREAD 1/8"NPT auf Anfrage

3036 56 11 FEMALE BULKEAD D1/4" THREAD 1/8'NPT auf Anfrage

3049 04 11 TWIN BANJO 4MMX1/8"NPT auf Anfrage

3049 56 14 TWIN BANJO 1/4X1/4"NPT auf Anfrage

3089 06 04 Legris / Prestolok auf Anfrage

3089 06 06 CARSTICK ELBOW 90° D6 IN CAVITY D6 auf Anfrage

3089 08 08 Legris / Prestolok auf Anfrage

30891010 Legris / Prestolok auf Anfrage

30911017 SELF-SEALING MALE STUD FIT'G OD10MMX3/8" replaced by 3391 10 17
309156 11 SELF-SEALING MALE STUD FIT'G OD1/4X1/8"NPT

auf Anfrage

41



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3091 56 14 SELF-SEALING MALE STUD FIT'G OD1/4X1/4"NPT auf Anfrage
309760 18 SELF-SEALING MALE STUD FIT'G OD3/8X3/8"NPT auf Anfrage

3100 00 00 10 CARSTICK CARTRIDGE auf Anfrage

3100 00 00 64 CARSTICK CARTRIDGE INSERT 1/8" (IN PLASTIC BAG) auf Anfrage

3100 00 00 74 SPECIAL CATRIDGE replaced by 3100 00 00 55
3100 00 00 87 CARSTICK CARTRIDGE auf Anfrage

3100 00 00 97 CARSTICK 4 MM RED auf Anfrage

31000000 98 CARSTICK 4 MM WHITE replaced by 3100 04 00
3100 00 00 99

CARSTICK 4 MM YELLOW

replaced by 3100 04 00

3100 00 01 08

CARSTICK 3100 06 00 EPDM SEAL GREY PUSH IN

auf Anfrage

3100 00 01 09

CARSTICK 3100 04 00 EPDM SEAL GREY PUSH IN

auf Anfrage

3100 00 01 11

Legris / Prestolok

auf Anfrage

3100 00 01 20

CARSTICK CARTRIDGE 3100 04 00 WITH YELLOW BUTTON

replaced by 3100 04 00

3100 00 01 31

CARSTICK CARTRIDGE 3100 08 00 99 WITHOUT SEAL

auf Anfrage

3100 00 01 50 RACCORD INTEGRE D4 + POUSSOIR GREY auf Anfrage
3100 00 01 52 3100 04 00 WITH STAINLESS STEEL SLEEVE - FKM SEAL auf Anfrage
3100 00 01 53 3100 06 00 WITH STAINLESS STEEL SLEEVE - FKM SEAL auf Anfrage
3100 00 01 54 3100 08 00 WITH STAINLESS STEEL SLEEVE - FKM SEAL auf Anfrage
310006 00 20 CARSTICK CARTRIDGE auf Anfrage
3100 08 00 20 CARSTICK CARTRIDGE INSERT 8MM FKM SEAL auf Anfrage
3100 12 00CT CARTOUCHE LF3000 3G DIAT2 auf Anfrage
3101 00 00 01 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 00 00 21 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 00 00 35 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 00 00 65AV PIQ.MALE M10X100 D4 SPEC auf Anfrage
310100 00 75 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 00 00 80 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 00 00 96 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
310100 01 04 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 00 01 07 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
310100 01 08 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
310100 01 33 MALE STUD 3101 06 10 GREY PUSH IN EPDM SEAL auf Anfrage
310100 01 34 MALE STUD 3101 06 13 GREY PUSH IN EPDM SEAL auf Anfrage

42



P | www.JK-Pneumatik.com

3101000135 MALE STUD 3101 06 19 GREY PUSH IN EPDM SEAL auf Anfrage
3101000138 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
310100 0140 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
310100 01 42 D10 MALE 1/2'BSPP STIANLESS STEEL EPDM FDA SEAL auf Anfrage
310100 0144 MALE STUD FIT'G 4MMXM5 BY 500 PIECES auf Anfrage
31010001 58 MALE STUD FIT'G 6MM MALE M12X150 auf Anfrage
3101000170 STUD FITTING D6 MALE 5/16"-24UNF auf Anfrage

31010001 76

MALE STUD 3101 12 13 WITH 3110 12 04

replaced by 3101 12 13 + 311012 04

3101 03 09 52

MALE STUD D3 MALE M3 (100 PCS)

replace by 3101 03 09

310104 10 20 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
310104 10 50 replaced by 3101 04 10 52 auf Anfrage
3101041920 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC replaced by 3601 04 19
310104 56 STUD FITTING D4 MALE M8X100 auf Anfrage

31010510 PIQUAGE DROIT D5 MALE 1/8"BSP CYL. replaced by 0101 05 10
31010513 NO LONGER AVAILABLE replaced by 0105 05 13
310105 19

NO LONGER AVAILABLE

replaced by 0105 05 13 + 0906 10 19

3101 06 10 30 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 06 10 50 replaced by 3101 06 10 52 auf Anfrage
310106 10 VL MALE STUD 3101 06 10 LOGISTICAL GROUPING replaced by 3101 06 10
3101 06 13 30 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 06 13 50 replaced by 3101 06 13 52 auf Anfrage

310106 13 VL

MALE STUD 3101 06 13 LOGISTICAL GROUPING

replaced by 3101 06 13

310106 19 20

3101 06 19 WITH VITOM-O-RING

replaced by 3601 06 19

310106 19 VL

MALE STUD 3101 06 19 LOGISTICAL GROUPING

replaced by 3101 06 19

310106 52 Legris / Prestolok auf Anfrage
310108 10 30 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
310108 17 20 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 08 21 20 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3101 08 60 52 STUD MALE D8 M10x100 (100 PCS) replace by 3101 08 60
31010875 STUD FITTING D8 MALE M16X150 auf Anfrage
31010882 STUD FITTING D8 MALE M22X150 auf Anfrage
31011010 STUD FITTING D10 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage
3101 10 13 20 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage

43



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

310110 17 20 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
31011021 20 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage

31011213 20 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage

310114 2152 Legris / Prestolok replaced by 3101 14 21
310156 10 STUD FITTING D1/4 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage

310160 17 MALE STUD FITTINGS, HEXAGONAL, BSPP AND METRIC auf Anfrage
3102000002 EQUAL AND UNEQUAL ELBOW auf Anfrage

310200 00 14 ADVERTISING OBJECT auf Anfrage

310200 00 15 ADVERTISING OBJECT auf Anfrage

310200 00 16 ADVERTISING OBJECT auf Anfrage

31020000 17 ADVERTISING OBJECT auf Anfrage

310200 00 18 ADVERTISING OBJECT auf Anfrage

3102 00 00 20 EQUERRE 3102 04 00 AVEC POUSSOIR BLEU ET NOIR auf Anfrage

3102 00 00 31 EQUAL ELBOW 10MM NBR SEAL OXYGEN auf Anfrage
3102000032 ELBOW D16 EPDM SEAL auf Anfrage

31020500 EQUAL ELBOW 5MM replaced by 0102 05 00
310206 00 20 EQUAL AND UNEQUAL ELBOW replaced by 3602 06 00
310206 00 VL EQUAL ELBOW 3102 06 00 LOGISTICAL GROUPING replaced by 3102 06 00
3102 06 00WH EQUAL AND UNEQUAL ELBOW replaced by 3102 06 00
3102080020 EQUAL AND UNEQUAL ELBOW replaced by 3602 08 00
3102 08 00WH EQUAL AND UNEQUAL ELBOW

replaced by 3102 08 00

3102 10 0OOWH

EQUAL AND UNEQUAL ELBOW

replaced by 3102 10 00

3102 12 00WH

EQUAL AND UNEQUAL ELBOW

replaced by 3102 12 00

3102 14 00 52

Legris / Prestolok

replaced by 3102 14 00

3102 55 00 EQUAL ELBOW FOR 3/16" TUBE auf Anfrage
3103 00 00 01 STUD RUN TEE 3103 04 10 WITH KX2A auf Anfrage
3103 00 00 02 STUD RUN TEE 3103 06 10 WITH KX2A auf Anfrage
3103 00 00 03 STUD RUN TEE 3103 06 13 WITH KX2A auf Anfrage
3103 00 00 04 STUD RUN TEE 3103 08 10 WITH KX2A auf Anfrage
3103 00 00 05 STUD RUN TEE 3103 08 13 WITH KX2A auf Anfrage
3103 00 00 06 STUD RUN TEE 3103 08 17 WITH KX2A auf Anfrage
3103 00 00 07 STUD RUN TEE 3103 10 13 WITH KX2A auf Anfrage
3103 00 00 08 STUD RUN TEE 3103 10 17 WITH KX2A auf Anfrage

44



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3103 00 00 09 STUD RUN TEE 3103 12 13 WITH KX2A auf Anfrage
310300 00 10 STUD RUN TEE 3103 12 17 WITH KX2A auf Anfrage
310300 00 13 STUD RUN TEE 10MMX3/8" BSPT NBR SEAL OXYGEN auf Anfrage
31030413 STUD RUN TEE 4MM X 1/4" BSPT replaced by 3193 04 13
3103 06 14 STUD RUN TEE 6MM X 1/4" NPT auf Anfrage
3103 06 17 TE D6 EN BOUT MALE 3/8"BSP CONIQUE auf Anfrage
31031417 STUD RUN TEE 14MMX3/8" BSPT replaced by 3193 14 17
310360 13 NO LONGER AVAILABLE auf Anfrage
3103 60 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
3103 60 18 MALE RUN TEE 3/8"X3/8" NPT auf Anfrage
3103 60 22 MALE RUN TEE OD3/8"X1/2" NPT auf Anfrage
310400 00 03 EQUAL AND UNEQUAL TEE auf Anfrage
310400 00 26 EGAL ELBOW 3104 06 00 GREY PUSH IN EPDM SEAL auf Anfrage
3104 04 00WH EQUAL AND UNEQUAL TEE auf Anfrage
3104 06 00 50 EQUAL TEE 3104 06 00 BULK auf Anfrage
3104 06 00 VL EQUAL TEE 3104 06 00 LOGISTICAL GROUPING auf Anfrage
3104 06 00WH EQUAL AND UNEQUAL TEE auf Anfrage
3104 06 08 52 TEE INEQUAL D6-D8 (100 PIECES) replaced by 3104 06 08
3104 08 00WH EQUAL AND UNEQUAL TEE auf Anfrage
310408 06 20 TE INEGAL D8-D6 FKM SEAL auf Anfrage
3104 10 00WH EQUAL AND UNEQUAL TEE auf Anfrage
31041006 UNEQUAL TEE D10-D6(MOQ 1500pcs) auf Anfrage
3104100820 TE D10-D8 FKM SEAL auf Anfrage
3104 14 00 50 EQUAL TEE 14MM BULK auf Anfrage
310414 00 52 EQUAL AND UNEQUAL TEE replaced by 3104 14 00
3106 00 00 03 EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage
3106 00 00 09 EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage
3106 00 00 30 EQUAL CONNECTOR 6MM EPDM SEAL auf Anfrage
3106 00 00 32 UNION INEGALE D6/8 EPDM auf Anfrage
3106 04 00 30 EQUAL CONNECTOR 4MM EPDM SEAL auf Anfrage
3106 04 00AS UNION DOUBLE auf Anfrage
3106 04 00AV UNION DOUBLE auf Anfrage
3106 04 00WH EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage

45



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3106 04 06 30 UNEQUAL CONNECTOR 4MM X 6MM EPDM SEAL auf Anfrage
3106 05 00WH EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage

3106 06 00 VL EQUAL CONNECTOR 3106 06 00 LOGISTICAL GROUPING auf Anfrage

3106 06 00CT 3106 06 00 UNION DBLE auf Anfrage

3106 06 00WH EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage

3106 06 08 30 EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage

3106 06 08AS 3106 06 08 UNION DBLE replaced by 3106 06 08
3106 08 00 20 EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR replaced by 3606 08 00
3106 08 00 50 EQUAL CONNECTOR 3106 08 00 BULK auf Anfrage

3106 08 00DM EQUAL CONNECTOR 8MM DAIMLER auf Anfrage

3106 08 00WH EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage

3106 08 10 30 UNEQUAL CONNECTOR 8MM X 10MM EPDM SEAL auf Anfrage

3106 10 00WH EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage

3106 1200 52 Legris / Prestolok replaced by 3106 12 00
3106 12 00WH EQUAL AND UNEQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR auf Anfrage

3106A12 00 20AS UNION DOUBLE auf Anfrage

3107 04 00 30 EQUAL CROSS D4 SEAL EPDM auf Anfrage

3107 06 00 52 EQUAL CROSS D6 (100 PCS) replace by 3107 06 00
3108 00 00 04 STUD BRANCH TEE 3108 04 10 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 06 STUD BRANCH TEE 3108 06 10 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 07 STUD BRANCH TEE 3108 06 13 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 08 STUD BRANCH TEE 3108 08 10 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 09 STUD BRANCH TEE 3108 08 13 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 10 STUD BRANCH TEE 3108 08 17 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 11 STUD BRANCH TEE 3108 10 13 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 12 STUD BRANCH TEE 3108 10 17 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 13 STUD BRANCH TEE 3108 10 21 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 14 STUD BRANCH TEE 3108 12 13 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 15 STUD BRANCH TEE 3108 12 17 WITH KX2A auf Anfrage

3108 00 00 16 STUD BRANCH TEE 3108 12 21 WITH KX2A auf Anfrage

3108 06 11 Legris / Prestolok auf Anfrage

310806 14 STUD BRANCH TEE 6MMX1/4" NPT auf Anfrage

3108 06 17

STUD BRANCH TEE 6MMX3/8" BSPT

replaced by 3198 06 17

46



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3108 08 21 TEE PIECE 8 X 8 X 1/2" BSPT replaced by 3198 08 21
3108 53 10 STUD BRANCH TEE 1/8" X1/8"'BSPT auf Anfrage
3108 55 10 STUD BRANCH TEE 3/16"X1/8" BSP auf Anfrage
3108 55 11 STUD BRANCH TEE 3/16'X1/8" NPT auf Anfrage
3108 60 22 STUD BRANCH TEE OD3/8"X1/2" NPT auf Anfrage
31086213 STUD BRANCH TEE 1/2'X1/4" BSPT auf Anfrage
3108 62 14 STUD BRANCH TEE 1/2" X 1/4" NPT auf Anfrage
31086217 STUD BRANCH TEE 1/2"X3/8" BSPT-non stk auf Anfrage
3109 00 00 22 STUD ELBOW 3109 04 10 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 23 STUD ELBOW 3109 04 13 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 24 STUD ELBOW 3109 04 17 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 25 STUD ELBOW 3109 06 10 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 26 STUD ELBOW 3109 06 13 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 27 STUD ELBOW 3109 06 17 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 28 STUD ELBOW 3109 06 21 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 29 STUD ELBOW 3109 08 10 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 30 STUD ELBOW 3109 08 13 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 31 STUD ELBOW 3109 08 17 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 32 STUD ELBOW 3109 08 21 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 33 STUD ELBOW 3109 10 10 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 34 STUD ELBOW 3109 10 13 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 35 STUD ELBOW 3109 10 17 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 36 STUD ELBOW 3109 10 21 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 37 STUD ELBOW 3109 12 13 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 38 STUD ELBOW 3109 12 17 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 39 STUD ELBOW 3109 12 21 WITH KX2A auf Anfrage
3109 00 00 41 STUD ELBOW 3109 08 34 WITHOUT PRECOATING auf Anfrage
3109 00 00 44 STUD ELBOW 10MM X 3/8" BSPT NBR SEAL OXYGEN auf Anfrage
31090310 STUD ELBOW D3 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
3109 04 13 52 Legris / Prestolok replaced by 3109 04 13
31090510 STUD ELBOW 5MM X 1/8" BSPT (MOQ 250PCS) replaced by 0109 05 10
3109 05 13

Winkel-Einschraubanschluss

replaced by 0109 05 13

3109 06 13CT

EQ PIQ CONIQ.

auf Anfrage

47



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3109 06 17 52

ELBOW D6 MALE 3/8"BSPP BY 100 PIECES

replace by 3109 06 17

3109 08 17 52

Legris / Prestolok

replaced by 3109 08 17

3109 08 34

STUD ELBOW 8MM X 1" BSPT

auf Anfrage

3109 12 13 52

MALE STUD ELBOW, BSPT AND NPT THREAD

replaced by 3109 12 13

3109 1217 52

MALE STUD ELBOW, BSPT AND NPT THREAD

replaced by 3109 12 17

3109 12 18 STUD ELBOW 12MM X 3/8"NPT replaced by 3109 12 17 + 0164 18 17
3109 53 08 Legris / Prestolok auf Anfrage

310955 10 STUD ELBOW 3/16" X 1/8" BSPT auf Anfrage

3109 55 13 STUD ELBOW 3/16" X 1/4" BSPT auf Anfrage

311004 06 RELEASE BUTTON D4 GREY replaced by 3110 04 00
3110 06 05 RELEASE BUTTON D6 YELLOW - NEW RANGE replaced by 3110 06 00
311008 02 RELEASE BUTTON D8 GREEN - NEW RANGE replaced by 3110 08 00
3110 08 05 RELEASE BUTTON D8 YELLOW - NEW RANGE replaced by 3110 08 00
311010 02 RELEASE BUTTON D10 GREEN - NEW RANGE replaced by 3110 10 00
3110 10 03 RELEASE BUTTON D10 RED - NEW RANGE replaced by 3110 10 00
3110 10 05 RELEASE BUTTON D10 YELLOW - NEW RANGE replaced by 3110 10 00
3110 12 02 RELEASE BUTTON D12 GREEN - NEW RANGE replaced by 3110 12 00
3110 1203 RELEASE BUTTON D12 RED - NEW RANGE replaced by 3110 12 00
3110 12 04 RELEASE BUTTON D12 BLUE - NEW RANGE replaced by 3110 12 00
3110 1205 RELEASE BUTTON D12 YELLOW - NEW RANGE replaced by 3110 12 00
3110 14 02 RELEASE BUTTON D14 GREEN - NEW RANGE replaced by 3110 14 00
3110 14 03 RELEASE BUTTON D14 RED - NEW RANGE replaced by 3110 14 00
3110 14 04 RELEASE BUTTON D14 BLUE- NEW RANGE replaced by 3110 14 00
3110 53 02 COLOURED RELEASE BUTTONS COVERS FOR LF3000 auf Anfrage

3110 53 03 RELEASE BUTTON 1/4" RED auf Anfrage

3110 56 02 RELEASE BUTTON 1/4" GREEN replaced by 3110 56 04
3110 56 03 RELEASE BUTTON D1/4 - RED replaced by 3110 56 04
3110 56 05 RELEASE BUTTON D1/4 - YELLOW replaced by 3110 56 04
3110 60 01 RELEASE BUTTON D3/8" BLACK - NEW RANGE replaced by 3110 60 00
3110 60 02 RELEASE BUTTON 3/8" GREEN replaced by 3110 60 00
3110 60 04 RELEASE BUTTON 3/8" BLUE replaced by 3110 60 00
3110 60 05 RELEASE BUTTON 3/8" YELLOW replaced by 3110 60 00
3110 62 00

Legris / Prestolok

auf Anfrage

48



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3110 62 02 RELEASE BUTTON 1/2" GREEN auf Anfrage
311062 03 RELEASE BUTTON 1/2" RED auf Anfrage

3110 62 04 RELEASE BUTTON 1/2" BLUE auf Anfrage

31120410 DOUBLE Y D4 MALE 1/8"BSPT replaced by 313204 10
31120413 DOUBLE Y D4 MALE 1/4"BSPT replaced by 3132 04 13
311206 10 DOUBLE Y D6 MALE 1/8"BSPT replaced by 3132 06 10
31120613 DOUBLE Y D6 MALE 1/4"BSPT replaced by 3132 06 13
3113 00 00 02 45 DEG ELBOW MALE 3113 06 10 WITH KX2A auf Anfrage

311300 00 03 45 DEG ELBOW MALE 3113 06 13 WITH KX2A auf Anfrage

3113 00 00 04 45 DEG ELBOW MALE 3113 08 13 WITH KX2A auf Anfrage

3113 00 00 05 45 DEG ELBOW MALE 3113 10 13 WITH KX2A auf Anfrage

3113 00 00 06 45 DEG ELBOW MALE 3113 12 13 WITH KX2A auf Anfrage

3113 00 00 07 45 DEG ELBOW MALE 3113 12 21 WITH KX2A auf Anfrage

31130817 45 DEG ELBOW D8 MALE 3/8"BSPT replaced by 3133 08 17
311308 17 52 45 DEG ELBOW D8 MALE 3/8"BSPT (100 PCS) replace by 3113 08 17
31131021 45 DEG ELBOW D10 MALE 1/2"BSPT replaced by 3133 10 21
31131213 45 DEG ELBOW D12 MALE 1/4"BSPT replaced by 3133 12 13
3m3 1221 45 DEG ELBOW D12 MALE 1/2'BSPT replaced by 3133 12 21
3114 00 00 06 FEMALE STUD FITTING WITH BSPP AND METRIC THREAD

auf Anfrage

3114 04 10 52

Legris / Prestolok

replaced by 3114 04 10

3114 06 10 VL

FEM STUD 3114 06 10 LOGISTICAL GROUPING

auf Anfrage

3114 06 13 52

FEMALE STUD FITTING WITH BSPP AND METRIC THREAD

replace by 3114 06 13

3114 06 13 VL

FEM STUD 3114 06 13 LOGISTICAL GROUPING

auf Anfrage

3114 08 10 52

FEMALE STUD FITTING WITH BSPP AND METRIC THREAD

replace by 3114 08 10

3114 08 13 52

FEMALE STUD FITTING WITH BSPP AND METRIC THREAD

replace by 3114 08 13

31141017 20

FEMALE STUD FITTING WITH BSPP AND METRIC THREAD

auf Anfrage

3116 00 00 05

BULKHEAD CONNECTOR 4MM replaced by 3616 04 00
3116 00 00 06 BULKHEAD CONNECTOR 6MM replaced by 3616 06 00
3116 00 00 08 BULKHEAD CONNECTOR auf Anfrage
3116 00 00 19 BULKHEAD 3116 04 00 WITH ONLY ONE NUT auf Anfrage
3116 00 00 20 BULKHEAD 3116 06 00 WITH ONLY ONE NUT auf Anfrage
3116 00 00 25 BULKHEAD MULTIPLE 16 CONNECTIONS D6 auf Anfrage
3116 00 00 26 BULKHEAD MULTIPLE 16 CONNECTIONS D6-D4 auf Anfrage

49



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3116 00 00 27 BULKHEAD MULTIPLE 16 CONNECTIONS D4 auf Anfrage

3116 04 00 52 BULKHEAD CONNECTOR replaced by 3116 04 00
3116 06 00 VL BULKHEAD 3116 06 00 LOGISTICAL GROUPING auf Anfrage

3116 10 00 52 Legris / Prestolok replaced by 3116 10 00
3116 56 04 Legris / Prestolok auf Anfrage

3118 00 00 08 SINGLE BANJO, BSPP, METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage

3118 03 19

BANJO 3MM X M5

replaced by 3199 03 19

3118 04 10 52

SINGLE BANJO, BSPP, METRIC AND UNF THREAD

replace by 3118 04 10

3118 08 10 52

SINGLE BANJO, BSPP, METRIC AND UNF THREAD

replaced by 3118 08 10

3118 08 13 52

Legris / Prestolok

replaced by 3118 08 13

3118 12 21 BANJO 12MM X 1/2" BSPP replaced by 3199 12 21
311904 10 DOUBLE BANJO 4MM X 1/8" BSPP auf Anfrage

311910 17 DOUBLE BANJO 10MM X 3/8" BSPP auf Anfrage

3120 00 00 07 STEM CONNECTOR 12MM 3120 12 00 OX APP auf Anfrage

3120 04 00 52 DOUBLE MALE STEM CONNECTOR PLASTIC replaced by 3120 04 00
3120 04 00 85 STEM CONNECTOR 4MM auf Anfrage

3120 06 00 52

DOUBLE MALE STEM CONNECTOR PLASTIC

replaced by 3120 06 00

8120 1400 85 Legris / Prestolok auf Anfrage
3120620085 DOUBLE MALE STEM CONNECTOR PLASTIC auf Anfrage
312100 00 01 STUD STANDPIPE 3121 06 10 WITH KX2A auf Anfrage
312100 00 02 STUD STANDPIPE 3121 08 10 WITH KX2A auf Anfrage
312100 00 03 STUD STANDPIPE 3121 08 13 WITH KX2A auf Anfrage
312100 00 04 STUD STANDPIPE 3121 10 13 WITH KX2A auf Anfrage
312100 00 05 STUD STANDPIPE 3121 10 17 WITH KX2A auf Anfrage
312100 00 06 STUD STANDPIPE 3121 12 17 WITH KX2A auf Anfrage
312100 05 01 STANDPIPE D3/8" MALE 5/8"-18 UNF auf Anfrage

312104 10 STUD STANDPIPE 4MMX1/8" BSPT replaced by 3131
31210413 STUD STANDPIPE 4MMX1/4" BSPT replaced by 3131
312108 10 STUD STANDPIPE 8MMX1/8" BSPT replaced by 3131
312108 11 MALE STANDPIPE 5/16" X 1/8" NPT replaced by 3131
312108 14 MALE STANDPIPE NPT 5/16" X 1/4" NPT replaced by 3131
312108 17 STUD STANDPIPE 8MMX3/8" BSPT replaced by 3131
3121 10 21

STUD STANDPIPE 10MMX1/2" BSPT

replaced by 3131

50



A | 1LY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com
31211217 STUD STANDPIPE 12MMX3/8" BSPT replaced by 3131
31211221 STUD STANDPIPE 12MMX1/2" BSPT replaced by 3131
312114 21 STUD STANDPIPE 14MMX1/2" BSPT replaced by 3131
312160 11 MALE STANDPIPE 3/8" X 1/8" NPT auf Anfrage
312162 22 MALE STANDPIPE 1/2" X 1/1" NPT auf Anfrage
312200 00 02 BARBED CONNECTOR FOR UNEQUAL TUBE auf Anfrage
3122 00 00 03 BARBED CONNECTOR FOR UNEQUAL TUBE auf Anfrage
3122 00 00 04 BARBED CONNECTOR FOR UNEQUAL TUBE auf Anfrage
3122 00 00 12 BARBED CONNECTOR FOR UNEQUAL TUBE auf Anfrage
3122 04 05PK BARB CONNECTOR 4MM TO 5MM TUBE PARKER auf Anfrage
3122 04 53PK BARB CONNECTOR 4MM TO 1/8 TUBE PARKER auf Anfrage
3122 08 56PK BARB CONNECTOR 8MM TO 1/4 TUBE PARKER auf Anfrage
3122 12 10PK BARB CONNECTOR 10MM TO 12MM TUBE PARKER auf Anfrage
51221414 BARB CONNECTOR 14MM X 14MMTUBE auf Anfrage
3122 62 60 BARB CONNECTOR 1/2" X 3/8"TUBE auf Anfrage
3122A08 08 BARB CONNECTOR 8MM TO 8MM TUBE auf Anfrage
3122A10 08 Legris / Prestolok auf Anfrage
31240419 SINGLE BANJO 4MM X M5 FEM replaced by 3524 00 19 + 3538 04 19
312604 00 52 BLANKING PLUG D4 (100 PCS) replaced by 3126 04 00
3126 04 00PK BLANKING PLUG 4MM PARKER auf Anfrage
3126 05 00 Legris / Prestolok auf Anfrage
3126 06 00CT BOUCHON DIA 6 replace by 3126 06 00
312608 00 52 BLANKING PLUG D8 (100 PCS) replaced by 3126 08 00
3126 08 00PK BLANKING PLUG 8MM PARKER auf Anfrage
3126 10 00PK BLANKING PLUG 10MM PARKER auf Anfrage
3126 12 00CT BOUCHON POUR LF3000 replace by 3126 12 00
3126 12 00PK BLANKING PLUG 12MM PARKER auf Anfrage
3129 00 00 06 EXT'D STUD ELBOW 3129 06 10 WITH KX2A auf Anfrage
3129 00 00 08 EXT'D STUD ELBOW 3129 08 10 WITH KX2A auf Anfrage
3129 00 00 09 EXT'D STUD ELBOW 3129 08 13 WITH KX2A auf Anfrage
312900 00 10 EXT'D STUD ELBOW 3129 08 17 WITH KX2A auf Anfrage
3129 00 00 11 EXT'D STUD ELBOW 3129 10 13 WITH KX2A auf Anfrage
3129 00 00 12 EXT'D STUD ELBOW 3129 10 17 WITH KX2A auf Anfrage

51



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

312900 00 13 EXT'D STUD ELBOW 3129 10 21 WITH KX2A auf Anfrage
312900 00 14 EXT'D STUD ELBOW 3129 12 13 WITH KX2A auf Anfrage
312900 00 15 EXT'D STUD ELBOW 3129 10 17 WITH KX2A auf Anfrage
312908 75 EXTENDED MALE STUD ELBOW, BSPT AND NPT THREAD auf Anfrage
312956 18 EXT'D M STUD ELBOW 1/4" x 3/8"NPT auf Anfrage
312960 11 EXT'D M STUD ELBOW 3/8" x 1/8'NPT auf Anfrage
3130 04 10 SECURITY CLIP LF D4 WHITE auf Anfrage
3130 05 03 SECURITY CLIP LF D5 RED auf Anfrage
3130 07 01 SECURITY CLIP LF D7 BLACK auf Anfrage
3130 07 02 SECURITY CLIP LF D7 GREEN auf Anfrage
3130 07 04 SECURITY CLIP LF D7 BLUE auf Anfrage
3130 07 05 SECURITY CLIP LF D7 YELLOW auf Anfrage
3130 07 10 SECURITY CLIP LF D7 WHITE auf Anfrage
3130 56 05 SECURITY CLIP LF D1/4 YELLOW auf Anfrage
3130 62 05 SECURITY CLIP LF D1/2 YELLOW auf Anfrage
31310000 01IT Legris / Prestolok auf Anfrage
313100 00 02IT Legris / Prestolok auf Anfrage
31310000 03IT Legris / Prestolok auf Anfrage
313100 00 06 STAINLESS STEEL D6 MALE 1/8"'BSPP EPDM FDA SEAL auf Anfrage
313100 00 06IT Legris / Prestolok auf Anfrage
313100 00 08 STAINLESS STEEL D10 MALE 1/4"BSPP EPDM FDA SEAL auf Anfrage
313100 00 08IT Legris / Prestolok auf Anfrage
313100 00 09 STAINLESS STEEL D10 MALE 3/8"BSPP EPDM FDA SEAL auf Anfrage
313100 00 10 STAINLESS STEEL D12 MALE 1/2'BSPP EPDM FDA SEAL auf Anfrage
3131081320 STANDPIPE THREADED MALE 8-1/4" SEAL FKM auf Anfrage
313310 13 20 45 DEG ELBOW D10 MALE 1/4'BSPP SEAL FKM auf Anfrage
3136 00 00 05 FEMALE BULKHEAD CONNECTOR BSPP THREAD auf Anfrage
3136 00 00 10 BULKHEAD D6 FEMALE M12X0,5 auf Anfrage
3139000002 EQUAL BULKHEAD ELBOW auf Anfrage
3139080052 EQUAL BULKHEAD ELBOW replaced by 3139 08 00
3139 53 00 BULKHEAD ELBOW D1/8" auf Anfrage
3139 56 00 BULKHEAD ELBOW D1/4" auf Anfrage
3139 62 00 BULKHEAD ELBOW D1/2" auf Anfrage

52



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3140 04 06AS 3140 04 06 COND GALIA replaced by 3140 04 00
3140 04 06CT 3140 04 06 COND GALIA auf Anfrage

3140 04 56 PLUGIN"Y" auf Anfrage

3140 06 00 20 Y FEMALE FEMALE 6MM FKM SEALS auf Anfrage

3140 06 00 30 Y EGAL D6 EPDM SEAL auf Anfrage

3140 06 08 52 Legris / Prestolok replaced by 3140 06 08
3140 08 00 30 Y D8 EPDM SEAL auf Anfrage

3140 56 60 Y FEMALE D1/4" x D3/8" auf Anfrage

3140A06 00 Y FEMALE FEMALE 6MM auf Anfrage

3140A08 00 Y FEMALE FEMALE 8MM (DIRECT BAILLE) auf Anfrage

314206 00 52 PLUG IN EQUAL Y DBMM (100 PCS) replaced by 3142 06 00
3144 04 56 MULTIPLE Y PIECE EQUAL AND UNEQUAL auf Anfrage

314853 11 LF3000 FRACTIONAL INCH auf Anfrage

3149 04 20 TWIN BANJO 4MM X 10/32UNF auf Anfrage
3150000015 LF3000 SPECIAL auf Anfrage

3150 00 00 83FR LF3000 SPECIAL auf Anfrage

3150 00 01 37 SPECIAL CADRIDGE D6 WITH SPECIAL CAVITY auf Anfrage

31500001 43 Legris / Prestolok auf Anfrage

3150 00 01 45 STUD BRANCH TEE 8MM BY 5000 PIECES auf Anfrage

3150 00 01 53 MAINTENANCE KIT FITTINGS ABB auf Anfrage

3150 00 01 57DO LABEL SUITCASE 3150 00 01 57 auf Anfrage

3150 00 01 58DO LABEL SUITCASE 3150 00 01 58 auf Anfrage

31500001 58UN CASE +LF3000 FITTINGS TAPERED THREADS replaced by 3150 00 01 58
3150 04 70 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage

31500579 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage

3150 06 59 LF3000 SPECIAL auf Anfrage

3150 08 66 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage

315008 83 LF3000 SPECIAL auf Anfrage

315008 93 SPECIAL CARTDRIGE auf Anfrage

315000147 Legris / Prestolok auf Anfrage

31510500 Legris / Prestolok replaced by 6277 05 00
3151 07 00

END STOP D7

replaced by 6277 07 00

3151 08 00 03

END STOP D8 WITH CLIP

auf Anfrage

53



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3156 10 00 BULKHEAD FIT'G QUICKFIT 10MM auf Anfrage
31580413 Y PIECE MALE 4-1/4" replaced by 3148 04 13
315904 11 OSCILLATING COMPACT ELBOW BSP TAPER STUD auf Anfrage
3159 56 14 OSCILLATING COMPACT ELBOW BSP TAPER STUD auf Anfrage
316106 00 PRESSURE INDICATOR 6MM auf Anfrage
316204 00 PRESSURE INDICATOR 4MM auf Anfrage
3166 00 00 14 REDUCER auf Anfrage
3166 00 00 15 PLUG IN REDUCER 3166 04 06 EPDM SEAL GREY PUSH IN auf Anfrage

3166 04 08 52 Legris / Prestolok replaced by 3166 04 08
3166 06 08 VL REDUCER 3166 06 08 LOGISTICAL GROUPING auf Anfrage
3166 06 10 VL REDUCER LOGISTICAL GROUPING auf Anfrage
316608 1020 REDUCER 8MM X 10MM SEAL FKM auf Anfrage

3166 08 10 52

REDUCER

replaced by 3166 08 10

3166 08 12 52

REDUCER D12-PLUG IN D8 (100 PCS)

replaced by 3166 08 12

3166 10 12 52

REDUCER D12-PLUG IN D10 (100 PCS)

replace by 3166 10 12

3168 06 04 VL

INCREASER 3168 06 04 LOGISTICAL GROUPING

auf Anfrage

3168 06 04RM

INCREASER

auf Anfrage

3168 08 06 52

INCREASER D6-D8 PLUG-IN (100 PIECES)

replaced by 3168 08 06

3168 1210 20

INCREASER 10X12MM SEAL FKM

auf Anfrage

3168 56 06 INCREASER 6MM X 1/4" auf Anfrage
3169 00 00 06 EXTENDED MALE STUD ELBOW BSPP AND METRIC THREAD auf Anfrage
31690000 24 EXT'D STUD ELBOW 16MMX1/2" BSPP EPDM SEAL auf Anfrage
3169 00 00 26 EXT'D STUD ELBOW 6MMXM12X150 YELLOW RELEASE BUTTON auf Anfrage
316904 55 EXT'D STUD ELBOW 4MM X M7 auf Anfrage
3169 06 19 52 Legris / Prestolok replaced by 3169 06 19
3169 10 13 20 EXTENDED MALE STUD ELBOW BSPP AND METRIC THREAD auf Anfrage
3175 00 00 09 MALE STUD COUPLING HEXAGONAL BSPT AND NPT THREAD auf Anfrage
317500 00 10 MALE STUD COUPLING HEXAGONAL BSPT AND NPT THREAD auf Anfrage
317500 00 11 MALE STUD COUPLING HEXAGONAL BSPT AND NPT THREAD auf Anfrage
3175 00 00 12 MALE STUD COUPLING HEXAGONAL BSPT AND NPT THREAD auf Anfrage
317500 00 13 MALE STUD COUPLING HEXAGONAL BSPT AND NPT THREAD auf Anfrage

317500 00 18

Legris / Prestolok

replaced by 3175 04 10

317500 00 24

MALE STUD COUPLING HEXAGONAL BSPT AND NPT THREAD

auf Anfrage

54



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3175 00 00 30 MALE STUD 3175 04 10 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 31 MALE STUD 3175 04 13 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 32 MALE STUD 3175 04 17 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 33 MALE STUD 3175 05 10 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 34 MALE STUD 3175 06 10 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 35 MALE STUD 3175 06 13 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 36 MALE STUD 3175 06 17 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 37 MALE STUD 3175 06 21 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 38 MALE STUD 3175 08 10 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 39 MALE STUD 3175 08 13 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 40 MALE STUD 3175 08 17 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 41 MALE STUD 3175 08 21 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 42 MALE STUD 3175 10 10 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 43 MALE STUD 3175 10 13 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 44 MALE STUD 3175 10 17 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 45 MALE STUD 3175 10 21 WITH KX2A auf Anfrage
3175 00 00 46 MALE STUD 3175 12 13 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 47 MALE STUD 3175 12 17 WITH KX2A auf Anfrage
317500 00 48 MALE STUD 3175 12 21 WITH KX2A auf Anfrage
3175 04 10 50 replaced by 3175 04 10 52 auf Anfrage
31750413 52 Legris / Prestolok replaced by 3175 04 13
31750513 MALE STUD FIT'G 5MM X 1/4"'BSPT auf Anfrage
317506 10 VL MALE STUD 3175 06 10 LOGISTICAL GROUPING auf Anfrage
317506 13 VL MALE STUD 3175 06 13 LOGISTICAL GROUPING auf Anfrage
317506 71 MALE STUD FIT'G 6MM X M14X150 BSPT auf Anfrage
317555 11 MALE STUD FIT'G 1/8" X 1/8" NPT auf Anfrage
3180 53 00 45° PLUG-IN D1/8" TAIL D1/8" auf Anfrage
3180 56 00 45° PLUG-IN D1/4" TAIL D1/4" auf Anfrage
318105 19 STUD FITTING D5 MALE M5X0,80 auf Anfrage
318106 52 STUD FITTING D6 MALE M6X100 auf Anfrage
3181 06 55 20 MALE STUD FITTINGS ROUND BODY METRIC auf Anfrage

3182 00 00 18

PLUG-IN EQUAL/UNEQUAL COMPACT ELBOW PLASTIC TAILPI

replaced by 3182 06 00 30

318200 00 20

PLUG-IN UNEQUAL ELBOW D1/4 C/W PLASTIC TAIL D6

auf Anfrage

55



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3182 00 00 25

PLUG-IN UNEQUAL ELBOW D1/4 MACHINING TAIL D6

auf Anfrage

3182 06 00 30

PLUG-IN EQUAL/UNEQUAL COMPACT ELBOW PLASTIC TAILPI

auf Anfrage

318210 00 52

PLUG-IN EQUAL/UNEQUAL COMPACT ELBOW PLASTIC TAILPI

replace by 3182 10 00

318212 00 52

PLUG-IN EQUAL/UNEQUAL COMPACT ELBOW PLASTIC TAILPI

replace by 3182 12 00

3183 04 00 50 PLUG-IN RUN TEE 3183 04 00 BULK auf Anfrage
318310 12 PLUG-IN RUN TEE 10MM X 12MM auf Anfrage

3184 00 00 04 EXTENDED ELBOW D6 TAILPIECE WITH INJECTED GROOVE auf Anfrage

3184 06 00 52 EXTENDED EQUAL & UNEQUAL ELBOW -PLASTIC TAILPIECE replaced by 3184 06 00
31841012 EXTENDED UNEQUAL 10X12 PLASTIC TAILPIECE auf Anfrage

3184 53 00 PLUG-IN ELBOW C/W PLASTIC TAIL D1/8" auf Anfrage

3188 06 00 20 PLUG-IN TEE C/W PLASTIC TAIL 6MM FKM SEAL replaced by 3188 06 00

3189 00 00 01 OSCILLATING COMPACT ELBOW BSPP AND METRIC STUD auf Anfrage

3189 00 00 02 OSCILLATING COMPACT ELBOW BSPP AND METRIC STUD replaced by 3189 12 13 + 41468
3189 00 00 03 OSCILLATING COMPACT ELBOW BSPP AND METRIC STUD auf Anfrage

3189 04 20 OSCILLATING ELBOW D5/32" MALE 10/32"UNF auf Anfrage

5190-PP Legris / Prestolok auf Anfrage

3192 00 00 07 STAINLESS STEEL FEMA ELBOW 16MM 3/4"BSPP EDPM SEAL auf Anfrage

3192 06 10 52 FEMALE STUD ELBOW BSPP THREAD replaced by 3192 06 10

3192 06 13 30 FEMALE ELBOW 6MM X 1/4" BSP EPDM SEALS auf Anfrage

31920810 20 FEMALE ELBOW 8MM X 1/8" BSP SEAL FKM auf Anfrage

3193 00 00 06 SPECIAL TE D8 auf Anfrage

3193 00 00 17 MALE STUD RUN TEE BSPP METRIC AND UNF auf Anfrage

3193 00 00 25 STUD RUN TEE 3193 14 21 (500 PCS) auf Anfrage

3193 06 10 52

Legris / Prestolok

replaced by 3193 06 10

3193 08 10 52

MALE STUD RUN TEE BSPP METRIC AND UNF

replace by 3193 08 10

3193 08 13 52

MALE STUD RUN TEE BSPP METRIC AND UNF

replaced by 3193 08 13

3193 08 60

Legris / Prestolok

auf Anfrage

3193 08 67

STUD RUN TEE D8 MALE M12X150

auf Anfrage

319310 13 52

TEE D10 STUD RUN MALE 1/4"BSPP (100 PCS)

replace by 3193 10 13

3193 1213 52

MALE STUD RUN TEE BSPP METRIC AND UNF

replaced by 3193 12 13

3193 14 21 52

STUD RUN TEE 3193 14 21 (100 PCS)

replace by 3193 14 21

3198 00 00 14

MALE STUD BRANCH TEE BSPP METRIC AND UNF THREAD

auf Anfrage

3198 00 00 19

MALE STUD BRANCH TEE BSPP METRIC AND UNF THREAD

auf Anfrage

56



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3198 00 00 20 MALE STUD BRANCH TEE 3198 06 10 EPDM SEAL GREY PUS auf Anfrage
3198 04 19 52 MALE STUD BRANCH TEE BSPP METRIC AND UNF THREAD replaced by 3198 04 19
3198 06 13 30 TEE D6 MALE STUD BRANCH 1/8'BSPP EPDM SEAL auf Anfrage

3198 06 13 52

Legris / Prestolok

replaced by 3198 06 13

3198 08 10 52

MALE STUD BRANCH TEE BSPP METRIC AND UNF THREAD

replaced by 3198 08 10

3198 08 13 30

TEE D8 MALE STUD BRANCH 1/8"BSPP EPDM SEAL

auf Anfrage

3198 12 13 52

STUD BRANCH TEE 12MMX1/4" BSPP (100 PIECES)

replace by 3198 12 13

3199 00 00 23CH MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
3199 00 01 02 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
3199 00 01 11 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
3199 00 01 20 MALE ELBOW 3199 06 13 GREY PUSH IN EPDM SEAL auf Anfrage
3199 00 01 21 MALE ELBOW 3199 06 19 GREY PUSH IN EPDM SEAL auf Anfrage
3199 00 01 22 MALE ELBOW 3199 06 10 GREY PUSH IN EPDM SEAL auf Anfrage
3199 00 01 23 MALE ELBOW 3199 04 19 GREY PUSH IN EPDM SEAL auf Anfrage
3199 00 01 28 STUD ELBOW 3199 06 55 QUANTITY 500 FITTINGS auf Anfrage
3199 00 01 45 ELBOW 3199 06 13 30 500 PIECES PER BOX auf Anfrage
3199 00 01 47 ELBOW 3199 06 19 30 500 PIECES PER BOX auf Anfrage
3199 03 09 52 ELBOW D3 MALE M3 (100 PCS) replace by 3199 03 09
3199 04 10 20 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
31990510 Legris / Prestolok auf Anfrage
319905 13 Legris / Prestolok auf Anfrage
3199 06 10CT 3199 06 10 COND GALIA auf Anfrage
3199 06 13 20 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
3199 06 13 30 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
3199 06 19 20 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
3199 06 19 30 STUD ELBOW 6MM X M5 EPDM SEAL auf Anfrage
3199 08 10 20 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
3199 08 10 30 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage
3199 08 10 50 STUD ELBOW 3199 08 10 BULK auf Anfrage
3199 08 60AU EQ PIQ CYLIND. auf Anfrage
3199 08 75 ELBOW D8 MALE M16X150 auf Anfrage
3199 08 82 ELBOW D8 MALE M22X150 auf Anfrage
31991013 20 MALE STUD ELBOW BSPP METRIC AND UNF THREAD auf Anfrage

57



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3199 10 75 ELBOW D10 MALE M16X150 auf Anfrage
31991213 30 STUD ELBOW 12MM X 1/4" BSPP EPDM SEAL auf Anfrage

31991275 STUD ELBOW 12MM X M16X1,5 auf Anfrage

3199 14 17 52 Legris / Prestolok replaced by 3199 14 17
3199 56 10 Legris / Prestolok replaced by 3109 56 10
3202 04 00 EQUAL ELBOW auf Anfrage

3202 08 00 EQUAL ELBOW auf Anfrage

3202 53 00 ELBOW D1/8" auf Anfrage

3202 56 00 EQUAL ELBOW replaced by 3202 56 00 96
3202 60 00 EQUAL ELBOW replaced by 3202 60 00 96
3203 04 11 Legris / Prestolok replaced by 3203 04 11 96
3203 53 11 MALE RUN TEE D1/8" TO 1/8"NPT auf Anfrage

3203 60 14 Legris / Prestolok replaced by 3203 60 14 96
3203 62 22 Legris / Prestolok replaced by 3203 62 22 96
3204 04 00 LF3200 EQUAL TEE 4MM replaced by 3204 04 00 96
3204 53 00 TEE TUBE TO TUBE D1/8" replaced by 3204 53 00 96
3204 56 00 EQUAL TEE replaced by 3204 56 00 96
3206 53 00 Legris / Prestolok replaced by 3206 53 00 96
3206 56 00 TUBE TO TUBE CONNECTOR replaced by 3206 56 00 96
3206 62 00 TUBE TO TUBE CONNECTOR replaced by 3206 62 00 96
3208 04 14 MALE STUD BRANCH TEE BSPT auf Anfrage

3208 53 11 MALE BRANCH TEE D1/8" TO 1/8"NPT auf Anfrage

3208 56 11 Legris / Prestolok replaced by 3208 56 11 96
3208 56 14 Legris / Prestolok replaced by 3208 56 14 96
3208 60 22 Legris / Prestolok replaced by 3208 60 22 96
3209 56 11 Legris / Prestolok replaced by 3209 56 11 96
3209 56 14 Legris / Prestolok replaced by 3209 56 14 96
3209 56 18 Legris / Prestolok replaced by 3209 56 18 96
3209 60 11 Legris / Prestolok replaced by 3209 60 11 96
3209 60 18 Legris / Prestolok replaced by 3209 60 18 96
3209 60 22 Legris / Prestolok replaced by 3209 60 22 96
3209 62 18 Legris / Prestolok replaced by 3209 62 18 96
3215 04 11 FEMALE STUD BSPT

auf Anfrage

58



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3215 56 14 Legris / Prestolok replaced by 3215 56 14 96
3216 04 00 BULKHEAD CONNECTOR auf Anfrage
3216 08 00 BULKHEAD CONNECTOR replaced by 3216 08 00 96
3216 53 00 BULKHEAD CONNECTOR D1/8" auf Anfrage
3216 56 00 BULKHEAD CONNECTOR replaced by 3216 56 00 96
3266 56 60 Legris / Prestolok replaced by 3266 56 60 96
326HB-6-8N Legris / Prestolok auf Anfrage
3275 04 11 Legris / Prestolok replaced by 327504 11 96
327504 14 Legris / Prestolok replaced by 3275 04 14 96
3275 56 11 Legris / Prestolok replaced by 3275 56 11 96
3275 60 14 Legris / Prestolok replaced by 3275 60 14 96
327560 18 Legris / Prestolok replaced by 3275 60 18 96
32756214 Legris / Prestolok replaced by 3275 62 14 96
327562 18 Legris / Prestolok replaced by 3275 62 18 96
327562 22 Legris / Prestolok replaced by 3275 62 22 96
329304 20 MALE STUD RUN TEE METRIC AND UNF replaced by 3293 04 20 96
3298 04 20 MALE STUD BRANCH TEE METRIC AND UNF auf Anfrage
330104 00 MODULAR MANIFOLD BLOCK 8 X 4MM auf Anfrage
3301 06 00 MODULAR MANIFOLD BLOCK 4 X 6MM auf Anfrage
33010710 MODULAR MANIFOLD BLCK 4MMX1/8" auf Anfrage
33020113 SINGLE CONNECTR LATERAL SUPPLY auf Anfrage
330201 13 01 SINGLE CONNECTOR REAR SUPPLY auf Anfrage
3303 00 01 END CLIP auf Anfrage
3303 00 02 MOUNTING BRACKET auf Anfrage
3305 11 14 SINGLE MANIFOLD 1/8"x1/4"NPT auf Anfrage
3305 54 14 MANIFOLD WITH LF3000 PUSH-IN CONNECTION auf Anfrage
3306 56 04 MULTIPLE TEE 1/4 X 5/32 auf Anfrage
3310 00 00 10 MANIFOLD WITH LF3000 PUSH-IN CONNECTION auf Anfrage
33100000 16 LIQUIFIT MANIFOLD BLOCK 8MM auf Anfrage
33120021 Legris / Prestolok auf Anfrage
332004 00 02 MULTI CONNECTOR MALE SCREW BODY D4 2 TUBES auf Anfrage
3320 06 00 02 MULTI CONNECTOR MALE SCREW BODY D6 2 TUBES auf Anfrage
3320 08 00 02 MULTI CONNECTOR MALE SCREW BODY D8 2 TUBES auf Anfrage

59



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

332053 00 12 MULTI CONNECTOR MALE SCREW BODY D1/8" 12 TUBES auf Anfrage
3320 60 00 07 MULTI CONNECTOR MALE SCREW BODY D3/8" 7 TUBES auf Anfrage

332100 00 08 MULTI-CONNECTOR FEMALE SCREW BODY auf Anfrage

332104 0002 MULTI CONNECTOR FEMALE SCREW BODY D4 2 TUBES auf Anfrage

3321060002 MULTI CONNECTOR FEMALE SCREW BODY D6 2 TUBES auf Anfrage

3321080002 MULTI CONNECTOR FEMALE SCREW BODY D8 2 TUBES auf Anfrage

33290001 SCREW CAP FOR MULTI-CONNECTOR 2 TUBES auf Anfrage

333004 06 Legris / Prestolok auf Anfrage

3330 06 04 Legris / Prestolok auf Anfrage

3330 06 06 MAN REL BUTTON 6MM GREY auf Anfrage

3330 53 00 REMOVABLE COLOURED RELEASE BUTTONS FOR LF3000 auf Anfrage

3330 56 00 REMOVABLE COLOURED RELEASE BUTTONS FOR LF3000 auf Anfrage

3330A04 00 MAN REL' BUTTON 4MM replaced by 3330A04 01
3330A04 02 MAN REL' BUTTON 4MM GREEN (BAILLE) auf Anfrage

3330A04 03 MAN REL' BUTTON 4MM RED replaced by 3330A04 01
3330A04 05 Legris / Prestolok replaced by 3330A04 01
3330A06 00 MAN REL' BUTTON 6MM auf Anfrage

3330A06 02 Legris / Prestolok replaced by 3330A06 01
3330A06 03 Legris / Prestolok replaced by 3330A06 01
3330A06 04 MAN REL' BUTTON 6MM BLUE replaced by 3330A06 01
3330A10 01 Legris / Prestolok auf Anfrage

3330A60 01 Legris / Prestolok auf Anfrage

3330A60 02 BUTTON LF3000 auf Anfrage

333300 00 01 SPARE PART LF3000 replaced by 3333 49 40
33332510 SPARE PART LF3000 auf Anfrage

3333 25 31 O RING TO SUIT 3000 04 00 auf Anfrage

3333 28 61 WASHER FOR CARTRIDGE D 3/8 auf Anfrage

33333252 20 SINGLE BANJO BOLT MALE 1/8"BSPP auf Anfrage

333349 50 SPARE PART LF3000 auf Anfrage

333398 77 MISCALLENAOUS SPARE PART auf Anfrage

33344106 62 SPARE PART LF3000 auf Anfrage

334B ROUGH SHAPE BRASS RAK auf Anfrage

337500 12 MOD PLUG-IN CONN PROBE BLOCK auf Anfrage

60



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3375 04 06 30 MULTI PLUG IN CONN'RAMMX6MM FH auf Anfrage
3375 04 06 31 MULT PLUG IN CONN' 6MM+4MM L H auf Anfrage
337508 08 10 MULT PLUG IN CONN'R 8MM 8W FH auf Anfrage
3381000001 CONNECTOR FOR 3 TUBES auf Anfrage
339104 10 30 SELF-SEALING MALE STUD FITTING BSPP THREAD auf Anfrage
339106 10 20 SELF SEAL FIT'G 6MM X 1/8"BSPP + FKM SEAL auf Anfrage
3400 06 01 CARTRIDGE D6 PA SLEEVE auf Anfrage
3426 08 02 52 BLANKING PLUG D8 GREEN (100 PCS) replace by 3426 08 02
3440 00 00 01 Y DOUBLE ORI REH TUBE 6 auf Anfrage
3444 04 06 NOURRICE 5 CART D4 A 6 auf Anfrage
3450 00 00 73 SE VALVE DE MISE A LAIR auf Anfrage
35240019 BANJO BOLT FEMALE M5 auf Anfrage
3527 00 00 02 SINGLE BANJO BOLTS BSPP AND METRIC THREAD auf Anfrage
352700 21 BANJO BOLT SINGLE 1/2" BSPP auf Anfrage
3528A00 13 BANJO BOLT DOUBLE 1/4" BSPP auf Anfrage
3528A00 17 BANJO BOLT DOUBLE 3/8" BSPP auf Anfrage
353810 21 BANJO BODY SINGLE 10MM X 1/2'BSPP auf Anfrage
3638 12 21 BANJO BODY SINGLE 12MM X 1/2"BSPP auf Anfrage
3538A04 10 BANJO BODY SINGLE 4MMX1/8"BSPP auf Anfrage
3538A04 19 BANJO BODY SINGLE 4MMXM5 auf Anfrage
3538A06 10 BANJO BODY SINGLE 6MMX1/8"BSPP replaced by 3118 06 10
3538A08 10 BANJO BODY SINGLE 8MMX1/8"BSPP auf Anfrage
3538A12 17 BANJO BODY SINGLE 12MMX3¢8"BSP auf Anfrage
353904 10 BANJO BODY DOUBLE 4MMX1/8"BSPP auf Anfrage
353904 19 BANJO BODY DOUBLE 4MMXMS5 auf Anfrage
353908 17 BANJO BODY D'BL 8MMX3/8"BSPP auf Anfrage
35391017 BANJO BODY D'BL 10MMX3/8"BSPP auf Anfrage
354904 10 BANJO BODY TWIN 4MMX1/8"BSPP auf Anfrage
354904 19 BANJO BODY TWIN 4MMX M5 auf Anfrage
354910 17 BANJO BODY TWIN 10MMX 3/8BSPP auf Anfrage
3600 00 00 10 stright carstick 26 (LF3600) auf Anfrage
3600 00 00 11 stright carstick @1/4" (LF3600) auf Anfrage
3601 00 00 05 MALE STUD, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage

61



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3601 00 00 08 MALE STUD, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3601 00 00 12 MALE STUD, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3601 00 00 48 MALE STUD, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3601 00 00 49 MALE STUD, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3601 00 00 55 MALE 3601 10 13 LOW TEMPERATURE SEAL auf Anfrage
3601 00 00 61 MALE M5x0,8 G 1/4 EPDM SEAL auf Anfrage
3601 08 13 84 MALE STUD FIT'G 8MM X 1/4 BSPP UNLEADED auf Anfrage
3601 08 65 STUD FITTING D8 MALE M12X100 auf Anfrage
3601 12 17 52 MALE STUD FIT'G 12MM X 3/8BSPP (100 PIECES) auf Anfrage
36010813 Legris / Prestolok auf Anfrage
3603 53 11 96 STUD RUN TEE D1/8 MALE 1/8"NPT WITH PRECOATING auf Anfrage
3603 56 11 MLE STUD RUN TEE 1/4"X1/8"NPT auf Anfrage
3603 56 14 MLE STUD RUN TEE 1/4"X1/4"NPT auf Anfrage
3603 56 18 MLE STUD RUN TEE 1/4"X3/8"NPT auf Anfrage
3603 60 14 MLE STUD RUN TEE 3/8"X1/4"NPT auf Anfrage
360360 18 MLE STUD RUN TEE 3/8"X3/8"NPT auf Anfrage
3603 60 22 MLE STUD RUN TEE 3/8"X1/2"NPT auf Anfrage
3603 62 14 MLE STUD RUN TEE 1/2'X1/4"NPT auf Anfrage
3603 62 14 96 MLE STUD RUN TEE 1/2'X1/4"NPT WITH PRECOATING auf Anfrage
36036218 MLE STUD RUN TEE 1/2"X3/8"NPT auf Anfrage
3603 62 22 MLE STUD RUN TEE 1/2"X1/2"NPT auf Anfrage
3604 00 00 07 EQUAL TEE MM auf Anfrage
3604 00 00 09 EQUAL TEE 3604 06 00 PACKAGING 500 PCS auf Anfrage
3604 00 00 10 EQUAL TEE 3604 08 00 PACKAGING 500 PCS auf Anfrage
3608 04 11 MLE STUD BRANCH TEE 4X1/8"NPT auf Anfrage
3608 04 13 STUD BRANCH TEE D4 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
3608 04 14 MLE STUD BRANCH TEE 4X1/4"NPT auf Anfrage
3608 04 14 96 MLE STUD BRANCH TEE 4X1/4"NPT WITH PRECOATING auf Anfrage
3608 56 11 MLE STUD BRANCH TEE 1/4"X1/8"NPT auf Anfrage
3608 56 14 MLE STUD BRANCH TEE 1/4"X1/4"NPT auf Anfrage
3608 56 18 MLE STUD BRANCH TEE 1/4"X3/8"NPT auf Anfrage
3608 60 13 MLE STUD BRANCH TEE 3/8 X 1/4BSPT auf Anfrage
3608 60 14 MLE STUD BRANCH TEE 3/8"X1/4"NPT auf Anfrage

62



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3608 60 18 MLE STUD BRANCH TEE 3/8"X3/8"NPT auf Anfrage

3608 60 22 MLE STUD BRANCH TEE 3/8"X1/2"NPT auf Anfrage

3608 62 17 MLE STUD BRANCH TEE 1/2 X 3/8BSPT auf Anfrage

36086218 MLE STUD BRANCH TEE 1/2"X3/8"NPT auf Anfrage

3608 62 18 96 MLE STUD BRANCH TEE 1/2'X3/8"NPT WITH PRECOATING auf Anfrage

3608 6222 MLE STUD BRANCH TEE 1/2"X1/2"NPT auf Anfrage

3609 00 00 11 MALE STUD ELBOW BSP TAPER auf Anfrage

3609 06 11 STUD ELBOW D6 MALE 1/8"NPT auf Anfrage

3609 08 13 52 MALE STUD ELBOW BSP TAPER auf Anfrage

3609 08 14 STUD ELBOW D8 MALE 1/4"NPT auf Anfrage

3609 10 17 96 STUD ELBOW D10 MALE 3/8'BSP TAPER WITH PRECOATING auf Anfrage

3609 12 14 STUD ELBOW 12MM X 1/4"NPT auf Anfrage

3610 12 00 RELEASE BUTTON D12 NATURAL auf Anfrage

3610 12 04 RELEASE BUTTON D12 BLUE auf Anfrage

3610 14 00 RELEASE BUTTON D14 NATURAL auf Anfrage

3610 14 04 RELEASE BUTTON D14 BLUE auf Anfrage

361100 00 01 BANJO BOLT MALE M12xM15 auf Anfrage

36110010 BANJO BOLT 1/8" BSPP(MOQ 250PCS) replaced by 3618 00 10
36110013 BANJO BOLT 1/4" BSPP replaced by 3618 00 13
361100 19

SINGLE BANJO BOLT BSPP M5

replaced by 3618 00 19

3614 00 00 12

FEMALE STUD, BSP PARALLEL AND METRIC

auf Anfrage

3614 00 00 13 FEMALE STUD, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3615 04 11 Legris / Prestolok auf Anfrage
361504 14 MALE STUD FIT'G 4MM X 1/4" NPT auf Anfrage
3615 56 11 Legris / Prestolok auf Anfrage
361556 14 MALE STUD FIT'G 1/4" X 1/4" NPT auf Anfrage
3616 00 00 02 BULKHEAD 3616 10 00 LOW TEMPERATURE SEAL auf Anfrage
3616 53 00 BULKHEAD CONNECTOR 1/8" auf Anfrage
3618 00 00 07 BANJO SIMPLE 3618 06 19 AVEC VIS TETE HEXAGONALE auf Anfrage
3618 00 00 08 SINGLE BANJO, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3618 06 60 SINGLE BANJO D6 MALE M10X100 auf Anfrage
3618 06 65 SINGLE BANJO D6 MALE M12X100 auf Anfrage
3629 12 13 EXTENDED STUD ELBOW D12 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage

63



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

36291217 EXTENDED STUD ELBOW D12 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
362914 17 EXTENDED STUD ELBOW D14 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
3629 14 21 EXTENDED STUD ELBOW D14 MALE 1/2'BSPT auf Anfrage
363100 00 03 STANDPIPE THREADED MALE 6-1/8" 3631 06 10 OXYGENE auf Anfrage
3636 60 11 BULKHEAD CONNECTOR D3/8 FEMALE1/8"NPT auf Anfrage
3639 00 00 01 EQUAL BULKHEAD ELBOW auf Anfrage
3650 00 00 11 STUD D10 THREAD FEMALE M12 BULKHEAD auf Anfrage
3650 00 00 12 ELBOW D6 QUICK FITTING CAVITY D6 auf Anfrage
3650 00 00 13 ELBOW D1/4 QUICK FITTING CAVITY D1/4 auf Anfrage
3650 00 00 31 ELBOW G1/4 WITH NIPPLE - UNLEADED - CIMBALI auf Anfrage
36510610 BANJO BODY 6MM X 1/8" BSP auf Anfrage
365106 13 BANJO BODY 6MM X 1/4" BSP auf Anfrage
365106 19 BANJO BODY 6MM X M5 auf Anfrage
36510810 Legris / Prestolok auf Anfrage
36511017 Legris / Prestolok auf Anfrage
3666 00 00 02 PLUG-IN REDUCER auf Anfrage
3669 00 00 02 EXT'D STUD ELBOW 3669 06 10 PACKAGING 500 PCS auf Anfrage
3669 04 56 EXTENDED STUD ELBOW D4 MALE M8X100 auf Anfrage
3669 12 21 EXTENDED STUD ELBOW D12 MALE 1/2'BSPP auf Anfrage
3669 14 17 EXTENDED STUD ELBOW D14 MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
3675 00 00 14 MALE STUD, BSP/NPT TAPER auf Anfrage
3675 06 71 STUD FITTING D6 MALE M15X150 CONIQUE auf Anfrage
368100 00 02 3681 04 19 IN BULK PER 500 PCS replaced by 3681 04 19
3682 00 00 01 Plug in elbow 26 (LF3600) auf Anfrage
3682 00 00 02 Plug in elbow o1/4" (LF3600) auf Anfrage
3689 00 00 03 COMPACT STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3693 04 20 STUD RUN TEE 4MM X 10-32 UNF auf Anfrage
369306 19 STUD RUN TEE D6 MALE M5X0,80 auf Anfrage
3693 08 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
3693 1213 Legris / Prestolok auf Anfrage
36980413 STUD BRANCH TEE D4 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
3698 04 20 STUD BRANCH TEE 4MM X 10-32 UNF auf Anfrage
3698 06 19 STUD BRANCH TEE D6 MALE M5X0,80 auf Anfrage

64



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3698 08 17 STUD BRANCH TEE D8 MALE 3/8"'BSPP auf Anfrage
3698 53 20 STUD BRANCH TEE 1/8" X 10-32 UNF auf Anfrage
3699000004 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 000005 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 00 00 19 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 00 00 22 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 00 00 24 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 00 00 27 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 00 00 28 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 00 00 31 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 00 00 34 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 00 00 35 ELBOW D1/8 MALE 1/8'BSPP FKM SEAL auf Anfrage
3699 04 60 COMPACT ELBOW 4MM X M10x100 auf Anfrage
3699 06 13 84 STUD ELBOW 6MM X 1/4" BSPP UNLEADED auf Anfrage
369906 17 STUD ELBOW 6MM X 3/8" BSPP auf Anfrage
3699 06 65 ELBOW D6 MALE M12X100 auf Anfrage
3699 06 67 ELBOW D6 MALE M12X150 auf Anfrage
3699 08 65 52 STUD ELBOW, BSP PARALLEL AND METRIC auf Anfrage
3699 08 67 Legris / Prestolok auf Anfrage
369953 20 STUD ELBOW 1/8" X 10-32 UNF auf Anfrage
3716533303  LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
380012 00 CARTRIDGE INSERT ST STEEL 12MM FKM SEAL auf Anfrage
3800 55 00 3/16 CARTRIDGE FOR D6 HOLE auf Anfrage
380100 00 13 MALE STUD, BSP PARALLEL METRIC AND UNF auf Anfrage
380100 00 18 MALE STUD FIT'G S/S 6MM X 1/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage
380100 00 19 MALE STUD FIT'G S/S 3801 04 19 OLD GENERATION auf Anfrage
3801 00 00 21 SS MALE STUD FTG 3801 12 21 EPDM SEAL auf Anfrage
380100 00 23 MALE STUD FIT'G S/S 3/16" M5X0,8 FKM SEAL auf Anfrage
380106 20 MALE STUD FIT'G D6MM UNF10/32" FKM SEAL auf Anfrage
380255 00 EQUAL ELBOW S/S 3/16" auf Anfrage
380304 10 STUD RUN TEE S/S 4MM X 1/8"BSPT FKM SEAL auf Anfrage
3803 04 11 STUD RUN TEE 4MM X 1/8" NPT FKM SEAL auf Anfrage
3803 06 10 STUD RUN TEE S/S 6MM X 1/8"BSPT FKM SEAL auf Anfrage

65



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3803 06 11 STUD RUN TEE 6MM X 1/8" NPT FKM SEAL auf Anfrage
3803 06 13 STUD RUN TEE 6MM X 1/4" BSP FKM SEAL auf Anfrage
3803 06 14 STUD RUN TEE S/S 6MM X 1/4"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3803 08 10 STUD RUN TEE S/S 8MM X 1/8"BSP FKM SEAL auf Anfrage
380308 13 STUD RUN TEE S/S 8MM X 1/4"BSP FKM SEAL auf Anfrage
3803 08 14 STUD RUN TEE 8MM X 1/4" NPT FKM SEAL auf Anfrage
3803 08 17 STUD RUN TEE S/S 8MM X 3/8"BSPT FKM SEAL auf Anfrage
38031013 STUD RUN TEE 10MM X 1/4" BSP FKM SEAL auf Anfrage
380310 14 STUD RUN TEE 10MM X 1/4" NPT FKM SEAL auf Anfrage
38031017 STUD RUN TEE 10MM X 3/8" BSP FKM SEAL auf Anfrage
3804 55 00 EQUAL TEE S/S 3/16" FKM SEAL auf Anfrage
3805 00 00 05 MALE STUD D4 1/4"BSPP WITH PVDF RELEASE BUTTON auf Anfrage
380555 14 MALE STUD FIT'G 3/6" X 1/4"NPT FKM SEAL auf Anfrage
5808 04 10 STUD BRANCH TEE S/S 4MMX1/8"BSP FKM SEAL auf Anfrage
3808 04 11 STUD BRANCH TEE S/S 4MMX1/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
5808 06 10 STUD BRANCH TEE S/S 6MMX1/8"BSP FKM SEAL auf Anfrage
3808 06 11 STUD BRANCH TEE S/S 6MMX1/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3808 06 13 STUD BRANCH TEE S/S 6MMX1/4"BSP FKM SEAL auf Anfrage
3808 06 14 STUD BRANCH TEE S/S 6MMX1/4NPT FKM SEAL auf Anfrage
3808 0810 STUD BRANCH TEE S/S 8MMX1/8BSP FKM SEAL auf Anfrage
3808 08 13 STUD BRANCH TEE S/S 8MMX1/4BSP FKM SEAL replaced by 3821 08 13 + 3804 08 00
3808 08 17 STUD BRANCH TEE S/S 8MMX3/8BSP FKM SEAL auf Anfrage
3808 10 13 STUD BRANCH TEE 10MM X 1/4"BSP FKM SEAL auf Anfrage
3808 10 17 STUD BRANCH TEE 10MM X 3/8"BSP FKM SEAL auf Anfrage
3808 56 11 STUD BRANCH TEE S/S 1/4 X1/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3808 56 14 STUD BRANCH TEE S/S 1/4 X1/4"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3808 60 14 STUD BRANCH TEE S/S 3/8 X1/4"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3808 60 18 STUD BRANCH TEE S/S 3/8 X3/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3809 04 11 STUD ELBOW S/S 4MMX1/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3809 08 17 STUD ELBOW S/S 8MMX3/8"BSPT FKM SEAL auf Anfrage
3814 10 13 FEMALE STUD FIT'G S/STOMMX1/4BSP STAINLESS STEEL auf Anfrage
382112 18 STANDPIPE S/S 12MM X 3/8" NPT auf Anfrage
3826 55 00 BLANKING PLUG S/S 3/16 auf Anfrage

66



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3826 56 00 BLANKING PLUG S/S 1/4 auf Anfrage
3826 60 00 BLANKING PLUG S/S 3/8 auf Anfrage

3826 62 00 BLANKING PLUG S/S 172 auf Anfrage

3839 06 00 BULKHEAD ELBOW auf Anfrage

3850 00 00 10 PLUG-IN BARB D8-D3/8 STAINLESS STEEL auf Anfrage

3850 00 04 LF3800 SPECIAL auf Anfrage

3850 00 21 STAINLESS STEEL CIBA auf Anfrage

3889 00 00 06 COMPACT MALE STUD ELBOW BSP TAPER THREAD auf Anfrage

3889 55 11 STUD ELBOW S/S 3/16" X 1/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage

3889 55 14 STUD ELBOW S/S 3/6" X 1/4" NPT FKM SEAL auf Anfrage

389304 19 STUD RUN TEE S/S 4MM X M5 FKM SEAL auf Anfrage

5893 06 10 STUD RUN TEE S/S 6MM X 1/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

389306 13 STUD RUN TEE S/S 6MM X 1/4"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

5893 08 10 STUD RUN TEE S/S 8MM X 1/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

389308 13 STUD RUN TEE S/S 8MM X 1/4"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

3893 10 17 Legris / Prestolok auf Anfrage

389804 10 STUD BRANCH TEE S/S 4MMX1/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

38980413 STUD BRANCH TEE S/S 4MMX1/4"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

389806 10 STUD BRANCH TEE S/S 6MMX1/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

389806 13 STUD BRANCH TEE S/S 6MMX1/4"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

389808 10 STUD BRANCH TEE S/S 8MMX1/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

3898 08 17 STUD BRANCH TEE S/S 8MMX3/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

3898 10 17 STUD BRANCH TEE S/S 10MMX3/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

3900 06 00 CARTRIDGE INSERT ST. STEEL 316L 6MM FKM SEAL replaced by 3800 06 00
3900 08 00 Legris / Prestolok replaced by 3800 08 00
390104 10 MALE STUD FIT'G S/S 316L 4MM X 1/8"BSPP replaced by 3801 04 10
390104 19 MALE STUD FIT'G S/S 316L 4MM X M5 replaced by 3801 04 19
390106 10 MALE STUD FIT'G S/S 316L 6MM X 1/8"BSPP replaced by 3801 06 10
390106 13 MALE STUD FIT'G S/S 316L 6MM X 1/4"BSPP replaced by 3801 06 13
390106 19 MALE STUD FIT'G S/S 316L 6MM X M5 replaced by 3801 06 19
390108 10 MALE STUD FIT'G S/S 316L 8MM X 1/8"BSPP replaced by 3801 08 10
390108 13 MALE STUD FIT'G S/S 316L 8MM X 1/4"BSPP replaced by 3801 08 13
390108 17

MALE STUD FIT'G S/S 316L 8MM X 3/8"BSPP

replaced by 3801 08 17

67



A | 1LY | W a.K
P www.JK-Pneumatik.com
390110 13 MALE STUD FIT'G S/S 316L 10MM X 1/4"BSPP replaced by 3801 10 13
390110 17 MALE STUD FIT'G S/S 316L 10MM X 3/8"BSPP replaced by 3801 10 17
39011213 MALE STUD FIT'G S/S 316L 12MM X 1/4"BSPP replaced by 3801 12 13
3901 1217 MALE STUD FIT'G S/S 316L 12MM X 3/8"BSPP replaced by 3801 12 17
3902 04 00 EQUAL ELBOW S/S 316L 4MM replaced by 3802 04 00
3902 06 00 EQUAL ELBOW S/S 316L 6MM replaced by 3802 06 00
3902 08 00 EQUAL ELBOW S/S 316L 8MM replaced by 3802 08 00
3902 10 00 EQUAL ELBOW S/S 316L 10MM replaced by 3802 10 00
3902 12 00 EQUAL ELBOW S/S 316L 12MM replaced by 3802 12 00
3902 56 00 EQUAL ELBOW S/S 316L 1/4 replaced by 3802 56 00
3903 04 11 STUD RUN TEE S/S 316L 4MM X 1/8" NPT FKM SEAL auf Anfrage
3903 04 13 STUD RUN TEE S/S 316L 4MM X 1/4"BSPT FKM SEAL auf Anfrage
3903 06 11 STUD RUN TEE S/S 316L 6MM X 1/8" NPT FKM SEAL auf Anfrage
3903 06 13 Legris / Prestolok replaced by 3821 06 13 + 3804 06 00
3903 08 13 STUD RUN TEE S/S 316L 8MM X 1/4"BSPT FKM SEAL replaced by 3821 08 13 + 3804 08 00
3904 04 00 EQUAL TEE S/S 316L 4MM FKM SEAL replaced by 3804 04 00
3904 06 00 EQUAL TEE S/S 316L 6MM FKM SEAL replaced by 3804 06 00
3904 08 00 EQUAL TEE S/S 316L 8MM FKM SEAL replaced by 3804 08 00
3904 10 00 EQUAL TEE S/S 316L 10MM FKM SEAL replaced by 3804 10 00
3904 12 00 EQUAL TEE S/S 316L 12MM FKM SEAL replaced by 3804 12 00
3905 04 10 MALE STUD FIT'G S/S 316L 4MMX1/8BSPT FKM SEAL replaced by 3805 04 10
390504 13 MALE STUD FIT'G S/S 316L 4MMX1/4BSPT FKM SEAL replaced by 3805 04 13
3905 06 10 MALE STUD FIT'G S/S 316L 6MMX1/8BSPT FKM SEAL replaced by 3805 06 10
3905 06 13 MALE STUD FIT'G S/S 316L 6MMX1/4BSPT FKM SEAL replaced by 3805 06 13
3905 08 10 MALE STUD FIT'G S/S 316L 8MMX1/8BSPT FKM SEAL replaced by 3805 08 10
3905 08 13 MALE STUD FIT'G S/S 316L 8MMX1/4BSPT FKM SEAL replaced by 3805 08 13
3905 08 17 LF3900 SS STEEL 316 D8 MALE 3/8"BSPT FKM SEAL replaced by 3805 08 17
3905 10 13 MALE STUD FIT'G S/S 316L 10MMX1/4BSPT FKM SEAL replaced by 3805 10 13
3905 10 17 MALE STUD FIT'G S/S 316L 10MMX3/8BSPT FKM SEAL replaced by 3805 10 17
390512 13 MALE STUD FIT'G S/S 316L 12MMX1/4BSPT FKM SEAL replaced by 3805 12 13
3905 1217 MALE STUD FIT'G S/S 316L 12MMX3/8BSPT FKM SEAL replaced by 3805 12 17
39051221 MALE STUD FIT'G S/S 316L 12MMX1/2BSPT FKM SEAL replaced by 3805 12 21
3906 04 00

EQUAL CONNECTOR S/S 316L 4MM FKM SEAL

replaced by 3806 04 00

68



A | 1LY | W a.K
P www.JK-Pneumatik.com
3906 06 00 EQUAL CONNECTOR S/S 316L 6MM FKM SEAL replaced by 3806 06 00
3906 08 00 EQUAL CONNECTOR S/S 316L 8MM FKM SEAL replaced by 3806 08 00
3906 10 00 EQUAL CONNECTOR S/S 316L 10MM FKM SEAL replaced by 3806 10 00
3906 12 00 EQUAL CONNECTOR S/S 316L 12MM FKM SEAL replaced by 3806 12 00
3908 04 11 STUD BRANCH TEE S/S 316L 4MMX1/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3908 04 13 STUD BRANCH TEE S/S 316L 4MMX1/4"BSPT FKM SEAL auf Anfrage
3908 06 13 STUD BRANCH TEE S/S 316L 6MMX1/4"BSPT FKM SEAL replaced by 3821 06 13 + 3804 06 00
3908 06 14 STUD BRANCH TEE S/S 316L 6MMX1/4"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3908 08 10 STUD BRANCH TEE S/S 316L 8MMX1/8"BSPT FKM SEAL replaced by 3821 08 10 + 3804 08 00
3908 08 11 STUD BRANCH TEE S/S 316L 8MMX1/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3908 08 13 STUD BRANCH TEE S/S 316L 8MMX1/4"BSPT FKM SEAL replaced by 3821 08 13 + 3804 08 00
3908 08 17 Legris / Prestolok replaced by 3821 08 17 + 3804 08 00
3908 10 13 STUD BRANCH TEE S/S 316L 10MMX1/4"BSPT FKM SEAL replaced by 3821 10 13 + 3804 10 00
3908 10 18 STUD BRANCH TEE S/S 316L 10MMX3/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3909 04 10 STUD ELBOW S/S 316L 4MMX1/8"BSPT FKM SEAL replaced by 3809 04 10
3909 04 11 STUD ELBOW S/S 316L 4MMX1/8"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3909 06 10 STUD ELBOW S/S 316L 6MMX1/8"BSPT FKM SEAL replaced by 3809 06 10
3909 06 13 STUD ELBOW S/S 316L 6MMX1/4"BSPT FKM SEAL replaced by 3809 06 13
3909 08 10 STUD ELBOW S/S 316L 8MMX1/8"BSPT FKM SEAL replaced by 3809 08 10
3909 08 13 STUD ELBOW S/S 316L 8MMX1/4"BSPT FKM SEAL replaced by 3809 08 13
3909 10 13 STUD ELBOW S/S 316L 10MMX1/4"BSPT FKM SEAL replaced by 3809 10 13
3909 10 14 STUD ELBOW S/S 316L 10MMX1/4"NPT FKM SEAL auf Anfrage
3909 10 17 STUD ELBOW S/S 316L 10MMX3/8"BSPT FKM SEAL replaced by 3809 10 17
3916 04 00 BULKHEAD FIT'G S/S 316L 4MM FKM SEAL replaced by 3816 04 00
3916 06 00 BULKHEAD FIT'G S/S 316L 6MM FKM SEAL replaced by 3816 06 00
3916 08 00 BULKHEAD FIT'G S/S 316L 8MM FKM SEAL replaced by 3816 08 00
3916 10 00 BULKHEAD FIT'G S/S 316L 10MM FKM SEAL replaced by 3816 10 00
3916 12 00 BULKHEAD FIT'G S/S 316L 12MM FKM SEAL replaced by 3816 12 00
392106 13 Legris / Prestolok replaced by 3821 06 13
392108 13 Legris / Prestolok replaced by 382108 13
39211013 Legris / Prestolok replaced by 3821 10 13
392110 17 Legris / Prestolok replaced by 3821 10 17
392112 13

Legris / Prestolok

replaced by 3821 12 13

69



A | 1LY | W a.K
P www.JK-Pneumatik.com

39211221 Legris / Prestolok replaced by 3821 12 21
393104 13 Legris / Prestolok replaced by 3831 04 13
393104 19 Legris / Prestolok replaced by 3831 04 19
393106 10 Legris / Prestolok replaced by 3831 06 10
393106 13 Legris / Prestolok replaced by 3831 06 13
393108 13 Legris / Prestolok replaced by 3831 08 13
393108 17 Legris / Prestolok replaced by 383108 17
39311013 Legris / Prestolok replaced by 3831 10 13
39311017 Legris / Prestolok replaced by 3831 10 17
3966 04 06 REDUCER S/S 316L 4 X 6MM FKM SEAL replaced by 3866 04 06
3966 04 08 REDUCER S/S 316L 4 X 8MM FKM SEAL replaced by 3866 04 08
3966 06 08 REDUCER S/S 316L 6 X 8MM FKM SEAL replaced by 3866 06 08
3966 06 10 REDUCER S/S 316L 10 X 8MM FKM SEAL replaced by 3866 06 10
3966 08 10 REDUCER S/S 316L 10 X 8MM FKM SEAL replaced by 3866 08 10
3966 08 12 REDUCER S/S 316L 12 X 8MM FKM SEAL replaced by 3866 08 12
3966 10 12 REDUCER S/S 316L 12 X 10MM FKM SEAL replaced by 3866 10 12
39694 16C CORPS DE RACCORD ROUGE D8 auf Anfrage

397904 10 STUD ELBOW S/S 316L 4MM X 1/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 04 10
397904 13 STUD ELBOW S/S 316L 4MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 04 13
397906 10 STUD ELBOW S/S 316L 6MM X 1/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 06 10
3979 06 13 STUD ELBOW S/S 316L 6MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 06 13
397908 10 STUD ELBOW S/S 316L 8MM X 1/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 08 10
3979 08 13 STUD ELBOW S/S 316L 8MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 08 13
3979 08 17 STUD ELBOW S/S 316L 8MM X 3/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 08 17
39791013 STUD ELBOW S/S 316L 10MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 10 13
397910 17 STUD ELBOW S/S 316L 10MM X 3/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 10 17
39791213 STUD ELBOW S/S 316L 12MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 12 13
39791217 STUD ELBOW S/S 316L 12MM X 3/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 12 17
39791221 STUD ELBOW S/S 316L 12MM X 1/2" BSPP FKM SEAL replaced by 3879 12 21
3989 04 10 STUD ELBOW S/S 316L 4MM X 1/8" BSP FKM SEAL replaced by 3889 04 10
3989 04 13 STUD ELBOW S/S 316L 4MM X 1/4" BSP FKM SEAL replaced by 3889 04 13
3989 06 10 STUD ELBOW S/S 316L 6MM X 1/8" BSP FKM SEAL replaced by 3889 06 10
3989 06 13

STUD ELBOW S/S 316L 6MM X 1/4" BSP FKM SEAL

replaced by 3889 06 13

70



P | www.JK-Pneumatik.com

3989 08 10 STUD ELBOW S/S 316L 8MM X 1/8" BSP FKM SEAL replaced by 3889 08 10

3989 08 13 STUD ELBOW S/S 316L 8MM X 1/4" BSP FKM SEAL replaced by 3889 08 13

3989 10 13 STUD ELBOW S/S 316L 10MM X 1/4" BSP FKM SEAL replaced by 3889 10 13

3989 10 17 STUD ELBOW S/S 316L 10MM X 3/8" BSP FKM SEAL replaced by 3889 10 17

398910 18 STUD ELBOW S/S 316L 10MM X 3/8" NPT FKM SEAL auf Anfrage

39891213 STUD ELBOW S/S 316L 12MM X 1/4" BSP FKM SEAL replaced by 3889 12 13

3989 12 17 STUD ELBOW S/S 316L 12MM X 3/8" BSP FKM SEAL replaced by 3889 12 17

3989 12 18 STUD ELBOW S/S 316L 12MM X 3/8" NPT FKM SEAL auf Anfrage

3989 12 21 STUD ELBOW S/S 316L 12MM X 1/2" BSP FKM SEAL replaced by 3889 12 21

3989 56 14 STUD ELBOW S/S 316L 1/4 X 1/4" NPT FKM SEAL auf Anfrage

3989 60 14 STUD ELBOW S/S 316L 3/8 X 1/4" NPT FKM SEAL auf Anfrage

3989 60 18 STUD ELBOW S/S 316L 3/8 X 3/8" NPT FKM SEAL auf Anfrage

3989 62 18 STUD ELBOW S/S 316L 1/2 X 3/8" NPT FKM SEAL auf Anfrage

399304 10 STUD RUN TEE S/S 316L 4MM X 1/8"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 04 10 + 3804 04 00
39930413 Legris / Prestolok replaced by 3831 04 13 + 3804 04 00
39930419 STUD RUN TEE S/S 316L 4MM X M5 FKM SEAL replaced by 3831 04 19 + 3804 04 00
39930613 STUD RUN TEE S/S 316L 6MM X 1/4"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 06 13 + 3804 06 13
39930810 Legris / Prestolok replaced by 3831 08 10 + 3804 08 13
39930813 STUD RUN TEE S/S 316L 8MM X 1/4"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 08 13 + 3804 08 00
399308 17 STUD RUN TEE S/S 316L 8MM X 3/8"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 08 17 + 3804 08 00
399310 13 STUD RUN TEE S/S 316L 10MM X 1/4"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

3998 04 10 STUD BRANCH TEE S/S 316L 4MMX 1/8"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 04 10 + 3804 04 00
39980413 STUD BRANCH TEE S/S 316L 4MMX 1/4"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 04 13 + 3804 04 00
399804 19 STUD BRANCH TEE S/S 316L 4MMX M5 FKM SEAL replaced by 3831 04 19 + 3804 04 00
3998 06 10 STUD BRANCH TEE S/S 316L 6MMX 1/8"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 06 10 + 3804 06 00
3998 06 13 STUD BRANCH TEE S/S 316L 6MMX 1/4"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 06 13 + 3804 06 00
3998 06 19 STUD BRANCH TEE S/S 316L 6MMX M5 FKM SEAL replaced by 3831 06 19 + 3804 06 00
3998 08 10 STUD BRANCH TEE S/S 316L 8MMX 1/8"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 08 10 + 3804 08 00
39980813 STUD BRANCH TEE S/S 316L 8MMX 1/4"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 08 13 + 3804 08 00
3998 08 17 STUD BRANCH TEE S/S 316L 8MMX 3/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

39981013 STUD BRANCH TEE S/S 316L 10MMX 1/4"BSPP FKM SEAL replaced by 3831 10 13 + 3804 10 00
3998 10 17 STUD BRANCH TEE S/S 316L 10MMX 3/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage

3999 04 10

STUD ELBOW S/S 316L 4MM X 1/8" BSPP FKM SEAL

replaced by 3899 04 10

71



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

3999 04 13 STUD ELBOW S/S 316L 4MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3899 04 13
3999 04 19 STUD ELBOW S/S 316L 4MMXM5 FKM SEAL replaced by 3899 04 19
3999 06 10 STUD ELBOW S/S 316L 6MM X 1/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3899 06 10
3999 06 13 STUD ELBOW S/S 316L 6MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3899 06 13
3999 06 19 STUD ELBOW S/S 316L 6MMXM5 FKM SEAL replaced by 3899 06 19
3999 08 10 STUD ELBOW S/S 316L 8MM X 1/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3899 08 10
3999 08 13 STUD ELBOW S/S 316L 8MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3899 08 13
3999 08 17 STUD ELBOW S/S 316L 8MM X 3/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3899 08 17
3999 10 13 STUD ELBOW S/S 316L 10MM X 1/4" BSPP FKM SEAL replaced by 3899 10 13
3999 10 17 STUD ELBOW S/S 316L 10MM X 3/8" BSPP FKM SEAL replaced by 3899 10 17
4 BTI2-B Legris / Prestolok auf Anfrage

4 EBI2-B Legris / Prestolok replaced by 4EBI2-B

4 FNI-B Legris / Prestolok auf Anfrage

4 GBI2-B Legris / Prestolok auf Anfrage

4 T23U1-8 Legris / Prestolok auf Anfrage

4 WBI2-B Legris / Prestolok auf Anfrage

40006 COR.UNION 6X8 CARB.2JTS auf Anfrage

40007 COR.UNION 8X10 CARB.2JTS auf Anfrage

4020 00 00 01 LIQUIFIT MINI BALL VALVE 4020 56 00WP2 WITH COLLET auf Anfrage

4020 00 00 02 LIQUIFIT MINI BALL VALVE 4020 60 00WP2 WITH COLLET auf Anfrage

4023 60 22WP2 LIQUIFIT MINI BALL VALVE D3/8 FEMALE 1/2"NPT STAND auf Anfrage

4023 60 22WP3 LIQUIFIT MINI BALL VALVE D3/8 MALE 1/2"NPT BULK P3 auf Anfrage

4024 10 00WP2 LIQUIFIT MINI BALL VALVE ELBOW D10 STANDARD P2 auf Anfrage

HIF-3 Legris / Prestolok auf Anfrage

411F-4 Legris / Prestolok auf Anfrage

41IF-5 Legris / Prestolok auf Anfrage

41IF-6 Legris / Prestolok auf Anfrage

411F-8 Legris / Prestolok auf Anfrage

41IFS-3 Legris / Prestolok auf Anfrage

41IFS-4 Legris / Prestolok auf Anfrage

41IFS-5 Legris / Prestolok auf Anfrage

41IFS-6 Legris / Prestolok auf Anfrage

41IFS-8 Legris / Prestolok auf Anfrage

72



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

4202 00 00 20 AXIAL VALVE 4202 10 17 20 + 1 SENSOR auf Anfrage
4202 00 00 22 AXIAL VALVE 4202 25 34 20 OXYGENE USE auf Anfrage
421200 00 05 AXIAL VALVE 4212 10 17 20 + 1 SENSOR auf Anfrage
42121017 30 AXIAL VALVE NORMALLY OPEN 3/8" EPDM SEAL auf Anfrage
4212152130 AXIAL VALVE NORMALLY OPEN 1/2" EPDM SEAL auf Anfrage
421220 27 30 AXIAL VALVE NORMALLY OPEN 3/4" EPDM SEAL auf Anfrage
4212324220 AXIAL VALVE NORMALLY OPEN 1"1/4 FKM SEAL auf Anfrage
4212324230 AXIAL VALVE NORMALLY OPEN 1"1/4 EPDM SEAL auf Anfrage
42125048 30 AXIAL VALVE NORMALLY OPEN 2" EPDM SEAL auf Anfrage
421300 00 01 AXIAL VALVE NORMALLY OPEN 3/8"NPT FKM SEAL OXYGEN auf Anfrage
4222101730 AXIAL VALVE DOUBLE ACTING 3/8" EPDM SEAL auf Anfrage
4222152130 AXIAL VALVE DOUBLE ACTING 1/2" EPDM SEAL auf Anfrage
42222027 30 AXIAL VALVE DOUBLE ACTING 3/4" EPDM SEAL auf Anfrage
42222534 30 AXIAL VALVE DOUBLE ACTING 1" EPDM SEAL auf Anfrage
4222324220 AXIAL VALVE DOUBLE ACTING 1"1/4 FKM SEAL auf Anfrage
4222 4049 30 AXIAL VALVE DOUBLE ACTING 1"1/2 EPDM SEAL auf Anfrage
42225048 30 AXIAL VALVE DOUBLE ACTING 2" EPDM SEAL auf Anfrage
424300 00 01 SEAL KIT NITRILE FOR SUBBASE 4298 00 01 auf Anfrage
4243002030 SEAL KIT EPDM FOR AXIAL VALVE DN20 auf Anfrage
4243 0025 30 SEAL KIT EPDM FOR AXIAL VALVE DN25 auf Anfrage
42430050 30 SEAL KIT EPDM FOR AXIAL VALVE DN50 auf Anfrage
42IFHD-3 Legris / Prestolok auf Anfrage
42IFHD-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
42IFHD-5 Legris / Prestolok auf Anfrage
4526 04 00 V BY LEGRIS BLANKING PLUG OD 4MM auf Anfrage
4526 08 00 V BY LEGRIS BLANKING PLUG OD 8MM auf Anfrage
4599 06 10 V BY LEGRIS STUD ELBOW D6 MALE 1/8'BSPP auf Anfrage
4599 10 13 V BY LEGRIS STUD ELBOW D10 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
4813 00 00 01 STAINLESS STEEL BALL VALVE 4813 15 22 PARKER auf Anfrage
4813 00 00 02 STAINLESS STEEL BALL VALVE 4813 10 18 PARKER auf Anfrage
4813 00 00 03 STAINLESS STEEL BALL VALVE 4813 20 28 PARKER auf Anfrage
4813 00 00 04 STAINLESS STEEL BALL VALVE 4813 25 35 PARKER auf Anfrage
481308 14 STAINLESS STEEL BALL VALVE DN8 FEMALE 1/4"NPT auf Anfrage

73



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

45131018 STAINLESS STEEL BALL VALVE DN10 FEMALE 3/8"NPT auf Anfrage
48131522 Legris / Prestolok auf Anfrage
4813 20 28 STAINLESS STEEL BALL VALVE DN20 FEMALE 3/4"NPT auf Anfrage
48132535 STAINLESS STEEL BALL VALVE DN25 FEMALE 1"NPT auf Anfrage
483200 00 02 LOCKABLE SET FOR BALL VALVE 4832 15 21 auf Anfrage
48321017 BALL VALVE 3/8" ST ST DBL FEM auf Anfrage
4890 1313 26 Legris / Prestolok auf Anfrage
4890 21 21 26 Legris / Prestolok auf Anfrage
4890 34 34 26 Legris / Prestolok auf Anfrage
4891 00 00 02 BALL VALVE MALE/FEMALE 3/8'BSPP SS FKM SEAL auf Anfrage
48IFHD-10-8 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-3-2 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-4-2 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-4-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-5-2 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-6-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-6-6 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-8-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-8-6 Legris / Prestolok auf Anfrage
48IFHD-8-8 Legris / Prestolok auf Anfrage
4901 00 27 Legris / Prestolok auf Anfrage
4902 00 00 21 FEMALE/FEMALE BSP PARALLEL auf Anfrage
4902 00 00 23 FEMALE/FEMALE BSP PARALLEL auf Anfrage
4905 00 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
491220 27AC Legris / Prestolok auf Anfrage
491225 34AC BALL VALVE 2-WAY PTFE HEAVY SERIE FEMALE BSPP auf Anfrage
4923 68 461T Legris / Prestolok auf Anfrage
4931 32 42 BALL VALVE DN32 MALE/FEMALE 1"1/4BSPP auf Anfrage
4953 30 42T Legris / Prestolok auf Anfrage
4962 01 44 BALL VALVE FEMALE 2'NPT auf Anfrage
4962 60 14 BALL VALVE DN3/8" FEMALE 1/4"NPT auf Anfrage
4962 60 18 BALL VALVE DN3/8" FEMALE 3/8"NPT auf Anfrage
4962 65 22 BALL VALVE FEMALE 1/2"NPT auf Anfrage

74



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

496270 28 BALL VALVE FEMALE 3/4 NPT auf Anfrage
496275 35 1" FEMALE NPT BALL VALVE (MOQ 10PCS) auf Anfrage
4974 04 10 20 ELECTROVANNE 2 VOIES FEMELLE 1/8"CYL FKM auf Anfrage
4982 60 22 BS DN 0,39" FEMELLE 1/2 NPT auf Anfrage
4991 00 00 06 BALL VALVE LIGHT SERIE DN6 MALE/FEMALE 1/8"BSPP auf Anfrage
4991 00 00 07 LIGHT BALL VALVES 1/4" M/F DN8 auf Anfrage
4991 00 00 09 LIGHT BALL VALVES 1/2" M/F DN10 auf Anfrage
4991 00 00 10 BALL VALVE LIGHT SERIE DN13 FEMALE 3/4"BSPP auf Anfrage
4991 00 00 11 BALL VALVE LIGHT SERIE DN8 MALE FEMALE 3/8"BSPP auf Anfrage
499108 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
499108 171T Legris / Prestolok auf Anfrage
4992 00 00 04 BALL VALVE DN6 FEMALE 1/8"BSPP auf Anfrage
4992 00 00 05 LIGHT BALL VALVES 1/4" F/F DN8 auf Anfrage
4992 00 00 06 LIGHT BALL VALVES 3/8" F/F DN8 auf Anfrage
4992 00 00 07 LIGHT BALL VALVES 1/2" F/F DN10 auf Anfrage
4992 00 00 08 BALL VALVE DN13 FEMALE 3/4"BSPP auf Anfrage
4992 08 13IT Legris / Prestolok auf Anfrage
4999 00 00 01CH no description in PMCS auf Anfrage
50037 10C CORPS IAE 17,5 auf Anfrage
50087 100C BAGUE 7,89/8 BLEUE FONCE auf Anfrage
50087 50C BAGUE 7,89/8 ORANGE auf Anfrage
50087 60C BAGUE 7,89/8 GRISE auf Anfrage
50099 40F CORP EQ 7,89 SAE 4X1 JT/Q auf Anfrage
50191A CORPS D22 REFROID auf Anfrage
50193 20A BAGUE DIA 22 BLANCHE auf Anfrage
50193 30A BAGUE D'ACCRO D22 JAUNE auf Anfrage
5078480 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
5537133500  LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
5864731-03  LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
6 FNI-B Legris / Prestolok auf Anfrage
6 FTX-B Legris / Prestolok auf Anfrage
6 HBI2-B Legris / Prestolok auf Anfrage
6Ti2-B Legris / Prestolok auf Anfrage

75



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6006 08 00 ANTI-SPARK EQUAL CONNECTOR 8MM auf Anfrage
602.0269 Legris / Prestolok auf Anfrage
60864-LF Legris / Prestolok auf Anfrage
6100 10 00 CARTOUCHE DE 10 auf Anfrage
6105 00 00 01 PIQ DROIT M10X1 CON TUBE4 auf Anfrage
6150 00 00 01 RAC GRAIS SPECIAL TUBE D4 auf Anfrage
6150 00 00 03 RAC GRAIS SPECIAL TUBE D4 auf Anfrage
6179 00 00 01 EQU GRAISS PIQ M10X1 D4 auf Anfrage
6201 00 00 01 OTHER FLUIDS MALE STUD FITTING BSPP auf Anfrage
6201 00 00 09 MALE STUD G3/8 TUBE DIAMETER 12 auf Anfrage
6250 00 00 19 OTHER FLUIDS INSTANT FITTING WITH TAILPIECE ADAPT. auf Anfrage
627.0022 Legris / Prestolok auf Anfrage
6270 16 00 03 CONNECTOR D16 DIRECT BURIED DB WITH CLIP auf Anfrage
6271 05 00 03 CONNECTOR D5 WITH CLIP RED DIRECT INSTALL DI auf Anfrage
6271 08 00 03 CONNECTOR D8 WITH CLIP RED DIRECT INSTALL DI auf Anfrage
6273 08 00 03 END STOP D8 DIRECT WITH CLIP DIREC BURIED auf Anfrage
6273 16 00 03 END STOP METALLIC D16 WITH CLIP DIRECT BURIED DB auf Anfrage
6274 05 00 03 FEMALE PLUG PASSIVE GAD BLOCK D5 WITH CLIP auf Anfrage
6299 14092788 Legris / Prestolok auf Anfrage
6299 4612028 Legris / Prestolok auf Anfrage
6301 00 00 08 LIQUIFIT D6 MALE 1/8"BSPP SS BODY auf Anfrage
6301 00 00 09 LIQUIFIT D6 MALE 1/4"BSPP SS BODY auf Anfrage
6301 00 00 10 LIQUIFIT D8 MALE 1/8"BSPP SS BODY auf Anfrage
6301 00 00 11 LIQUIFIT D8 MALE 1/4"BSPP SS BODY auf Anfrage
6301 00 00 12 LIQUIFIT D8 MALE 3/8"BSPP SS BODY auf Anfrage
6301 00 00 13 LIQUIFIT D10 MALE 3/8"BSPP SS BODY auf Anfrage
6301 00 00 14 LIQUIFIT D10 MALE 1/2"BSPP SS BODY auf Anfrage
6301 00 00 15 LIQUIFIT D12 MALE 3/8"BSPP SS BODY auf Anfrage
6301 00 00 16 LIQUIFIT D12 MALE 1/2"BSPP SS BODY auf Anfrage
6302 04 06WP3 LIQUIFIT INEQUAL ELBOW D4-D6 BULK P3 auf Anfrage
6302 06 08WP3

LIQUIFIT INEQUAL ELBOW D6-D8 BULK P3

replaced by 6302 06 08WP2

6302 08 10WP3

LIQUIFIT INEQUAL ELBOW D8-D10 BULK P3

replaced by 6302 08 10WP2

6302 10 12GP2

LIQUIFIT INEQUAL ELBOW D10-D12 STANDARD P2

auf Anfrage

76



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6302 10 12WP3

LIQUIFIT INEQUAL ELBOW D10-D12 BULK P3

auf Anfrage

6302 12 00MP

LIQUIFIT EQUAL ELBOW D12 MILLIPORE

auf Anfrage

6302 12 00WP3

LIQUIFIT EQUAL ELBOW D12 BULK P3

replace by 6302 12 00WP2

6302 60 62WP3

LIQUIFIT INEQUAL ELBOW D3/8-D1/2 BULK P3

auf Anfrage

6302 62 00GP2 LIQUIFIT EQUAL ELBOW D1/2" STANDARD P2 auf Anfrage
6302 62 00WP3 LIQUIFIT EQUAL ELBOW D1/2" BULK P3 replace by 6302 62 00WP2
6303 06 10WP3 LIQUIFIT RUN TEE D6 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6303 06 13WP2 Liquifit-Fitting replace by 6503 06 13WP2
6303 06 13WP3 LIQUIFIT RUN TEE D6 MALE 1/4"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6303 06 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D6 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6303 08 10WP3 LIQUIFIT RUN TEE D8 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6303 08 13WP3 LIQUIFIT RUN TEE D8 MALE 1/4"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6303 08 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D8 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage

6303 10 13WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6503 10 13WP2

6303 10 13WP3

LIQUIFIT RUN TEE D10 MALE 1/4"BSPT BULK P3

replace by 6503 10 13WP2

6303 10 17WP3

LIQUIFIT RUN TEE D10 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6303 10 21WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6503 10 21WP2

6303 10 21WP3

LIQUIFIT RUN TEE D10 MALE 1/2"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6303 12 17WP3

LIQUIFIT RUN TEE D12 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6303 12 21WP3

LIQUIFIT RUN TEE D12 MALE 1/2"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6303 56 10WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6503 56 10WP2

6303 56 14WP2

LIQUIFIT RUN TEE D1/4" MALE 1/4"NPT STANDARD

auf Anfrage

6303 56 17WP2

LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 3/8"BSPT STANDARD

auf Anfrage

6303 56 17WP3

LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6303 60 13WP2

LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 1/4"BSPT STANDARD

auf Anfrage

6303 60 17WP2

LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 3/8"BSPT STANDARD

auf Anfrage

6303 62 17WP2

LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 3/8"BSPT STANDARD

auf Anfrage

6303 62 21WP2

LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 1/2"BSPT STANDARD

auf Anfrage

6303 62 22GP2

LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 1/2"NPT STANDARD

auf Anfrage

6304 08 10WP3

LIQUIFIT INEQUAL TEE D8-D10 BULK PACK

auf Anfrage

6304 10 00WP3

LIQUIFIT EQUAL TEE D10 BULK P3

replaced by 6304 10 00WP2

6304 12 00WP3

LIQUIFIT EQUAL TEE D12 BULK P3

replace by 6304 12 00WP2

6304 56 00GP2

LIQUIFIT EQUAL TEE D1/4" STANDARD P2

auf Anfrage

77



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6304 60 00GP2 LIQUIFIT EQUAL TEE D3/8" STANDARD P2 auf Anfrage
6304 60 00WP3 LIQUIFIT EQUAL TEE D3/8" BULK P3 replace by 6304 60 00WP2
6304 60 56WP3 LIQUIFIT UNEQUAL TEE D3/8"-D1/4" BULK P3 auf Anfrage
6304 62 00GP2 LIQUIFIT EQUAL TEE D1/2" STANDARD P2 auf Anfrage
6304 62 60WP3 LIQUIFIT INEQUAL TEE D1/2-D3/8 BULK P3 auf Anfrage
6305 00 00 01 Legris / Prestolok auf Anfrage
6305 00 00 02 LIQUIFIT 6305 56 10WP3 WITH BLACK BUTTON auf Anfrage
6305 04 10WP2 Liquifit-Fitting replace by 6505 04 10WP2
6305 04 10WP3 LIQUIFIT D4 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6305 04 13WP2 Liquifit-Fitting replace by 6505 04 13WP2
6305 04 13WP3 LIQUIFIT D4 MALE 1/4"BSPT BULK P3 auf Anfrage

6305 06 10WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6505 06 10WP2

6305 06 10WP3

LIQUIFIT D6 MALE 1/8"BSPT BULK P3

replace by 6505 06 10WP2

6305 06 13WP2

LIQUIFIT D6 MALE 1/4"BSPT STANDARD P2

replace by 6505 06 13WP2

6305 08 10WP3 LIQUIFIT D8 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6305 08 17WP2 LIQUIFIT D8 MALE 3/8"BSPT STANDARD P2 replace by 6505 08 17WP2
6305 08 17WP3 LIQUIFIT D8 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage

6305 10 17WP2

LIQUIFIT D10 MALE 3/8"BSPT STANDARD P2

replace by 6505 10 17WP2

6305 10 17WP3

LIQUIFIT D10 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6305 10 21WP2

LIQUIFIT D10 MALE 1/2"BSPT STANDARD P2

replace by 6505 10 21WP2

6305 10 21WP3

LIQUIFIT D10 MALE 1/2"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6305 12 17WP2

LIQUIFIT D12 MALE 3/8"BSPT STANDARD P2

replace by 6505 12 17WP2

6305 12 17WP3

LIQUIFIT D12 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6305 12 21WP3

LIQUIFIT D12 MALE 1/2"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6305 56 10WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6505 56 10WP2

6305 56 13WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6505 56 13WP2

6305 56 14WP2

LIQUIFIT D1/4" MALE 1/4"NPT STANDARD P2

replace by 6505 56 14WP2

6305 56 18WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6505 56 18WP2

6305 56 18WP3

LIQUIFIT FITTING D1/4" MALE 3/8"NPT BULK P3

auf Anfrage

6305 60 11WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6505 60 11WP2

6305 60 11WP3

LIQUIFIT D3/8" MALE 1/8"NPT BULK P3

auf Anfrage

6305 60 13WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6505 60 13WP2

6305 60 14WP2

LIQUIFIT D3/8" MALE 1/4"NPT STANDARD P2

replace by 6505 60 14WP2

78



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6305 60 14WP3

LIQUIFIT D3/8" MALE 1/4"NPT BULK P3

auf Anfrage

6305 60 17WP2

LIQUIFIT D3/8" MALE 3/8"BSPT STANDARD P2

replace by 6505 60 17WP2

6305 60 18WP3

Liquifit-Fitting

replace by 6505 60 18 WP2

6305 60 21WP2 Liquifit-Fitting replace by 6505 60 21WP2
6305 60 22WP2 Liquifit-Fitting replace by 6505 60 22WP2
6305 60 22WP3 LIQUIFIT D3/8" MALE 1/2"NPT BULK P3

auf Anfrage

6305 62 17WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6505 62 17WP2

6305 62 21GP2

LIQUIFIT D1/2" MALE 1/2"BSPT STANDARD P2

auf Anfrage

6305 62 21WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6505 62 21WP2

6306 04 00WP3 LIQUIFIT EQUAL UNION D4-D5/32" BULK P3 replace by 6306 04 00WP2
6306 04 08GP2 LIQUIFIT INEQUAL UNION D4-D8 STANDARD P2 auf Anfrage

6306 04 08WP3 LIQUIFIT INEQUAL UNION D4-D8 BULK P3 auf Anfrage

6306 06 08WP3

LIQUIFIT INEQUAL UNION D6-D8 BULK P3

replaced by 6306 06 08WP2

6306 06 10WP3

LIQUIFIT INEQUAL UNION D6-D10 BULK P3

replaced by 6306 06 10WP2

6306 08 10WP3

LIQUIFIT INEQUAL UNION D8-D10 BULK P3

replaced by 6306 08 10WP2

6306 08 12WP3

LIQUIFIT INEQUAL UNION D8-D12 BULK P3

auf Anfrage

6306 08 60WP3 LIQUIFIT INEQUAL UNION D8-D5/16-D3/8 BULK P3 auf Anfrage
6306 08 62WP3 LIQUIFIT INEQUAL UNION D8-D5/6-D1/2 BULK P3 auf Anfrage
6306 10 00WP3 LIQUIFIT EQUAL UNION D10 BULK P3 replace by 6306 10 00WP2
6306 10 12GP2 LIQUIFIT INEQUAL UNION D10-D12 STANDARD P2 auf Anfrage
6306 10 12WP3 LIQUIFIT INEQUAL UNION D10-D12 BULK P3 auf Anfrage

6306 12 00WP3

LIQUIFIT EQUAL UNION D12 BULK P3

replace by 6306 12 00WP2

6306 56 00GP2

LIQUIFIT EQUAL UNION D1/4" STANDARD P2

auf Anfrage

6306 60 00WP3 LIQUIFIT EQUAL UNION D3/8" BULK P3 auf Anfrage
6306 60 62GP2 LIQUIFIT INEQUAL UNION D3/8-D1/2 STANDARD P2 auf Anfrage
6306 60 62WP3 LIQUIFIT INEQUAL UNION D3/8-D1/2 BULK P3 auf Anfrage
6306 62 00GP2 LIQUIFIT EQUAL UNION D1/2" STANDARD P2 auf Anfrage
6307 06 00OWP3 LIQUIFIT EQUAL CROSS D6 BULK P3 auf Anfrage
6307 08 00WP3 LIQUIFIT EQUAL CROSS D8 BULK P3 auf Anfrage
6308 06 10WP3 LIQUIFIT BRANCH TEE D6 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6308 06 13WP3 LIQUIFIT BRANCH TEE D6 MALE 1/4"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6308 06 17WP3 LIQUIFIT BRANCH TEE D6 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6308 08 10WP3 LIQUIFIT BRANCH TEE D8 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage

79



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6308 08 13WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6508 08 13WP2

6308 08 13WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D8 MALE 1/4"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6308 08 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D8 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6308 10 13WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D10 MALE 1/4"BSPT BULK

auf Anfrage

6308 10 17WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6508 10 17WP2

6308 10 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D10 MALE 3/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6308 10 21WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D10 MALE 1/2"BSPT BULK

auf Anfrage

6308 12 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D12 MALE 3/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6308 12 21WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D12 MALE 1/2"BSPT BULK

auf Anfrage

6308 56 11WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/8"NPT BULK

auf Anfrage

6308 56 13WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/4"BSPT STAND

auf Anfrage

6308 56 14GP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/4"NPT STAND

auf Anfrage

6308 56 14WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4" MALE 1/4"NPT STAND

replace by 6508 56 14WP2

6308 56 14WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/4"NPT BULK

auf Anfrage

6308 56 17WP2 LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 3/8"BSPT STAND auf Anfrage
6308 56 18WP2 LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 3/8"NPT STAND auf Anfrage
6308 56 18WP3 LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 3/8"NPT BULK auf Anfrage
6308 60 14WP2 LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 1/4"NPT STAND auf Anfrage
6308 60 14WP3 LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 1/4"NPT BULK auf Anfrage
6308 60 17WP2 LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 3/8"BSPT STAND auf Anfrage
6308 60 18WP2 LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 3/8'NPT STAND auf Anfrage
6308 60 18WP3 LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 3/8"NPT BULK auf Anfrage
6308 62 17WP2 LIQUIFIT BRANCH TEE D1/2 MALE 3/8"BSPT STAND auf Anfrage
6308 62 18WP2 LIQUIFIT BRANCH TEE D1/2 MALE 3/8"NPT STAND auf Anfrage
6308 62 21WP2 LIQUIFIT BRANCH TEE D1/2 MALE 1/2'BSPT STAND auf Anfrage
6308 62 21WP3 LIQUIFIT BRANCH TEE D1/2 MALE 1/2'BSPT BULK auf Anfrage
6309 06 10WP2 Liquifit-Fitting replace by 6509 06 10WP2
6309 06 10WP3 LIQUIFIT ELBOW D6 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 06 17WP2 Liquifit-Fitting replace by 6509 06 17WP2
6309 06 17WP3 LIQUIFIT ELBOW D6 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 08 10WP2 LIQUIFIT ELBOW D8 MALE 1/8"BSPT STANDARD P2 replace by 6509 08 10WP2
6309 08 10WP3 LIQUIFIT ELBOW D8 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage

6309 08 13WP3

LIQUIFIT ELBOW D8 MALE 1/4"BSPT BULK P3

replaced by 6509 08 13WP2

80



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6309 08 17WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6509 08 17WP2

6309 08 17WP3

LIQUIFIT ELBOW D8 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6309 10 13WP3 LIQUIFIT ELBOW D10 MALE 1/4"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 10 17WP3 LIQUIFIT ELBOW D10 MALE 3/8"BSPT BULK P3 replace by 6509 08 13WP2
6309 10 21WP3 LIQUIFIT ELBOW D10 MALE 1/2"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 12 17WP2 Liquifit-Fitting replace by 6509 12 17WP2
6309 12 17WP3 LIQUIFIT ELBOW D12 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 12 21WP2 LIQUIFIT ELBOW D12 MALE 1/2"BSPT STANDARD P2 replace by 6509 12 21WP2
6309 12 21WP3 LIQUIFIT ELBOW D12 MALE 1/2"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 56 10WP2 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 1/8"BSPT STANDARD replace by 6509 56 10WP2
6309 56 11WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 1/8"NPT BULK P3 auf Anfrage
6309 56 13WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 1/4"BSPT BULK P3 auf Anfrage

6309 56 14WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6509 56 14WP2

6309 56 14WP3

LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 1/4"NPT BULK P3

auf Anfrage

6309 56 17WP2

LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 3/8"BSPT STANDARD

replace by 6509 56 17WP2

6309 56 17WP3

LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6309 56 18WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6509 56 18WP2

6309 56 18WP3

LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 3/8"NPT BULK P3

auf Anfrage

6309 60 13WP3

LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 1/4"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6309 60 14WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6509 60 14WP2

6309 60 14WP3

LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 1/4"NPT BULK P3

auf Anfrage

6309 60 17WP3 LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 3/8'BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 60 18WP3 LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 3/8'NPT BULK P3 auf Anfrage
6309 62 17WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 62 18WP2 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 3/8"NPT STANDARD P2 auf Anfrage
6309 62 18WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 3/8'NPT BULK P3 auf Anfrage
6309 62 21WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 1/2'BSPT BULK P3 auf Anfrage
6309 62 22WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 1/2'NPT BULK P3 auf Anfrage
6315 06 10WP3 LIQUIFIT D6 FEMALE 1/8'BSPT BULK P3 auf Anfrage
6315 06 13WP3 LIQUIFIT D6 FEMALE 1/4'BSPT BULK P3 auf Anfrage
631508 13WP3 LIQUIFIT D8 FEMALE 1/4"BSPT BULK P3 replace by 6315 08 13WP2
6315 08 17WP3 LIQUIFIT D8 FEMALE 3/8"'BSPT BULK P3 auf Anfrage

6315 56 14WP3

LIQUIFIT D1/4" FEMALE 1/4"NPT BULK P3

replace by 6315 56 14WP2

81



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6315 60 18WP3 LIQUIFIT D3/8" FEMALE 3/8'NPT BULK P3 auf Anfrage
6316 04 00WP3 LIQUIFIT UNION D4 BULKHEAD BULK P3 replace by 6316 04 00WP2
6316 10 00WP3 LIQUIFIT UNION D10 BULKHEAD BULK P3 auf Anfrage
6316 12 00WP3 LIQUIFIT UNION D12 BULKHEAD BULK P3 auf Anfrage
6316 56 00GP2 LIQUIFIT UNION D1/4" BULKHEAD STANDARD P2 auf Anfrage
6316 60 00GP2 LIQUIFIT UNION D3/8" BULKHEAD STANDARD P2 auf Anfrage
6316 62 00GP2 LIQUIFIT UNION D1/2" BULKHEAD STANDARD P2 auf Anfrage
632106 10WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D6 MALE 1/8BSPT BULK auf Anfrage

6321 06 13WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 06 13WP2

6321 06 13WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D6 MALE 1/4BSPT BULK

auf Anfrage

6321 06 17WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 06 17WP2

6321 06 17WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D6 MALE 3/8BSPT BULK

auf Anfrage

6321 08 10WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D8 MALE 1/8BSPT BULK

auf Anfrage

6321 08 13WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 08 13WP2

6321 08 13WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D8 MALE 1/4BSPT BULK

auf Anfrage

6321 08 17WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D8 MALE 3/8BSPT BULK

auf Anfrage

6321 10 13WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 10 13WP2

6321 10 13WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D10 MALE 1/4BSPT BULK

auf Anfrage

6321 10 17WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 10 177WP2

6321 10 17WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D10 MALE 3/8BSPT BULK

auf Anfrage

6321 10 21WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 10 21WP2

6321 10 21WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D10 MALE 1/2BSPT BULK

auf Anfrage

6321 12 17WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D12 MALE 3/8BSPT BULK

auf Anfrage

6321 12 21WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D12 MALE 1/2BSPT BULK

auf Anfrage

6321 56 11WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 56 11WP2

6321 56 14WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 56 14WP2

6321 56 17WP2

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/4 MALE 3/8BSPT STAN

auf Anfrage

6321 60 13WP2

LIQUIFIT STEM ADAPTER D3/8 MALE 1/4BSPT STAN

auf Anfrage

6321 60 14WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 60 14WP2

6321 60 18WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 60 18WP2

6321 62 17WP2

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/2 MALE 3/8BSPT STAN

auf Anfrage

6321 62 18WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 6218WP2

6321 62 22WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6521 62 22WP2

82



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6322 06 04WP3 LIQUIFIT STEM D6 BARBED D4 BULK P3 replace by 6322 06 04WP2
6322 08 06WP3 LIQUIFIT STEM D8 BARBED D6 BULK P3 auf Anfrage

6322 56 56WP3 LIQUIFIT STEM D1/4" BARBED D1/4" BULK P3 auf Anfrage

6322 60 08GP2 LIQUIFIT STEM D3/8" BARBED D5/16" STANDARD auf Anfrage

6322 60 56GP2 LIQUIFIT STEM D3/8" BARBED D1/4" STANDARD P2 auf Anfrage

6322 60 56WP3 LIQUIFIT STEM D3/8" BARBED D1/4" BULK P3 replace by 6322 60 56 WP2
6322 60 60GP2 LIQUIFIT STEM D3/8" BARBED D3/8" STANDARD P2 auf Anfrage

6322 60 6OWP3 LIQUIFIT STEM D3/8" BARBED D3/8" BULK P3 replace by 6322 60 60WP2
6322 60 62WP2 LIQUIFIT STEM D3/8 BARBED D1/2 STANDARD P2 auf Anfrage

6322 60 62WP3 LIQUIFIT STEM D3/8 BARBED D1/2 BULK P3 auf Anfrage

6322 62 60GP2 LIQUIFIT STEM D1/2" BARBED D3/8" STANDARD P2 auf Anfrage

6322 62 60WPS3 LIQUIFIT STEM D1/2" BARBED D3/8" BULK P3 replace by 6322 62 60WP2
6325 56 133GP2 LIQUIFIT D1/4 FEMALE 7/16-24UNS STANDARD P2 auf Anfrage

6325 56 133WP3 LIQUIFIT D1/4 FEMALE 7/16-24UNS BULK P3 auf Anfrage

6326 10 00WP3 LIQUIFIT PLUG D10 BULK P3 auf Anfrage

6326 12 00WP3 LIQUIFIT PLUG D12 BULK P3 auf Anfrage

6326 60 00WP3 LIQUIFIT PLUG D3/8" BULK auf Anfrage

6333 60 21WP3 LIQUIFIT D3/8" FEMALE 1/2"BSPP LOW RETEN BULK P3 auf Anfrage

6336 62 00WP3 LIQUIFIT EQUAL UNION D1/2" LOW RETENTION BULK P3 auf Anfrage

6340 04 00WP3 LIQUIFIT EQUAL Y D4 BULK P3 replace by 6340 04 00WP2
6340 08 0OWP3 LIQUIFIT EQUAL Y D8 BULK P3 replaced by 6340 08 00WP2
6340 10 00WP3 LIQUIFIT EQUAL Y D10 BULK P3 auf Anfrage

6340 12 00WP3 LIQUIFIT EQUAL Y D12 BULK P3 auf Anfrage

6340 56 00GP2 LIQUIFIT Y EQUAL D1/4" STANDARD P2 auf Anfrage

6340 60 00WP3 LIQUIFIT Y EQUAL D3/8" BULK P3 auf Anfrage

6348 56 11WP2 LIQUIFIT Y MALE 1/4’X1/8" NPT STANDARD P2 auf Anfrage

6348 56 14WP2 LIQUIFIT Y MALE 1/4X1/4" NPT STANDARD P2 auf Anfrage

6348 56 18WP2 LIQUIFIT Y MALE 1/4’X3/8" NPT STANDARD P2 auf Anfrage

6348 60 14WP2 LIQUIFIT Y MALE 3/8X1/4" NPT STANDARD P2 auf Anfrage

6348 60 18WP2 LIQUIFIT Y MALE 3/8’X3/8" NPT STANDARD P2 auf Anfrage

6348 62 18WP2 LIQUIFIT Y MALE 1/2’X3/8" NPT STANDARD P2 auf Anfrage

6348 62 22WP2 LIQUIFIT Y MALE 1/2’X1/2" NPT STANDARD P2 auf Anfrage

6350 00 00 03 LIQUIFIT SAMPLES BAG MILLIMETRIC auf Anfrage

83



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6350 00 00 04 LIQUIFIT KEY RING auf Anfrage
6350 00 00 06 LIQUIFIT D3/8 MALE M18 SPECIAL MACHINING auf Anfrage

6350 00 00 14 LIQUIFIT BARBED D1/4 MALE 1/4'NPT (P4MCB4) auf Anfrage

6351 04 00WP3 LIQUIFIT END STOP D4 BULK P3 auf Anfrage

6351 06 00WP3 LIQUIFIT END STOP D6 BULK P3 auf Anfrage

6351 08 00WP3 LIQUIFIT END STOP D8 BULK P3 auf Anfrage

6351 10 00WP3 LIQUIFIT END STOP D10 BULK P3 auf Anfrage

6351 12 00WP3 LIQUIFIT END STOP D12 BULK P3 auf Anfrage

6351 60 00WP3 LIQUIFIT END STOP D3/8" BULK P3 auf Anfrage

6352 08 21WP3 LIQUIFIT D8 FEMALE 1/2"BSPP BULK P3 replace by 6352 08 21WP2
6352 08 23WP2 LIQUIFIT D8 FEMALE 5/8"'BSPP STANDARD P2 auf Anfrage

6352 08 23WP3 LIQUIFIT D8 FEMALE 5/8"BSPP BULK P3 replace by 6352 08 23WP2
6352 60 17WP3 LIQUIFIT D3/8" FEMALE 3/8'BSPP BULK P3 auf Anfrage

6352 60 21WP3 LIQUIFIT D3/8" FEMALE 1/2"BSPP BULK P3 replace by 6352 60 21WP2
6353 06 27WP3 LIQUIFIT D6 FEMALE 3/4'BSPP BULK P3 auf Anfrage

6353 08 27TWP3 LIQUIFIT D8 FEMALE 3/4'BSPP BULK P3 auf Anfrage

6353 10 21WP3 LIQUIFIT D10 FEMALE 1/2"BSPP BULK P3 auf Anfrage

6353 56 27TWP3 LIQUIFIT D1/4" FEMALE 3/4'BSPP BULK P3 auf Anfrage

6353 60 21WP3 LIQUIFIT D3/8" FEMALE 1/2'BSPP BULK P3 auf Anfrage

6353 60 27WP3 LIQUIFIT D3/8" FEMALE 3/4"BSPP BULK P3 auf Anfrage

6353 62 27TWP3 LIQUIFIT D1/2" FEMALE 3/4'BSPP BULK P3 auf Anfrage

6355 13 27TWP3 LIQUIFIT ADAPTER FEMALE 1/4™-3/4"BSPP BULK auf Anfrage

6366 04 06WP3 LIQUIFIT REDUCER D6-D4 BULK P3 replace by 6366 04 06WP2
6366 06 08WP3

LIQUIFIT REDUCER D8-D6 BULK P3

replaced by 6366 06 08WP2

6366 06 10WP3

LIQUIFIT REDUCER D10-D6 BULK P3

replace by 6366 06 10WP2

6366 08 10WP3

LIQUIFIT REDUCER D10-D8 BULK P3

replaced by 6366 08 10WP2

6366 08 12MP

LIQUIFIT REDUCER D12-D8 MILLIPORE

auf Anfrage

6366 08 62WP3 LIQUIFIT REDUCER D8-D1/2 BULK P3 auf Anfrage
6366 10 12WP3 LIQUIFIT REDUCER D12-D10 BULK P3 replaced by 6366 10 12WP2
6366 10 14WP3 LIQUIFIT REDUCER D14-D10 BULK P3 auf Anfrage
6366 12 14WP3 LIQUIFIT REDUCER D14-D12 BULK P3 auf Anfrage

6366 56 08WP3

LIQUIFIT REDUCER D5/16"-D1/4" BULK P3

replace by 6366 56 08WP2

6366 56 60GP2

LIQUIFIT REDUCER D3/8"-D1/4" STANDARD P2

auf Anfrage

84



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6366 60 62WP3 LIQUIFIT REDUCER D1/2"-D3/8" BULK P3 auf Anfrage
6368 60 08WP3 LIQUIFIT INCREASER D3/8 STEM D8-D5/16 BULK auf Anfrage
6369 00 00 08 LIQUIFIT ELBOW D6 MALE 1/8"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage
6369 00 00 09 LIQUIFIT ELBOW D6 MALE 1/4"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage
6369 00 00 10 LIQUIFIT ELBOW D8 MALE 1/8"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage
6369 00 00 11 LIQUIFIT ELBOW D8 MALE 1/4"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage
6369 00 00 12 LIQUIFIT ELBOW D8 MALE 3/8"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage
6369 00 00 13 LIQUIFIT ELBOW D10 MALE 3/8"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage
6369 00 00 14 LIQUIFIT ELBOW D10 MALE 1/2"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage
6369 00 00 15 LIQUIFIT ELBOW D12 MALE 3/8"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage
6369 00 00 16 LIQUIFIT ELBOW D12 MALE 1/2"BSPP SS ADAPTOR auf Anfrage

6379 06 10WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6579 06 13WP2

6379 06 10WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D6 MALE 1/8"BSPT BULK

replace by 6579 06 10WP2

6379 06 13WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6579 06 13WP2

6379 06 13WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D6 MALE 1/4"BSPT BULK

auf Anfrage

6379 06 17WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6579 06 17WP2

6379 06 17WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D6 MALE 3/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6379 56 11WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE1/8"NPT BULK

auf Anfrage

6379 56 13WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE1/4"BSPT BULK

auf Anfrage

6379 56 14WP2

Liquifit-Fitting

replace by 6579 56 14WP2

6379 56 14WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE 1/4"NPT BULK

auf Anfrage

6379 56 17WP3 LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE3/8"BSPT BULK auf Anfrage
6379 60 13WP3 LIQUIFIT RIGID ELBOW D3/8 MALE1/4"BSPT BULK auf Anfrage
6379 60 14WP3 LIQUIFIT RIGID ELBOW D3/8 MALE 1/4"NPT BULK auf Anfrage
6379 60 17WP3 LIQUIFIT RIGID ELBOW D3/8 MALE3/8"BSPT BULK auf Anfrage
6379 60 18WP3 LIQUIFIT RIGID ELBOW D3/8 MALE 3/8"NPT BULK auf Anfrage
6380 04 00OWP3 LIQUIFIT 45° ELBOW D4 TAILPIECE BULK P3 auf Anfrage
6380 06 00OWP3 LIQUIFIT 45° ELBOW D6 TAILPIECE BULK P3 auf Anfrage
6380 10 00WP3 LIQUIFIT 45° ELBOW D10 TAILPIECE BULK P3 auf Anfrage
6380 12 00WP3 LIQUIFIT 45° ELBOW D12 TAILPIECE BULK P3 auf Anfrage
6380 60 00WP3 LIQUIFIT 45° ELBOW D3/8" TAILPIECE BULK auf Anfrage
6382 00 00 06 LIQUIFIT REPLACED BY 6331 08 00WP3 BEER auf Anfrage
6382 00 00 08 LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D3/8-D1/4 (A6TEU4-MG) auf Anfrage

85



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6382 04 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D4 BULK P3 replace by 6382 04 00WP2
6382 04 06WP3 LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D4-D6 BULK P3 replace by 6382 04 06WP2
6382 06 04WP3 LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D6-D4 BULK P3 replace by 6382 06 04WP2
6382 06 08WP3 LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D6-D8 BULK P3 replaced by 6382 06 08WP2
6382 08 10WP3 LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D8-D10 BULK P3 replaced by 6382 08 10WP2
6382 08 60WP0 LIQUIFIT INEQUAL ELBOW D3/8" PLUG IN TUBING D8

auf Anfrage

6382 10 00WP3

LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D10 BULK P3

replaced by 6382 10 00WP2

6382 10 12WP3

LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D10-D12 BULK P3

auf Anfrage

6382 12 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D12 BULK P3 auf Anfrage
6382 56 00GP2 LIQUIFIT EQUAL ELBOW D1/4" STANDARD P2 auf Anfrage
6382 60 00GP2 LIQUIFIT EQUAL ELBOW D3/8" STANDARD P2 auf Anfrage
6382 60 OOWPs3 LIQUIFIT EQUAL ELBOW D3/8" BULK P3 replace by 6382 60 00WP2
6382 60 56WP2 LIQUIFIT PLUG-IN ELBOW D3/8-D1/4 STANDARD P2 auf Anfrage
6382 62 00GP2 LIQUIFIT EQUAL ELBOW D1/2" STANDARD P2 auf Anfrage

6382 62 00WP3

LIQUIFIT EQUAL ELBOW D1/2" BULK P3

replace by 6382 62 00WP2

6383 04 00GP2 LIQUIFIT PLUG-IN RUN TEE TAILPIECE D4 STAND auf Anfrage
6383 04 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN RUN TEE TAILPIECE D4 BULK replace by 6383 04 00WP2
6383 06 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN RUN TEE TAILPIECE D6 BULK auf Anfrage
6383 10 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN RUN TEE TAILPIECE D10 BULK auf Anfrage
6383 56 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN RUN TEE TAILPIECE 1/4 BULK auf Anfrage
6383 60 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN RUN TEE TAILPIECE 3/8 BULK auf Anfrage
6384 56 00WP3 LIQUIFIT EXTENDED EQUAL ELBOW D1/4" BULK auf Anfrage
6384 60 00WP3 LIQUIFIT EXTENDED EQUAL ELBOW D3/8 BULK auf Anfrage
6388 04 00GP2 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE D4 STAND P2 auf Anfrage
6388 06 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE D6 BULK P3 auf Anfrage
6388 08 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE D8 BULK P3 auf Anfrage
6388 10 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE D10 BULK P3 auf Anfrage
6388 56 00GP2 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE 1/4 STANDARD auf Anfrage
6388 60 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE 3/8 BULK auf Anfrage
6388 62 00GP2 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE 1/2 STANDARD auf Anfrage
6388 62 00WP2 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE 1/2 STANDARD auf Anfrage
6388 62 00WP3 LIQUIFIT PLUG-IN TEE TAILPIECE 1/2 BULK auf Anfrage
6400 18 27 BALL VALVE WITH SCREW FIXING MALE BSPP auf Anfrage

86



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6401 07 13 30 BALL VALVE DN7 MALE FEMALE 1/4"BSPP EPDM SEAL auf Anfrage
6402 00 00 05 BALL VALVE 1/4"BSPP FOR SCREW AXING WJTIF VENT auf Anfrage
6402 07 13 22 DOUBLE FEMALE BALL VALVE FOR SCREW FIXING 22 SERIE auf Anfrage
6402 10 17 20 BALL VALVE DN10 FEMALE 3/8"BSPP FKM SEAL auf Anfrage
6402 10 17 30 BALL VALVE 3/8"BSP PAN MTG DEG auf Anfrage
6402 20 27 30 BALL VALVE FOR SCREW FIXING auf Anfrage
6450 00 08 BALL VALVE SPECIAL auf Anfrage
6503 06 13WP3 LIQUIFIT RUN TEE D6 MALE 1/4BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 06 17WP2 LIQUIFIT RUN TEE D6 MALE 3/8'BSPT STANDARD auf Anfrage
6503 06 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D6 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 08 10WP3 LIQUIFIT RUN TEE D8 MALE 1/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 08 13WP3 LIQUIFIT RUN TEE D8 MALE 1/4BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 08 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D8 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 10 13WP3 LIQUIFIT RUN TEE D10 MALE 1/4"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 10 17WP2 LIQUIFIT RUN TEE D10 MALE 3/8"BSPT STANDARD auf Anfrage
6503 10 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D10 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 10 21WP3 LIQUIFIT RUN TEE D10 MALE 1/2"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 12 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D12 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 12 21WP3 LIQUIFIT RUN TEE D12 MALE 1/2"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6503 56 10WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 1/8"BSPT BULK replace by 6503 56 10WP2
6503 56 11WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 1/8"NPT BULK P3 auf Anfrage
6503 56 13WP2 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 1/4"BSPT STANDARD auf Anfrage
6503 56 13WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 1/4"BSPT BULK auf Anfrage
6503 56 14WP2 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 1/4"NPT STANDARD auf Anfrage
6503 56 14WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 1/4"NPT BUKL P3 auf Anfrage
6503 56 17WP2 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 3/8"BSPT STANDARD auf Anfrage
6503 56 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 3/8"BSPT BULK auf Anfrage
6503 56 18WP2 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 3/8"NPT STANDARD auf Anfrage
6503 56 18WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/4 MALE 3/8"NPT BULK P3 auf Anfrage
6503 60 13WP2 LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 1/4"BSPT STANDARD auf Anfrage
6503 60 13WP3 LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 1/4"BSPT BULK auf Anfrage
6503 60 14WP2 LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 1/4"NPT STANDARD auf Anfrage
6503 60 14WP3 LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 1/4"NPT BULK P3 auf Anfrage

87



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6503 60 17WP2 LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 3/8"BSPT STANDARD auf Anfrage
6503 60 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 3/8"BSPT BULK auf Anfrage
6503 60 18WP2 LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 3/8"NPT STANDARD auf Anfrage
6503 60 18WP3 LIQUIFIT RUN TEE D3/8 MALE 3/8"NPT BULK P3 auf Anfrage
6503 62 17WP2 LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 3/8"BSPT STANDARD auf Anfrage
6503 62 17WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 3/8"BSPT BULK auf Anfrage
6503 62 18WP2 LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 3/8"NPT STANDARD auf Anfrage
6503 62 18WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 3/8"NPT BULK P3 auf Anfrage
6503 62 21WP2 LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 1/2"BSPT STANDARD auf Anfrage
6503 62 21WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 1/2"BSPT BULK auf Anfrage
6503 62 22WP2 LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 1/2"NPT STANDARD auf Anfrage
6503 62 22WP3 LIQUIFIT RUN TEE D1/2 MALE 1/2"NPT BUKL P3 auf Anfrage

6505 04 10WP3

LIQUIFIT D4 MALE 1/8"BSPT BULK P3

replace by 6505 04 10WP2

6505 04 13WP3

LIQUIFIT D4 MALE 1/4"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6505 06 10WP3

LIQUIFIT D6 MALE 1/8"BSPT BULK P3

replace by 6505 06 10WP2

6505 08 13WP3

LIQUIFIT D8 MALE 1/4"BSPT BULK P3

replace by 6505 08 13WP2

6505 10 13WP3 LIQUIFIT D10 MALE 1/4"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6505 10 17WP3 LIQUIFIT D10 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6505 10 21WP3 LIQUIFIT D10 MALE 1/2"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6505 12 17WP3 LIQUIFIT D12 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage

6505 12 21WP3

LIQUIFIT D12 MALE 1/2"BSPT BULK P3

replace by 6505 12 21WP2

6505 56 10WP3

LIQUIFIT FITTING D1/4" MALE 1/8"BSPT BULK P3

replace by 6505 56 10WP2

6505 56 13WP3

LIQUIFIT FITTING D1/4" MALE 1/4"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6505 56 14WP3

LIQUIFIT FITTING D1/4 MALE 1/4"NPT BULK P3

replace by 6505 56 14WP2

6505 56 17WP3

LIQUIFIT FITTING D1/4 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6505 56 18WP3 LIQUIFIT FITTING D1/4 MALE 3/8"NPT BULK P3 auf Anfrage
6505 60 11WP3 LIQUIFIT FITTING D3/8 MALE 1/8"NPT BULK P3 auf Anfrage
6505 60 14WP3 LIQUIFIT FITTING D3/8 MALE 1/4"NPT BULK P3 auf Anfrage
6505 60 17WP3 LIQUIFIT FITTING D3/8 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6505 60 18WP3 LIQUIFIT FITTING D3/8 MALE 3/8"NPT BULK P3 auf Anfrage
6505 60 21WP3 LIQUIFIT FITTING D3/8 MALE 1/2"BSPT BULK P3 auf Anfrage
6505 60 22WP3 LIQUIFIT FITTING D3/8 MALE 1/2"NPT BULK P3 auf Anfrage
6505 62 17WP3 LIQUIFIT FITTING D1/2 MALE 3/8"BSPT BULK P3 auf Anfrage

88



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6505 62 21WP3

LIQUIFIT FITTING D1/2 MALE 1/2"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6505 62 22WP3

LIQUIFIT FITTING D1/2 MALE 1/2"NPT BULK P3

auf Anfrage

6508 06 10WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D6 MALE 1/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6508 06 13WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D6 MALE 1/4"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6508 06 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D6 MALE 3/8"BSPT BULK P2

auf Anfrage

6508 08 10WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D8 MALE 1/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6508 08 13WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D8 MALE 1/4"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6508 08 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D8 MALE 3/8"BSPT BULK P3

auf Anfrage

6508 10 13WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D10 MALE 1/4"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 10 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D10 MALE 3/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 10 21WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D10 MALE 1/2"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 12 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D12 MALE 3/8"BSPT GDE QU

auf Anfrage

6508 12 21WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D12 MALE 1/2"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 56 10WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/8"BSPT STAND

auf Anfrage

6508 56 10WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 56 11WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/8"NPT BULK

replace by 6508 56 11WP2

6508 56 13WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/4"BSPT STAND

auf Anfrage

6508 56 13WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/4"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 56 14WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/4"NPT STAND

auf Anfrage

6508 56 14WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 1/4"NPT BULK

auf Anfrage

6508 56 17WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 3/8"BSPT STAND

auf Anfrage

6508 56 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 3/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 56 18WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 3/8"NPT STAND

auf Anfrage

6508 56 18WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/4 MALE 3/8"NPT BULK

auf Anfrage

6508 60 13WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 1/4"BSPT STAND

auf Anfrage

6508 60 13WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 1/4"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 60 14WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 1/4"NPT STAND

auf Anfrage

6508 60 14WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 1/4"NPT BULK

auf Anfrage

6508 60 17WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 3/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6508 60 18WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 3/8"NPT STAND

auf Anfrage

6508 60 18WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D3/8 MALE 3/8"NPT BULK

auf Anfrage

6508 62 17WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/2 MALE 3/8"BSPT STAND

auf Anfrage

6508 62 18WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/2 MALE 3/8"NPT STAND

auf Anfrage

89



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6508 62 21WP2

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/2 MALE 1/2"BSPT STAND

auf Anfrage

6508 62 22WP3

LIQUIFIT BRANCH TEE D1/2 MALE 1/2"NPT BULK

auf Anfrage

6509 06 10WP3

LIQUIFIT ELBOW D6 MALE 1/8"BSPT BULK P3

replace by 6509 06 1°WP2

6509 08 13WP3

LIQUIFIT ELBOW D8 MALE 1/4"BSPT BULK P3

replace by 6509 08 13WP2

6509 10 13WP3 LIQUIFIT ELBOW D10 MALE 1/4'BSPT BULK P3 auf Anfrage
6509 10 17WP3 LIQUIFIT ELBOW D10 MALE 3/8"BSPT BULK P3 replace by 6509 10 17WP2
6509 10 21WP3 LIQUIFIT ELBOW D10 MALE 1/2'BSPT BULK P3 auf Anfrage
6509 56 10WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 1/8"'BSPT BULK auf Anfrage
6509 56 11WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 1/8'NPT BULK P3 auf Anfrage
6509 56 13WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 1/4'BSPT BULK auf Anfrage
6509 56 14WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 1/4'NPT BULK P3 auf Anfrage
6509 56 17WP2 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 3/8"'BSPT STANDARD auf Anfrage
6509 56 17WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 3/8"'BSPT BULK auf Anfrage
6509 56 18WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/4 MALE 3/8'NPT BULK P3 auf Anfrage
6509 60 13WP3 LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 1/4'BSPT BULK auf Anfrage
6509 60 14WP3 LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 1/4'NPT BULK P3 auf Anfrage
6509 60 17WP2 LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 3/8"'BSPT STANDARD auf Anfrage
6509 60 17WP3 LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 3/8"'BSPT BULK auf Anfrage
6509 60 18WP3 LIQUIFIT ELBOW D3/8 MALE 3/8'NPT BULK P3 auf Anfrage
6509 62 17WP2 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 3/8"'BSPT STANDARD auf Anfrage
6509 62 18WP2 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 3/8"NPT STANDARD P2 auf Anfrage
6509 62 18WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 3/8'NPT BULK P3 auf Anfrage
6500 62 22WP2 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 1/2'NPT STANDARD P2 auf Anfrage
6509 62 22WP3 LIQUIFIT ELBOW D1/2 MALE 1/2'NPT BULK P3 auf Anfrage
652106 13WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D6 MALE 1/4BSPT BULK auf Anfrage
652106 17WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D6 MALE 3/8BSPT BULK auf Anfrage
652108 10WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D8 MALE 1/8BSPT BULK auf Anfrage
652108 13WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D8 MALE 1/4BSPT BULK auf Anfrage
652108 17WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D8 MALE 3/8BSPT BULK auf Anfrage
6521 10 13WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D10 MALE 1/4BSPT BULK auf Anfrage
652110 17WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D10 MALE 3/8BSPT BULK auf Anfrage
6521 10 21WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D10 MALE 1/2BSPT BULK auf Anfrage
6521 12 17WP3 LIQUIFIT STEM ADAPTER D12 MALE 3/8BSPT BULK auf Anfrage

90



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6521 12 21WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D12 MALE 1/2BSPT BULK

auf Anfrage

6521 56 10WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/4 MALE 1/8"BSPT BUL

auf Anfrage

6521 56 11WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/4 MALE 1/8"NPT BULK

auf Anfrage

6521 56 13WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/4 MALE 1/4"BSPT BUL

auf Anfrage

6521 56 14WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/4 MALE 1/4"NPT BULK

auf Anfrage

6521 56 17WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/4 MALE 3/8"BSPT BUL

auf Anfrage

6521 56 18WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/4 MALE 3/8"NPT BULK

auf Anfrage

6521 60 13WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D3/8 MALE 1/4"BSPT BUL

auf Anfrage

6521 60 14WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D3/8 MALE 1/4"NPT BULK

auf Anfrage

6521 60 17WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D3/8 MALE 3/8"BSPT BUL

auf Anfrage

6521 60 18WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D3/8 MALE 3/8"NPT BULK

auf Anfrage

6521 62 17WP2

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/2 MALE 3/8"BSPT STA

auf Anfrage

6521 62 17WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/2 MALE 3/8"BSPT BUL

auf Anfrage

6521 62 18WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/2 MALE 3/8"NPT BULK

auf Anfrage

6521 62 21WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/2 MALE 1/2"BSPT BUL

auf Anfrage

6521 62 22WP3

LIQUIFIT STEM ADAPTER D1/2 MALE 1/2"NPT BULK

auf Anfrage

6548 56 11WP2

LIQUIFIT Y MALE 1/4'X1/8" NPT STANDARD P2

auf Anfrage

6548 56 14WP2

LIQUIFIT Y MALE 1/4'X1/4" NPT STANDARD P2

auf Anfrage

6548 56 18WP2

LIQUIFIT Y MALE 1/4'X3/8" NPT STANDARD P2

auf Anfrage

6548 60 14WP2

LIQUIFIT Y MALE 3/8'X1/4" NPT STANDARD P2

auf Anfrage

6548 60 18WP2

LIQUIFIT Y MALE 3/8'X3/8" NPT STANDARD P2

auf Anfrage

6548 62 18WP2

LIQUIFIT Y MALE 1/2'X3/8" NPT STANDARD P2

auf Anfrage

6548 62 22WP2

LIQUIFIT Y MALE 1/2'X1/2" NPT STANDARD P2

auf Anfrage

6579 06 10WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D6 MALE 1/8"BSPT BULK

replace by 6579 06 10WP2

6579 06 17WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D6 MALE 3/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6579 56 10WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE 1/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6579 56 11WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE 1/8"NPT BULK

auf Anfrage

6579 56 13WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE 1/4"BSPT BULK

auf Anfrage

6579 56 14WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE 1/4"NPT BULK

auf Anfrage

6579 56 17WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE 3/8"BSPT BULK

auf Anfrage

6579 56 18WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D1/4 MALE 3/8"NPT BULK

auf Anfrage

6579 60 13WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D3/8 MALE 1/4"BSPT BULK

auf Anfrage

6579 60 14WP3

LIQUIFIT RIGID ELBOW D3/8 MALE 1/4"NPT BULK

auf Anfrage

91



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6579 60 17WP3 LIQUIFIT RIGID ELBOW D3/8 MALE 3/8"BSPT BULK auf Anfrage
6579 60 18WP3 LIQUIFIT RIGID ELBOW D3/8 MALE 3/8"NPT BULK auf Anfrage
66LF-8-8 Legris / Prestolok auf Anfrage
6-8 GBI2-B Legris / Prestolok auf Anfrage
6801 04 13 CleanFit STUD BRASS NICK PLAT FDA D4 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
6801 12 17 CleanFit STUD BRASS NICK FDA D12 MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
6802 08 10 CleanFit INEQUAL ELBOW POLYMER D8-D10 auf Anfrage
6802 10 12 CleanFit INEQUAL ELBOW POLYMER D10-D12 auf Anfrage
6802 12 00 CleanFit EQUAL ELBOW POLYMER D12 auf Anfrage
6803 04 10 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D4 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6803 04 13 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D4 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6803 06 10 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D6 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6803 06 13 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D6 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6803 08 10 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6803 08 13 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6803 08 17 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6803 10 13 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6803 10 17 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6803 10 21 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
6803 12 17 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D12 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6803 12 21 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D12 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
6804 12 00 CleanFit EQUAL TEE POLYMER D12 auf Anfrage
6805 04 10 CleanFit STUD BRASS NICK PLAT FDA D4 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6806 12 00 CleanFit EQUAL UNION POLYMER D12 auf Anfrage
6808 04 10 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D4 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6808 06 10 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D6 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6808 06 13 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D6 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6808 08 10 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6808 08 13 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6808 10 13 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 1/4BSPT auf Anfrage
6808 10 17 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 3/8BSPT auf Anfrage
6808 10 21 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 1/2BSPT auf Anfrage
6808 12 17 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D12 MALE 3/8BSPT auf Anfrage

92



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6808 12 21 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D12 MALE 1/2BSPT auf Anfrage
6809 04 13 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D4 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6809 06 13 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D6 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6809 08 10 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D8 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6809 08 17 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D8 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6809 10 17 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D10 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6809 12 17 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D12 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6814 04 10 CleanFit STUD BRASS NICK FDA D4 FEMALE 1/8"BSPP auf Anfrage
6814 08 10 CleanFit STUD BRASS NICK FDA D8 FEMALE 1/8"BSPP auf Anfrage
6814 10 13 CleanFit STUD BRASS NICK FDA D10 FEMAL 1/4"BSPP auf Anfrage
6814 10 21 CleanFit STUD BRASS NICK FDA D10 FEMAL 1/2"BSPP auf Anfrage
6814 1217 CleanFit STUD BRASS NICK FDA D12 FEMAL 3/8"BSPP auf Anfrage
6814 12 21 CleanFit STUD BRASS NICK FDA D12 FEMAL 1/2"BSPP auf Anfrage
6816 04 00 CleanFit EQUAL BULKHEAD UNION POLYMER D4 auf Anfrage
6816 12 00 CleanFit EQUAL BULKHEAD UNION POLYMER D12 auf Anfrage
6821 06 10 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D6 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
682106 13 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D6 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6821 08 10 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D8 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
682108 13 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D8 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
682108 17 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D8 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6821 10 13 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D10 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
682110 17 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D10 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6821 10 21 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D10 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
68211217 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D12 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6821 12 21 CleanFit STEM ADAPTER POLYMER D12 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
6822 06 04 CleanFit STEM POLYMER D6 BARBED D4 auf Anfrage
6822 12 62 CleanFit STEM POLYMER D12 BARBED D1/2 auf Anfrage
6826 04 00 CleanFit BLANKING PLUG POLYMER D4 auf Anfrage
6826 12 00 CleanFit BLANKING PLUG POLYMER D12 auf Anfrage
6840 04 00 CleanFit SINGLE Y POLYMER EQUAL D4 auf Anfrage
6850 00 00 01 KIT SAMPLE BREATHING MEDICAL FLUIDS PRESENTATION auf Anfrage
6850 00 00 02 CleanFit STUD STANDPIPE D8 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage
6850 00 00 03 CleanFit STUD STANDPIPE D6 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage

93



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6851 04 00 CleanFit END CAP POLYMER D4 auf Anfrage
6851 08 00 CleanFit END CAP POLYMER D8 auf Anfrage
6851 10 00 CleanFit END CAP POLYMER D10 auf Anfrage
6851 12 00 CleanFit END CAP POLYMER D12 auf Anfrage
6866 04 06 CleanFit REDUCER POLYMER D6-D4 auf Anfrage
6866 08 12 CleanFit REDUCER POLYMER D8-D12 auf Anfrage
6866 10 12 CleanFit REDUCER POLYMER D10-D12 auf Anfrage
6873 06 10 CleanFit RUN TEE POLYMER D6 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6873 06 13 CleanFit RUN TEE POLYMER D6 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6873 08 10 CleanFit RUN TEE POLYMER D8 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6873 08 13 CleanFit RUN TEE POLYMER D8 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6873 08 17 CleanFit RUN TEE POLYMER D8 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6873 10 13 CleanFit RUN TEE POLYMER D10 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6873 10 17 CleanFit RUN TEE POLYMER D10 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6873 10 21 CleanFit RUN TEE POLYMER D10 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
6873 1217 CleanFit RUN TEE POLYMER D12 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6873 12 21 CleanFit RUN TEE POLYMER D12 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
687510 17 CleanFit STUD POLYMER D10 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6878 06 13 CleanFit BRAN TEE POLYMER D6 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6878 08 10 CleanFit BRAN TEE POLYMER D8 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
6878 08 13 CleanFit BRAN TEE POLYMER D8 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6878 08 17 CleanFit BRAN TEE POLYMER D8 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6878 10 13 CleanFit BRAN TEE POLYMER D10 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6878 10 17 CleanFit BRAN TEE POLYMER D10 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6878 10 21 CleanFit BRAN TEE POLYMER D10 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
6878 12 17 CleanFit BRAN TEE POLYMER D12 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6878 12 21 CleanFit BRAN TEE POLYMER D12 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
6879 08 13 CleanFit ELBOW POLYMER D8 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
6879 08 17 CleanFit ELBOW POLYMER D8 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6879 12 17 CleanFit ELBOW POLYMER D12 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
6882 04 00 CleanFit PLUG-IN ELBOW POLYMER D4 auf Anfrage
6882 04 06 CleanFit PLUG-IN ELBOW POLYMER D4-D6 auf Anfrage
6882 12 00 CleanFit PLUG-IN ELBOW POLYMER D12 auf Anfrage

94



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6883 04 00 CleanFit POLYMER PLUG-IN RUN TEE D4 TAILPIECE D4 auf Anfrage
6883 08 00 CleanFit POLYMER PLUG-IN RUN TEE D8 TAILPIECE D8 auf Anfrage
6883 12 00 CleanFit POLYMER PLUG-IN RUN TEE D12 TAILPIECE D12 auf Anfrage
6888 04 00 CleanFit POLYM. PLUG-IN BRANCH TEE D4 TAILPIECE D4 auf Anfrage
6888 12 00 CleanFit POLYM PLUG-IN BRANCH TEE D12 TAILPIEC D12 auf Anfrage
6893 04 10 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D4 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage
6893 04 13 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D4 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
6893 04 19 CleanFit RUN TEE BRASS NICK PLATED FDA D4 MALE M5 auf Anfrage
6893 06 10 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D6 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage
6893 06 19 CleanFit RUN TEE BRASS NICK PLATED FDA D6 MALE M5 auf Anfrage
6893 08 10 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage
6893 08 13 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
6893 08 17 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
6893 10 13 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
6893 10 21 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 1/2"BSPP auf Anfrage
6893 12 17 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D12 MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
6893 12 21 CleanFit RUN TEE BRA NICK FDA D12 MALE 1/2"BSPP auf Anfrage
6898 04 10 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D4 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage
6898 04 13 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D4 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
6898 04 19 CleanFit BRANCH TEE BRASS NICK PLAT FDA D4 MALE M5 auf Anfrage
6898 06 13 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D6 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
6898 06 19 CleanFit BRANCH TEE BRASS NICK PLAT FDA D6 MALE M5 auf Anfrage
6898 08 13 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
6898 08 17 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D8 MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
6898 10 13 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 1/4BSPP auf Anfrage
6898 10 17 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 3/8BSPP auf Anfrage
6898 10 21 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D10 MALE 1/2BSPP auf Anfrage
6898 12 17 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D12 MALE 3/8BSPP auf Anfrage
6898 12 21 CleanFit BRAN TEE BRA NICK FDA D12 MALE 1/2BSPP auf Anfrage
6899 04 19 CleanFit ELBOW BRASS NICK PLATED FDA D4 MALE M5 auf Anfrage
6899 08 13 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D8 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
6899 08 17 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D8 MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
6899 10 21 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D10 MALE 1/2"BSPP auf Anfrage

95



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6899 12 17 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D12 MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
6899 12 21 CleanFit ELBOW BRASS NICK FDA D12 MALE 1/2"BSPP auf Anfrage
68HB-6-MI12 Legris / Prestolok auf Anfrage
68HB-6-MI14 Legris / Prestolok auf Anfrage
68RB-6-6 Legris / Prestolok replaced by 68RB-6-6
68RBSG-8-6 Legris / Prestolok replaced by 68RBSG-8-6
6901 04 13 MALE 1/4"BSPP FDA NICKEL PLATED BRASS D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6901 04 60 MALE M10X100 FDA NICKEL PLATED BRASS D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6901 08 21 MALE 1/2"BSPP FDA NICKEL PLATED BRASS D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6901 56 10 MALE 1/8"BSPP FDA NICK PLATED BRASS D1/4 EPDM SEAL auf Anfrage
6901 56 13 MALE 1/4"BSPP FDA NICK PLATED BRASS D1/4 EPDM SEAL auf Anfrage
6901 60 17 MALE 3/8"BSPP FDA NICK PLATED BRASS D3/8 EPDM SEAL auf Anfrage
6901 60 21 MALE 1/2"BSPP FDA NICK PLATED BRASS D3/8 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 04 10 FDA NICKEL MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 04 13 FDA NICKEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 06 13 FDA NICKEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 08 10 FDA NICKEL MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 08 13 FDA NICKEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 08 17 FDA NICKEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 10 13 FDA NICKEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 10 17 FDA NICKEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 10 21 FDA NICKEL MALE 1/2"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 12 17 FDA NICKEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6903 12 21 FDA NICKEL MALE 1/2"BSPT TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6905 04 10 MALE 1/8"BSPT FDA NICKEL PLATED BRASS D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6905 04 13 MALE 1/4"BSPT FDA NICKEL PLATED BRASS D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6905 10 21 MALE 1/2BSPT FDA NICKEL PLATED BRASS D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 04 10 FDA NICK MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 04 13 FDA NICK MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 06 13 FDA NICK MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 08 10 FDA NICK MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 08 13 FDA NICK MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 08 17 FDA NICK MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage

96



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6908 10 13 FDA NICK MALE 1/4'BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 10 17 FDA NICK MALE 3/8"'BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 10 21 FDA NICK MALE 1/2'BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 12 17 FDA NICK MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6908 12 21 FDA NICK MALE 1/2'BSPT TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6909 04 10 FDA NICKEL BRA 1/8"BSPT ELBOW POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6909 04 13 FDA NICKEL BRA 1/4"BSPT ELBOW POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6909 06 13 FDA NICKEL BRA 1/4"BSPT ELBOW POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6909 08 10 FDA NICKEL BRA 1/8"BSPT ELBOW POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6909 08 17 FDA NICKEL BRA 3/8"BSPT ELBOW POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6909 10 13 FDA NICKEL BRA 1/4BSPT ELBOW POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6909 10 17 FDA NICKEL BRA 3/8BSPT ELBOW POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6909 12 17 FDA NICKEL BRA 3/8BSPT ELBOW POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6950 00 00 12 EXTENDED FEMALE ELBOW D10 FEMALE1/8"BSPP EPDM SEAL auf Anfrage
6953 04 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPP TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 04 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPP TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 06 10 SS STEEL MALE 1/8"'BSPP TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 06 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPP TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 08 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPP TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 08 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPP TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 10 13 SS STEEL MALE 1/4'BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 10 17 SS STEEL MALE 3/8"'BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 10 21 SS STEEL MALE 1/2'BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 12 17 SS STEEL MALE 3/8"'BSPP TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6953 12 21 SS STEEL MALE 1/2'BSPP TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 04 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPP TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 04 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPP TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 06 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPP TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 06 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPP TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 08 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPP TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 10 13 SS STEEL MALE 1/4'BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 10 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 10 21 SS STEEL MALE 1/2'BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage

97



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6958 12 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPP TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6958 12 21 SS STEEL MALE 1/2"BSPP TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 04 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 04 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 06 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 06 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 08 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 08 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 10 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 10 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 10 21 SS STEEL MALE 1/2"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 1217 SS STEEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6973 12 21 SS STEEL MALE 1/2"BSPT TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
697508 17 MALE 3/8"BSPT STAINLESS STEEL 316L D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 04 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 06 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 06 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 08 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 08 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 08 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 10 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 10 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 10 21 SS STEEL MALE 1/2"BSPT TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 12 17 SS STEEL MALE 3/8"BSPT TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6978 12 21 SS STEEL MALE 1/2"BSPT TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6979 04 10 SS STEEL MALE 1/8"BSPT ELBOW POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6979 04 13 SS STEEL MALE 1/4"BSPT ELBOW POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 04 10 FDA NICKEL MALE 1/8"BSPP TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 04 13 FDA NICKEL MALE 1/4"BSPP TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 04 19 FDA NICKEL MALE M5 TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 06 13 FDA NICKEL MALE 1/4"BSPP TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 06 19 FDA NICKEL MALE M5 TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 08 10 FDA NICKEL MALE 1/8"BSPP TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage

98



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

6993 08 17 FDA NICKEL MALE 3/8'BSPP TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 10 17 FDA NICKEL MALE 3/8"BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 10 21 FDA NICKEL MALE 1/2'BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 12 17 FDA NICKEL MALE 3/8'BSPP TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6993 12 21 FDA NICKEL MALE 1/2'BSPP TEE POLYMER D12 EPDM SEAL auf Anfrage
6998 04 10 FDA NICKEL MALE 1/8'BSPP TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6998 04 13 FDA NICKEL MALE 1/4'BSPP TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6998 04 19 FDA NICKEL MALE M5 TEE POLYMER D4 EPDM SEAL auf Anfrage
6998 06 13 FDA NICKEL MALE 1/4'BSPP TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6998 06 19 FDA NICKEL MALE M5 TEE POLYMER D6 EPDM SEAL auf Anfrage
6998 08 10 FDA NICKEL MALE 1/8"BSPP TEE POLYMER D8 EPDM SEAL auf Anfrage
6998 10 13 FDA NICKEL MALE 1/4'BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEA auf Anfrage
6998 10 17 FDA NICKEL MALE 3/8"BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEA auf Anfrage
6998 10 21 FDA NICKEL MALE 1/2'BSPP TEE POLYMER D10 EPDM SEA auf Anfrage
6998 12 17 FDA NICKEL MALE 3/8"BSPP TEE POLYMER D12 EPDM SEA auf Anfrage
6998 12 21 FDA NICKEL MALE 1/2'BSPP TEE POLYMER D12 EPDM SEA auf Anfrage
6999 10 21 FDA NICKEL BRA 1/2"BSPP ELBOW POLYMER D10 EPDM SEA auf Anfrage
6BVGT BALL VALVE FEMALE 3/8"BSPP HANDLE NEUTRAL auf Anfrage
70000000 CONTROL KNOB - ENERGY SAVERS auf Anfrage
70000001 BLANKING INSERT auf Anfrage
7010 00 00 02 FLOW REGULATORS EXHAUST BSPP & METRIC auf Anfrage
7010 00 00 03 FLOW REGULATORS EXHAUST BSPP & METRIC auf Anfrage
7010 00 00 12 FLOW CONTROL D4 WITH THREAD M5 WITH OILED SEALS auf Anfrage

7010 04 19AP

FLOW REGULATORS EXHAUST BSPP & METRIC

replaced by 7010 04 19

7010 06 10AP

FLOW REGULATORS EXHAUST BSPP & METRIC

replaced by 7010 06 10

7011 00 00 01

FLOW REGULATORS SUPPLY BSPP

auf Anfrage

7011 00 00 05

FLOW REGULATORS SUPPLY BSPP

auf Anfrage

7011 06 19PK

FLOW REGULATORS SUPPLY BSPP

replaced by 7011 06 19

7011 08 17PK

FLOW REGULATORS SUPPLY BSPP

replaced by 7011 08 17

7011 10 13PK

FLOW REGULATORS SUPPLY BSPP

replaced by 7011 10 13

7011 56 20 FLOW CONTROL 1/4" WITH THREAD 10/32 UNF auf Anfrage
7012 00 00 01 FLOW REGULATORS BI-DIRECTIONNAL BSPP replaced by 7012 04 19
7012 00 00 03 FLOW REGULATORS BI-DIRECTIONNAL BSPP

auf Anfrage

99



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

701504 11PH KNOBLESS COMPACT FLOW CONTROL 5/32"-1/8"NPT PARKER auf Anfrage
7015 53 11PH KNOBLESS COMPACT FLOW CONTROL 1/8"-1/8"NPT PARKER auf Anfrage
7015 56 11 KNOBLESS COMPACT FLOW CONTROL 1/4" - 1/8" NPT auf Anfrage

7015 60 14PH

KNOBLESS COMPACT FLOW CONTROL 3/8"-1/4"NPT PARKER

replaced by 7015 60 14

7015 60 18PH

KNOBLESS COMPACT FLOW CONTROL 3/8"-3/8"NPT PARKER

replaced by 7015 60 18

7016 56 14 KNOBLESS COMPACT FLOW CONTROL 1/4" - 1/4" NPT auf Anfrage

702004 10 IN-FLOW REGULATOR EXHAUST D4 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage

7020 06 10 IN-FLOW REGULATOR EXHAUST D6 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage

702006 13 IN-FLOW REGULATOR EXHAUST D6 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage

7020 08 13 IN-FLOW REGULATOR EXHAUST D8 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage

70301000 PLUG-IN COMPACT FLOW REGULATOR D10 auf Anfrage

7030 1200 PLUG-IN COMPACT FLOW REGULATOR D12 auf Anfrage

70311000 PLUG-IN COMPACT FLOW REGULATOR D10 SUPPLY VERSION auf Anfrage

70311200 PLUG-IN COMPACT FLOW REGULATOR D12 SUPPLY VERSION auf Anfrage

704106 13 SWIVEL FCR SUPPLY 6 MM X 1/4 BSP auf Anfrage

70410810 SWIVEL FCR SUPPLY 8 MM X 1/8 BSP auf Anfrage

704108 13 SWIVEL FCR SUPPLY 8 MM X 1/4 BSP auf Anfrage

70450613 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL BSPT 6MM X 1/4 replaced by 7040 06 13
70450810 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL BSPT 8MM X 1/8 replaced by 7040 08 10
704508 13 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL BSPT 8MM X 1/4 replaced by 7065 08 13 + 3182 08 00
704508 17 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL BSPT 8MM X 3/8 replaced by 7040 08 17
70451013 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL BSPT 10MM X 1/4 replaced by 7040 10 23
7045 12 21 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL BSPT 12MM X 1/2 replaced by 7040 12 21
7045 56 11 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL 1/4"X1/8"MALE NPT auf Anfrage

7045 56 14 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL 1/4"X1/4"MALE NPT auf Anfrage

7045 60 14 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL 3/8"X1/4"MALE NPT auf Anfrage

7045 60 18 COMPACT EXHAUST FLOW REG SWIVEL 3/8"X3/8"MALE NPT auf Anfrage

7060 08 17 52

COMPACT FLOW REGULATOR D8 THREAD 3/8"BSPP (100 PCS

replaced by 7060 08 17

7060 10 13PK

COMPACT FLOW REGULATORS, EXHAUST, BSPP

replaced by 7060 10 13

7060 10 17 52

COMPACT FLOW REGULATOR D10 THREAD 3/8"BSPP (100 PC

replaced by 7060 10 17

7060 12 17 52

COMPACT FLOW REGULATOR D12 THREAD 3/8"BSPP (100 PC

replaced by 7060 12 17

7060 12 21 52

COMPACT FLOW REGULATOR D12 THREAD 1/2"BSPP (100 PC

replaced by 7060 12 21

7061 04 10PK

COMPACT FLOW REGULATORS SUPPLY BSPP

replaced by 7061 04 10

100



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

7062 00 00 03 COMPACT FLOW REGULATORS BI-DIRECTIONAL BSPP auf Anfrage
7065 04 11 COMPACT FLOW REGULATOR D4 THREAD 1/8'NPT EXTER SCR auf Anfrage
7065 04 14 COMPACT FLOW REGULATOR D5/32" THREAD 1/4'NPT auf Anfrage
7065 08 17NT COMPACT FLOW REGULATOR D8 THREAD 3/8"BSPT NITTO auf Anfrage
7066 04 11 COMPACT FLOW REGULATOR D5/32" THREAD 1/8NPT auf Anfrage
7066 04 14 COMPACT FLOW REGULATOR D5/32" NPT THREAD 1/4'NPT auf Anfrage
70661013 COMPACT FLOW REGULATOR 10MM X 1/4"BSPT EXTER SC replaced by 7061 10 13
706610 17 COMPACT FLOW REGULATOR 10MM X 3/8"BSPT EXTER SC replaced by 7061 10 17
7066 10 21 COMPACT FLOW REGULATOR 10MM X 1/2'BSPT EXTER SC replaced by 7061 10 21
70661213 COMPACT FLOW REGULATOR 12MM X 1/4"BSPT EXTER SC replaced by 7061 12 13
70661217 COMPACT FLOW REGULATOR 12MM X 3/8"BSPT EXTER SC replaced by 7061 12 17
7066 12 21 COMPACT FLOW REGULATOR 12MM X 1/2"BSPT EXTER SC replaced by 7061 12 21
7066 56 11 COMPACT FLOW REGULATOR D1/4"NPT THREAD 1/8"NPT auf Anfrage
7066 56 14 COMPACT FLOW REGULATOR D1/4"NPT THREAD 1/4"NPT auf Anfrage
7066 60 14 COMPACT FLOW REGULATOR D3/8"NPT THREAD 1/4"NPT auf Anfrage
7100 08 10PK METAL FLOW REGULATOR (EXHAUST) 8MMX1/8"'BSPP PARKER auf Anfrage
7105 04 11PH FLOW REGULATOR (EXHAUST) D5/32" X 1/8"NPT PARKER auf Anfrage
7105 08 10 METAL FLOW REGULATOR EXHAUST OD8MM X 1/8 BSPT auf Anfrage
71051217 METAL FLOW REGULATOR EXHAUST OD12MMX 3/8 BSPT auf Anfrage
7105 56 11PH FLOW REGULATOR (EXHAUST) D1/4" X 1/8"NPT PARKER auf Anfrage
7105 60 14PH FLOW REGULATOR (EXHAUST) D3/8" X 1/4"NPT PARKER auf Anfrage
7105 60 18PH FLOW REGULATOR (EXHAUST) D3/8" X 3/8"NPT PARKER auf Anfrage
7115 11 11AJ THREADED FLOW REGULATOR (EXHAUST) 1/8"NPT ASCO auf Anfrage
7115 14 14AJ THREADED FLOW REGULATOR (EXHAUST) 1/4"NPT ASCO auf Anfrage
7115 18 18AJ THREADED FLOW REGULATOR (EXHAUST) 3/8"NPT ASCO auf Anfrage
7115 22 22AJ THREADED FLOW REGULATOR (EXHAUST) 1/2'NPT ASCO auf Anfrage
714117 17 METAL FLOW REGULATOR FEMALE/MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
7142 21 21 METAL FLOW REGULATOR BIDIRECT FEMALE/MALE 1/2'BSPP auf Anfrage
71600613 METAL FLOW REGULATOR D6 THREAD 1/4"BSP auf Anfrage
716008 10 METAL FLOW REGULATOR D8 THREAD 1/8"BSP auf Anfrage
71601017 METAL FLOW REGULATOR D10 THREAD 3/8"BSP auf Anfrage
71601217 METAL FLOW REGULATOR D12 THREAD 3/8"BSP auf Anfrage
7305 04 11 PRESSURE REGULATOR FIT'G D5/32" MALE 1/8'NPT auf Anfrage

101



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

731610 00 ENERGY SAVER MN 10MM 16 PANMTG auf Anfrage
73181013 ENERGY SAVER MN10MMX1/4"BSP BJ auf Anfrage
731810 17 ENERGY SAVER MN10MMX3/8"BSPBJ auf Anfrage
7318 10 17PK PRESSURE REDUCER BANJO,MALE BSPP auf Anfrage
7416 10 10PK PRESSURE REDUCER IN-LINE FEMALE BSPP auf Anfrage
7416 17 17PK PRESSURE REDUCER IN-LINE FEMALE BSPP auf Anfrage
747113 13PK PRESSURE REDUCER BANJO FEMALE/MALE BSPP auf Anfrage
7471 21 21PK PRESSURE REDUCER BANJO FEMALE/MALE BSPP auf Anfrage
7610000001 MINI FLOW REGULATOR RECESSED SCREW EXHAUST BSPP auf Anfrage
7610 04 10 SEE 7010 04 10 auf Anfrage
7610 04 19 SEE 7010 04 19 auf Anfrage
7610 06 10 SEE 7010 06 10 auf Anfrage
7620 04 20BA SEE 7669 04 20 auf Anfrage
7620 56 20BA FLOW CONTROL REGULATOR EXHAUST VERSION UNF auf Anfrage
7625 04 11 SEE 7665 04 11 auf Anfrage
7625 04 11BA FLOW CONTROL REGULATOR EXHAUST VERSION NPT auf Anfrage
7625 53 11 SEE 7665 53 11 auf Anfrage
7625 56 11 SEE 7665 56 11 auf Anfrage
7625 56 11BA FLOW CONTROL REGULATOR EXHAUST VERSION NPT auf Anfrage
7625 56 14 FLOW CONTROL REGULATOR EXHAUST VERSION NPT auf Anfrage
7625 56 14BA FLOW CONTROL REGULATOR EXHAUST VERSION NPT auf Anfrage
7630 53 00 PLUG-IN MINI FLOW REGULATOR D1/8" auf Anfrage
7630 56 00 PLUG-IN MINI FLOW REGULATOR D1/4" auf Anfrage
7631 53 00 PLUG-IN MINI FLOW REGULATOR D1/8" auf Anfrage
7640 04 20 SWIVEL FLOW REG OD 4 EXHAUST MALE 10/32" auf Anfrage
764504 10 SWIVEL FLOW REG OD 4,EXHAUST MALE 1/8 BSPT replaced by 7640 04 10
7645 04 11 SWIVEL FLOW REG OD D5/32" EXHAUST MALE 1/8"NPT auf Anfrage
764506 10 SWIVEL FLOW REG OD 6,EXHAUST MALE 1/8 BSPT replaced by 7640 06 10
7660 04 20BA FLOW REGULATOR MINIATURE EXHAUST BSPP METRIC & UNF auf Anfrage
7660 06 19AP FLOW REGULATOR MINIATURE EXHAUST BSPP METRIC & UNF auf Anfrage
7660 56 20BA FLOW REGULATOR MINIATURE EXHAUST BSPP METRIC & UNF auf Anfrage
7665 04 11BA FLOW REGULATOR MINIATURE EXHAUST BSPT AND NPT auf Anfrage
7665 56 11BA FLOW REGULATOR MINIATURE EXHAUST BSPT AND NPT auf Anfrage

102



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

7668 08 17 MINI FLOW REGULATOR 8MM X 3/8" BSPT auf Anfrage
7762 14 17 59 FLOW REGULATOR BODY 14MM X 3/8" BSP auf Anfrage
7762 18 21 59 FLOW REGULATOR BODY 18MM X 1/2" BSP auf Anfrage

7770 04 00 52

IN-LINE FLOW REGULATOR 4MM (100 PIECES)

replaced by 7770 04 00

7770 04 00OPH IN-LINE FLOW REGULATOR replaced by 7770 04 00
7770 08 00CT RAC.REGLEUR DEBIT LF 3000 replaced by 7770 08 00
7770 56 00PH FLOW CPNTROL FITTINGS replaced by 7770 56 00
7770 60 00PH FLOW CONTROL FITTINGS replaced by 7770 60 00
7770 62 00 IN-LINE FLOW CONTROL 1/2" auf Anfrage

7770 62 00PH FLOW CONTROL FITTINGS auf Anfrage

777200 00 01 IN-LINE FLOW REGULATOR 6MM EPDM SEAL OXYGENOEX replaced by 7772 06 00
7772 06 00CT RGL EN LIGNE D6 A AGRAFE replaced by 7772 06 00
777511 11 IN-LINE FLOW CONTROL REGULATOR 1/8 NPT auf Anfrage

777522 22 IN-LINE FLOW CONTROL REGULATOR 1/2 NPT auf Anfrage

7776 04 00PK IN-LINE FLOW REGULATOR PANEL MOUNTABLE

replaced by 7776 04 00

7776 10 00PK

IN-LINE FLOW REGULATOR PANEL MOUNTABLE

replaced by 7776 10 00

7776 12 00PK

IN-LINE FLOW REGULATOR PANEL MOUNTABLE

replaced by 7776 12 00

77770400 Legris / Prestolok auf Anfrage
77800419 NO MORE AVAILABLE replaced by 7180 04 19
78001013 MANUAL SWITCH OPERATED VENT FIT'G 10MMX1/4"BSP auf Anfrage
780108 13 MANUAL SWITCH OPERATED VENT FIT'G 8MMX1/4"BSP auf Anfrage
78011013 MANUAL SWITCH OPERATED VENT FIT'G 10MMX1/4"BSP auf Anfrage
78021013 2/2 MANUAL SWITCH VALVE 10MM X 1/4" BSP auf Anfrage
7806 04 11 MANUAL OPER VALVES D5/32 MALE 1/8'NPT auf Anfrage
7806 60 14 MANUAL OPER VALVES D3/8" MALE 1/4"NPT auf Anfrage
7817 14 14 STAINLESS STEEL FLOW REGULATOR MALE/FEMALE 1/4NPT auf Anfrage
7818 19 13PK LF3000 PNEUMATIC SENSOR FEMALE BSP AND METRIC auf Anfrage
78181919 SENSOR FITTING M5 M5 PIL auf Anfrage
781819 21 SENSOR FITTING 1/2"BSP M5 PIL auf Anfrage
7828 00 21 SENSOR FIT'G 1/2" BSP auf Anfrage
7835 04 11 BANJO EXHAUST MALE BSPT auf Anfrage
7838 00 10 NO LONGER AVAILABLE auf Anfrage
78601217 SOFT START FITTNG 12MMX3/8"BSP auf Anfrage

103



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

7860 12 17PK SOFT START FITTING FOR ISOLATING VALVE BSPP auf Anfrage
7860 12 21 SOFT START FITTNG 12MMX1/2"BSP auf Anfrage
7861 21 21PK SOFT START FITTING FOR ISOLATING VALVE BSPP auf Anfrage
787113 13 52 SOFT START FITTING 1/4" BSP BY 100 PCS auf Anfrage
7910 56 00 MINI-BALLVALVE 2/2 INLINE D1/4" auf Anfrage
791100 00 01 MINI-BALL VALVE D8 MALE 1/4"NPT WITHOUT DOWSTREAM auf Anfrage
791100 00 03 MINI-BALL VALVE D1/4 MALE 1/4NPT WITHOUT DOWSTREAM auf Anfrage
7915 04 11 MINI-BALL VALVE 3/2 IN LINE D4 MALE 1/8"NPT auf Anfrage
791556 11 MINI-BALL VALVE 3/2 IN LINE D1/4 MALE 1/8"NPT auf Anfrage
7915 56 14 MINI-BALL VALVE 3/2 IN LINE D1/4 MALE 1/4"NPT auf Anfrage
7915 60 14 MINI-BALL VALVE 3/2 IN LINE D3/8 MALE 1/4"NPT auf Anfrage
791560 18 MINI-BALL VALVE 3/2 IN LINE D3/8 MALE 3/8"NPT auf Anfrage
7933 10 10 ADJUSTAB CHECK VALVE SUPPLY MALE 1/8BSPT FEM BSPP auf Anfrage
7933 13 13 ADJUSTABL CHECK VALVE SUPPLY MALE 1/4BSPT FEM BSPP auf Anfrage
793317 17 ADJUSTABL CHECK VALVE SUPPLY MALE 3/8BSPT FEM BSPP auf Anfrage
7933 21 21 ADJUSTABL CHECK VALVE SUPPLY MALE 1/2BSPT FEM BSPP auf Anfrage
7934 10 10 ADJUSTAB CHECK VALVE EXHAUST MALE 1/8BSPT FEM BSPP auf Anfrage
7934 13 13 ADJUSTAB CHECK VALVE EXHAUST MALE 1/4BSPT FEM BSPP auf Anfrage
7934 17 17 ADJUSTAB CHECK VALVE EXHAUST MALE 3/8BSPT FEM BSPP auf Anfrage
7934 21 21 ADJUSTAB CHECK VALVE EXHAUST MALE 1/2BSPT FEM BSPP auf Anfrage
7984 04 20 NON-RETURN VALVE D4 MALE SUPPLY 5/32'X 10/32"UNF auf Anfrage
798410 17 NON-RETURN VALVE D10 MALE 3/8"BSPP SUPPLY FLOW auf Anfrage
7984 1217 NON-RETURN VALVE D12 MALE 3/8"BSPP SUPPLY FLOW auf Anfrage
7984 12 21 NON-RETURN VALVE D12 MALE 1/2"BSP SUPPLY FLOW auf Anfrage
7985 04 11 NON-RETURN VALVE D5/32" MALE 1/8"NPT SUPPLY FLOW auf Anfrage
79851017 NON RETURN VALVE D10 MALE 3/8"BSPT SUPPLY FLOW auf Anfrage
7985 12 17 NON RETURN VALVE D12 MALE 3/8'BSPT SUPPLY FLOW auf Anfrage
7985 56 11 NON-RETURN VALVE D1/4" MALE 1/8"NPT SUPPLY FLOW auf Anfrage
7985 56 14 NON-RETURN VALVE D1/4" MALE 1/4'NPT SUPPLY FLOW auf Anfrage
7985 60 14 NON-RETURN VALVE D3/8" MALE 1/4"NPT SUPPLY FLOW auf Anfrage
7985 60 18 NON-RETURN VALVE D1/4" MALE 1/8'NPT SUPPLY FLOW auf Anfrage
7990 00 00 03CH ANTI LASHBACK FITTING auf Anfrage
7992 00 00 01 LIQUIFIT NON-RETURN VALVE D3/8" SPECIAL auf Anfrage

104



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

7994 04 20 NON-RETURN VALVE D5/32 MALE 10/32" UNF auf Anfrage
79941017 NON-RETURN VALVE D10 MALE 3/8"BSPP EXHAUST FLOW auf Anfrage
7994 1217 NON-RETURN VALVE D12 MALE 3/8"BSPP EXHAUST FLOW auf Anfrage
799412 21 NON-RETURN VALVE D12 MALE 1/2"BSPP EXHAUST FLOW auf Anfrage
7995 04 11 NON-RETURN VALVE D5/32" MALE 1/8'NPT EXHAUST FLOW auf Anfrage
79951017 NON-RETURN VALVE D10 MALE 3/8"BSPT EXHAUST FLOW auf Anfrage
79951221 NON-RETURN VALVE D12 MALE 1/2"BSPT EXHAUST FLOW auf Anfrage
7995 56 11 NON-RETURN VALVE D1/4" MALE 1/8'NPT EXHAUST FLOW auf Anfrage
7995 56 14 NON-RETURN VALVE D1/4" MALE 1/4'"NPT EXHAUST FLOW auf Anfrage
7995 60 14 NON-RETURN VALVE D3/8" MALE 1/4"NPT EXHAUST FLOW auf Anfrage
7995 60 18 NON-RETURN VALVE D3/8" MALE 3/8'NPT EXHAUST FLOW auf Anfrage
7996 00 00 06 IN-LINE NON-RETURN VALVE WITH INSTANT CONNECTION auf Anfrage
7996 04 00PK IN LINE CHECK VALVE D4 PARKER auf Anfrage
7996 06 00TE IN-LINE NON-RETURN VALVE WITH INSTANT CONNECTION auf Anfrage
7996 08 00 52 LF 3000 NON-RETURN VALVE 8MM (100 PIECES) auf Anfrage
7996 08 00PK IN LINE CHECK VALVE D8 PARKER auf Anfrage
8 HBI2-B Legris / Prestolok replaced by 8HBI2-B
80030995-01  LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
80031195-01  LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
8713-01-007A LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
8713-01-008A LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
8713-01-010A LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
8713-01-011A LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
8-8 FBI2-B Legris / Prestolok auf Anfrage
9009.0.009.0111.0 Legris / Prestolok auf Anfrage
90134-62 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
9020712 13 MOULD COUPLER PLUG 13MM OD DN12 auf Anfrage
9020T12 16 Legris / Prestolok auf Anfrage
90295Z-P S30 Legris / Prestolok auf Anfrage
9040T12 21 MOULD COUPLER BODY DN12 1/2" BSPP auf Anfrage
9041708 13 MOULD COUPLER 90DEG ELBOW DN8 1/4" BSPP auf Anfrage
9041T12 17 MOULD COUPLER 90DEG ELBOW DN12 3/8" BSPP auf Anfrage
90604-6568  LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage

105



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

9070U08 13 ROTARY PLUG ISO B8 DN8 1/4" BSPT THREAD auf Anfrage
9071U08 13 Legris / Prestolok auf Anfrage
9075708 10 Legris / Prestolok auf Anfrage
9075T08 17 Legris / Prestolok auf Anfrage
9085 25 08 Legris / Prestolok auf Anfrage
9087 23 13 Legris / Prestolok auf Anfrage
9087U06 13WH PROBE 1/4" BSPP MALE auf Anfrage
915.7300 Legris / Prestolok auf Anfrage
915.7377 Legris / Prestolok auf Anfrage
9405A06 22 C9000 ARO PROFILE MALE BODY 1/2" NPT auf Anfrage
9410U06 08FL LF3000 OUTLET BODY WITH SPIRAL PROTECTION SPRING auf Anfrage
9410U08 62 LF3000 OUTLET BODY WITH SPIRAL PROTECTION SPRING auf Anfrage
9414A06 13DG FEMALE BODY BSP PARALLEL auf Anfrage
9414E07 13DG C9000 QUICK ACTING COUPLER FEMALE BSP PARALLEL auf Anfrage
9414U06 13DG FEMALE BODY BSP PARALLEL auf Anfrage
9414U06 13WH C9000 ISO B6 FEMALE BODY G1/4" auf Anfrage
9415A06 18 C9000 ARO PROFILE FEMALE BODY 3/8" NPT auf Anfrage
9415A06 22 C9000 ARO PROFILE FEMALE BODY 1/2" NPT auf Anfrage
9421U06 10WH C9000 ISO B6 HOSETAIL BODY 10MM auf Anfrage
9442A06 18 C9000 ARO PROFILE Y FEMALE 3/8" NPT auf Anfrage
9610 10 08 00 ENCL. D10 SAP. BAGUE NAT. auf Anfrage
9650 00 00 05 AUTO STRT COUPLER D8 BARBED auf Anfrage
9C85 06 53P0 Legris / Prestolok auf Anfrage
A401A06 66701 P1Q M10X100 N3 D6 THOR auf Anfrage
A401A06 6703AV PIQ M12X150 N3 D6 THOR auf Anfrage
A401A08 6703AV P1Q M12X150 N3 D8 THOR auf Anfrage
A404A06 00 TE EGAL THOR D6 auf Anfrage
A406A06 00AV UNION THOR D6 auf Anfrage
A406A08 00AS UNION THOR D8 auf Anfrage
A406A08 00AV UNION THOR D8 auf Anfrage
A440A06 00AS Y EGAL THOR D6 auf Anfrage
A440A06 00AV Y EGAL THOR D6 auf Anfrage
A469A06 6003AV EQ M10X100 N3 D6 THOR auf Anfrage

106



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

A469A06 6701AS EQ M12X150 N1 D6 THOR auf Anfrage
A469A06 6701AV EQ M12X150 N1 D6 THOR auf Anfrage
A469A06 6703AV EQ M12X150 N3 D6 THOR auf Anfrage
A469A08 6703AV EQ M12X150 N3 D8 THOR auf Anfrage
A482A08 00AS EQ QUEUE LISSE THOR D8 auf Anfrage
A482A08 00AV EQ QUEUE LISSE THOR D8 auf Anfrage
A498A06 6003 TE M10X100 N3 D6 THOR auf Anfrage
AB49A06 6703 PIQ M10X100 N3 D6 THOR auf Anfrage
AB650-T4 Legris / Prestolok auf Anfrage
ABRAPL10-8/10 Legris / Prestolok auf Anfrage
ABRAPLE-4/6 MIXTED CONNECTOR SWIVEL PL 4X6 RAK D6 auf Anfrage
AG201601 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
AGARAB10-1/4 STUD FITTING 60° ADAPTOR D10 FEMALE 1/4"BSPP auf Anfrage
AGARAB14-1/2 STUD FITTING 60° ADAPTOR D14 FEMALE 1/2'BSPP auf Anfrage
AGARAB14-3/8 STUD FITTING 60° ADAPTOR D14 FEMALE 3/8'BSPP auf Anfrage
AIRKIT 625 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
ALDAX REGULATOR P31B LM12 |} oris / Prestolok auf Anfrage
AW015080.5002 Legris / Prestolok auf Anfrage
BBRAB10 STUD FITTING 60° CONNECTOR UNION D10 auf Anfrage
BBRAB12 STUD FITTING 60° CONNECTOR UNION D12 auf Anfrage
BMB18A NUT D18 auf Anfrage
BPL10M NUT 8X10 auf Anfrage
BPL12M NUT 10X12 auf Anfrage
BPL12M-1 NUT 10X12 auf Anfrage
BPLAM-1 NUT 2,7X4 auf Anfrage
BPL6M NUT 4X6 auf Anfrage
BPL8M NUT 6X8 auf Anfrage
BPMF4Y PRESTOLOK PUSH BUTTON D4 YELLOW auf Anfrage
BPPP12ULY PRESTOLOK PUSH BUTTON D12 YELLOW auf Anfrage
BRAS10 ALTERNATIVE 0110 10 00 40 auf Anfrage
BTMB18 NUT + FERRULE D18 auf Anfrage
BTMS6 Legris / Prestolok auf Anfrage
BVG4-1.1/4C Legris / Prestolok auf Anfrage

107



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

BVG4-1/2LOCK-SID Legris / Prestolok auf Anfrage
BVG4-1/4C Legris / Prestolok auf Anfrage
BVG4-1/4CR Legris / Prestolok auf Anfrage
BVG4-1LOCK-SID Legris / Prestolok auf Anfrage
BVG4-1L-TTS K13 Legris / Prestolok auf Anfrage
BVG4-3/4LOCK-SID Legris / Prestolok auf Anfrage
BVG4P-1.1/4LOCK Legris / Prestolok auf Anfrage
BVGT4P-3/4SE BALL VALVE DVGW FEMALE 1"1/4BSPP SHORT HANDLE auf Anfrage
C10BL RELEASE BUTTON BLACK D10 auf Anfrage
C10G C10G GRUN  PRESTOLOK 2 auf Anfrage
C14BL RELEASE BUTTON BLACK D14 auf Anfrage
C3BMB14-1/2 ELBOW 90° D14 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
C3BMB14-3/8 ELBOW 90° D14 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
C3BMB18-1/2 ELBOW 90° D18 MALE 1/2"BSPT auf Anfrage
C3BMB22-3/4 ELBOW 90° D22 MALE 3/4"BSPT auf Anfrage
C3BMB4-1/8 ELBOW 90° D4 MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
C3RAB12-3/8 Legris / Prestolok auf Anfrage
C4BPL8/12-1/4 STUD ELBOW 90° 8X12 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage
C4UCOB10-3/8 ELBOW 90° MALE 3/8"BSPP MALE M16X1,5 auf Anfrage
C4UCOB8-1/4 ELBOW 90° MALE 1/4"BSPP MALE M12X1 auf Anfrage
C63PB6-1/4 Legris / Prestolok replaced by 3609 06 13
C63PK8-1/4 Legris / Prestolok replaced by 3109 08 13
C63PK8-1/8

Legris / Prestolok

replaced by 3109 08 10

C63SPK8-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 3109 08 13

C64PB12-3/8

Legris / Prestolok

replaced by 3699 12 17

C64PB6-1/4 Legris / Prestolok replaced by 3699 06 13
C64PB8-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3699 08 10
C64PK6-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 3199 06 13

C64SPB10-3/8

Legris / Prestolok

replaced by 3699 10 17

C64SPB4-1/8

Legris / Prestolok

replaced by 3699 04 10

C64SPB6-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 3699 06 13

C64SPB8-1/8

Legris / Prestolok

replaced by 3699 08 10

C6BL

RELEASE BUTTON BLACK D6

auf Anfrage

108



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

C6PB10-3/8 Legris / Prestolok replaced by 3609 10 17
C76928/013 Legris / Prestolok auf Anfrage
C8MBEM7X1 ELBOW 90° D6 MALE M7X100 WITHOUT NUT auf Anfrage
C8RAB12M16 STUD FITTING 60 ELBOW 90° D12 MALE M16X150 W/O NUT auf Anfrage
CARP4GRN CARTRIDGE PRESTOLOK D4 BUTTON GREEN auf Anfrage
CARP4R CARTRIDGE PRESTOLOK D4 BUTTON RED auf Anfrage
CARP6CANR CARTRIDGE PRESTOLOK D6 BUTTON RED SPECIAL BOX auf Anfrage
CARP6NGB CARTRIDGE PRESTOLOK D6 CAVITY STEEL AND BRASS auf Anfrage
CARPBNGPR CARTRIDGE PRESTOLOK D6 BUTTON RED auf Anfrage
CARP8NGP-200 CARTRIDGE PRESTOLOK D8 QUANTITY 200 PIECES auf Anfrage
CBMB12-3/8 Legris / Prestolok auf Anfrage
CBMB12-3/8ZN ELBOW 90° D12 MALE 3/8"NPT ZINC-PLATED auf Anfrage
CBMB8-1/4ZN ELBOW 90° D8 MALE 1/4"NPT ZINC-PLATED auf Anfrage
CBPL4/6-1/4 Legris / Prestolok auf Anfrage
CBRAB6-1/4 Legris / Prestolok auf Anfrage
CLIP 00 00 01 TUBE CLIP 6 MM WITHOUT SCREWS auf Anfrage
CLIP 00 00 02 TUBE CLIP 8 MM WITHOUT SCREWS auf Anfrage
CMD12-2BP STUD ELBOW HARMONY D12 BULK PACK + TETE auf Anfrage
COR4BMB4-1/8 SINGLE BANJO D4 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage
COR4BMB8-1/4 Legris / Prestolok auf Anfrage
COR4PB8D1/8 Legris / Prestolok replaced by 0119 08 10
CRIS-5010481690 Legris / Prestolok auf Anfrage
DEBET Legris / Prestolok auf Anfrage
ELM-PRG-FTB-MB6L-008 Legris / Prestolok auf Anfrage
ELM-PRG-FTB-MB6L-010 Legris / Prestolok auf Anfrage
ELM-PRG-FTB-MB6X-007 Legris / Prestolok auf Anfrage
ELM-PRG-FTB-MB6X-009 Legris / Prestolok auf Anfrage

EPB4 Legris / Prestolok replaced by 3602 04 00
EPK14 Legris / Prestolok replaced by 3102 14 00
EPMK4 Legris / Prestolok replaced by 3102 04 00
EV8-1/4B ELBOW 45° ADAPTOR CONE 60° DN8 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage
EV8-3/8B ELBOW 45° ADAPTOR CONE 60° DN8 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
EW15-3/8B ELBOW 90° ADAPTOR CONE 60° DN12 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage

109



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

EW8-3/8B ELBOW 90° ADAPTOR CONE 60° DN8 MALE 3/8"BSPT auf Anfrage
F23PB6-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3175 06 10
F23PB8-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 3175 08 13

F3BMB10-1/2

STUD FITTING D10 MALE 1/2"BSPT

auf Anfrage

F3BRAB22-3/4

STUD FITTING 60° D22 MALE 3/4"BSPT

auf Anfrage

F3HBL10-1/8BL

Legris / Prestolok

replaced by 0123 10 10

F3HBL14-1/2BL

Legris / Prestolok

replaced by 0123 13 21

F3PB10-1/2 Legris / Prestolok replaced by 3175 10 21
F3PB12-1/2 Legris / Prestolok replaced by 3175 12 21
F3PB14-1/2 Legris / Prestolok replaced by 3175 14 21
F3PB4-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3175 04 10
F3PB8-3/8

Legris / Prestolok

replaced by 3175 08 17

F41HBL12-1/2BL Legris / Prestolok auf Anfrage

F41HBL4.5-M5BL Legris / Prestolok auf Anfrage

F41HBL7-1/4BL Legris / Prestolok auf Anfrage

F4BMB4-1/8 STUD FITTING D4 MALE 1/8"BSPP auf Anfrage

FABPL8/12-1/4 STUD FITTING 8X12 MALE 1/4"BSPP auf Anfrage

F4APB10-1/4 Legris / Prestolok replaced by 3101 10 13
F4PB10-3/8 Legris / Prestolok replaced by 3101 10 17
F4PB14-1/2 Legris / Prestolok replaced by 3101 14 21
FaPB14-1/2H27 STUD FITTING D12 MALE 1/2"BSPP HEXAGON 27 replaced by 7110 21 21 + 3101 14 21
FAPBG6-1/4 Legris / Prestolok replaced by 3101 06 13
F4PB8-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3101 08 10
F4PB8-3/8 Legris / Prestolok replaced by 3101 08 17
F8PB4M5 Legris / Prestolok replaced by 3101 04 19
F8PB6M10 Legris / Prestolok replaced by 3101 06 60
F8PB6M5 Legris / Prestolok replaced by 3101 06 19
F8PB8M16 Legris / Prestolok replaced by FRUNPMB8M16
F8PMB6M5

Legris / Prestolok

replaced by 3101 06 19

FBMBS8-1/4ZN STUD FITTING D8 MALE 1/4"NPT ZINC-PLATED auf Anfrage
FBPL4/6-1/4 Legris / Prestolok auf Anfrage
FBPL6/8-1/4 Legris / Prestolok auf Anfrage
FBPL8/10-1/4 Legris / Prestolok auf Anfrage

110



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

FBRAB12-3/8 REPLACED BY 209P-6-4 + FBRAB12-1/4 auf Anfrage

FNMB10 PLUG FITTING D10 auf Anfrage

FNRAB12 ALTERNATIVE 0125 12 00 auf Anfrage

FNRABS8 ALTERNATIVE 0125 08 00 auf Anfrage

FPB10-1/4 Legris / Prestolok replaced by 3175 10 13
FPB6-1/8 STUD FITTING D6 MALE 1/8"NPTF auf Anfrage

FTL4 BRASS CARTRIDGE INSERT D4 auf Anfrage

FTL6 BRASS CARTRIDGE INSERT D6 auf Anfrage
G4BMB16-1/2 Legris / Prestolok auf Anfrage
G4BRAB10-1/4 ALTERNATIVE 0114 10 13 auf Anfrage

GA4PB6-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3114 06 10
G4PB8-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3114 08 10
GBRABG6-1/8 STUD FITTING 60° D6 FEMALE 1/8"NPT auf Anfrage

GRABSSP12 INOX GRAB-RING D12 auf Anfrage

HBMB20 EQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR D20 auf Anfrage

HBMB22 EQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR D22 auf Anfrage

HBPL11/14 Legris / Prestolok auf Anfrage

HBPL8/12 EQUAL TUBE TO TUBE CONNECTOR 8X12 auf Anfrage

HBRAB16 ALTERNATIVE 0106 16 00 auf Anfrage

HPB10 Legris / Prestolok replaced by 3606 10 00
HPB12 Legris / Prestolok replaced by 3606 12 00
HPB14 Legris / Prestolok replaced by 3606 14 00
HPBS8 Legris / Prestolok replaced by 3606 08 00
HPK10 Legris / Prestolok replaced by 3106 10 00
HPK10-8 Legris / Prestolok replaced by 3106 08 10
HPK12 Legris / Prestolok replaced by 3106 12 00
HPK12-10 Legris / Prestolok replaced by 3106 10 12
HPKg-4 Legris / Prestolok replaced by 3106 04 08
HPMKA

Legris / Prestolok

replaced by 3106 04 00

IRIS-5010481693 Legris / Prestolok auf Anfrage
IRIS-5010481832 Legris / Prestolok auf Anfrage
ITEM 00001 SET TO RECOIL TUBING 1470U AND 1471U auf Anfrage
ITEM 00002 SET TO RECOIL TUBING 1470U AND 1471U auf Anfrage

111



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 00003 SET TO RECOIL TUBING 1470U AND 1471U auf Anfrage
ITEM 00004 SET TO RECOIL TUBING 1470U AND 1471U auf Anfrage
ITEM 00005 SET TO RECOIL TUBING 1470U AND 1471U auf Anfrage
ITEM 00006 SET TO RECOIL TUBING 1490P AND 1491P D6 auf Anfrage
ITEM 00007 SET TO RECOIL TUBING 1490P AND 1491P D8 auf Anfrage
ITEM 00008 SET TO RECOIL TUBING 1490P AND 1491P D10 auf Anfrage
ITEM 1531F005 90° ADAPTEUR MALE M16X1,5 FEMALE M18X1 auf Anfrage
ITEM 1531F006 90° ADAPTEUR MALE M14X1,5 MALE M14X1 auf Anfrage
ITEM 162F010 T74 90° ADAPTOR G1/4" auf Anfrage
ITEM 1632F001 90° ADAPTOR M16 ORIENTABLE auf Anfrage
ITEM 1632F004 90° ADAPTOR M16 DIN 24° auf Anfrage
ITEM 1632F010 90° ADAPTOR G1/4" ORIENTABLE auf Anfrage
ITEM 20326 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 21960 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22104 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22199 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22201 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22310 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22311 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22312 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22313 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22488 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22490 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22491 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22667 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22668 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22685 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22686 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22756 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22756 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22861 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22900 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22901 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

112



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 22961 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 22993 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23072 10 HANDLE RETAINING SCREW FOR 0452 06 13 auf Anfrage
ITEM 23232 85 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23271 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23316 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23328 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23346 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23368 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23368 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23376 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23387 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23394 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23401 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23402 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23425 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23425 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23429 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23431 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23440 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23502 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23513 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23513 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23543 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23569 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23591 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23591 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23615 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23626 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23636 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23637 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23638 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23642 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

113



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 23682 PLASTIC O RING auf Anfrage
ITEM 23682 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23692 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23804 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23804 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23814 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23818 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23821 O RING 15X2 70S auf Anfrage
ITEM 23821 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23824 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23827 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23906 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23909 51 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23910 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23911 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23914 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23925 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23937 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23940 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23946 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23953 O RING 4X1,2 70 SHORE auf Anfrage
ITEM 23953 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23954 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23954 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23957 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 23977 TRANSAIR D25 SEAL auf Anfrage
ITEM 23983 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24007 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24048 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24056 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24096 NITRILE SEAL auf Anfrage
ITEM 24115 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24120 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

114



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 24124 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24130 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24135 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24136 42 LOW TEMPERATURE NBR O RING 9,5X2,2 auf Anfrage
ITEM 24173 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24174 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24175 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24176 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24179 TRANSAIR D40 SEAL auf Anfrage
ITEM 24226 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24227 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24238 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24239 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24277 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24278 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24279 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24281 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24282 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24287 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24288 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24289 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24290 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24291 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24292 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24293 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24294 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24297 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24298 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24314 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 29190 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 29190 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 29846 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 30069 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

115



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 30069 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 30916 87 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 30916 88 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 30951 O5FA MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 30951 05FB MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 30951 05FD MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 30956 65 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 31346 6185 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 31514 FA MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 31514 FB MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 31514 FC MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 31514 FD MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 31583 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 31611 04 STAMP BODY auf Anfrage
ITEM 31621 01 STAMP BODY auf Anfrage
ITEM 31631 01 STAMP BODY auf Anfrage
ITEM 31641 01 STAMP BODY auf Anfrage
ITEM 31916 7085 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 3209 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32500 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32501 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32501 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32502 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32503 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32505 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32507 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32510 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32510 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32511 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32511 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32512 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32512 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32513 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

116



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 32513 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32514 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32515 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32517 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32517 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32520 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32521 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32521 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32522 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32522 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32523 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32523 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32524 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32525 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32527 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32532 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32574 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32576 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32577 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32580 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32580 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32581 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32582 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32583 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32583 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32584 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32584 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32590 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32592 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32593 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32595 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32596 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32597 38 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

117



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 32600 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32601 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32603 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32604 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32610 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32611 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32612 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32614 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32620 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32621 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32624 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32660 BRASS WASHER TO SUIT 3150 02 15 auf Anfrage
ITEM 32661 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32663 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32675 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32710 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32713 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32721 120 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32722 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32723 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32730 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32731 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32731 23 FKM SEAL auf Anfrage
ITEM 32732 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32786 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32786 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32787 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32787 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32787 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32788 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32789 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32793 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32798 55 BRASS COMPONENT auf Anfrage

118



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 32837 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32862 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32885 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32891 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32892 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32894 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32950 81 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32952 80 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32952 81 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32954 80 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32954 81 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32954 82 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32958 78 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32962 80 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 32962 81 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33035 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33054 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33133 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33134 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33184 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33186 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33187 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33250 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33287 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33317 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33319 70 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33332 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33332 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33587 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33705 37 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 33709 38 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 34171 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 34434 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

119



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 34950 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 35119 BRASS BODY UNION D3/8" D8MM auf Anfrage
ITEM 35120 BRASS BODY UNION D3/8" D1/4" auf Anfrage
ITEM 35121 BRASS BODY UNION D3/8" D3/8" auf Anfrage
ITEM 35122 BRASS BODY SPECIAL PLUG D1/2" auf Anfrage
ITEM 35123 BRASS BODY SPECIAL PLUG D3/8" auf Anfrage
ITEM 35152 THREADED PREMIUM INSERT G1/4 auf Anfrage
ITEM 35153 BLIND PREMIUM INSERT auf Anfrage
ITEM 35154 THREADED STANDARD INSERT G1/4 auf Anfrage
ITEM 35155 PREMIUM BLOWGUN MAIN VALVE auf Anfrage
ITEM 35157 GROOVED PIN D2x16 auf Anfrage
ITEM 35158 LEVER AXIS BLOW GUN auf Anfrage
ITEM 37696 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37698 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37701 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37704 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37710 GREY CAP D20 auf Anfrage
ITEM 37750 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37867 48 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37870 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37872 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37873 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37873 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37875 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37875 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37876 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37880 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37882 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37883 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37883 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37885 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37885 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37886 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

120



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 37893 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37893 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37895 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 37895 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38210 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38211 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38225 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38750 3320 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38911 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38911 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38912 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38912 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 02 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 03 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 05 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 06 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 38933 07 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 21 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38933 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38934 02 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 38934 03 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38934 04 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38934 05 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38934 07 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38934 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38934 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 38934 21 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 38934 25 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 38934 47 BRASS COMPONENT auf Anfrage

121



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 38934 48

BRASS COMPONENT

auf Anfrage

ITEM 38934 50

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 01

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 02

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 03

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 04

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 06

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 07

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 10

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 13

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 15

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 47

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 48

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 50

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38935 51

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38936 10

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38936 1099

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38936 11

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38936 12

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38936 2099

BRASS COMPONENTS

auf Anfrage

ITEM 38936 30

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38936 3099

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38939 21

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38959

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38959 10

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 38959 20

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39250 11

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39250 46

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39250 52

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39250 54

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39251 10

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39251 11

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39251 46

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

122



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 39251 52

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39251 54

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39251 55

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39251 56

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 10

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 11

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 12

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 50

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 51

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 52

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 53

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 54

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39252 55

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39253 10

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39253 12

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39253 49

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39253 50

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39253 53

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39253 54

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39254 10

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39254 12

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39254 1296

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39254 49

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39254 50

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39254 51

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39254 52

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39255 99

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39256 1699

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39256 99

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39257 99

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39258 99

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39259 99

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

ITEM 39260 99

MISCELLANEOUS SPARE PART

auf Anfrage

123



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 39261 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39262 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39263 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39264 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39270 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39272 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39273 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39274 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39275 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39276 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39280 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39280 99 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 39281 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39281 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39282 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39295 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39296 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39297 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39298 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39299 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39306 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39306 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39306 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39306 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39307 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39307 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39307 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39307 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39308 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39310 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39311 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39311 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39311 2299 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

124



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 39311 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39312 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39312 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39313 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39313 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39314 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39314 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39317 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39317 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39317 99 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 39320 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39321 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39321 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39321 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39321 2299 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39321 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39322 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39322 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39323 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39323 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39324 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39324 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39329 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39330 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39331 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39331 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39331 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39331 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39331 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39332 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39332 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39332 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39333 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

125



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 39333 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39334 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39340 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39341 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39341 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39341 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39342 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39342 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39342 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39343 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39343 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39344 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39344 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39350 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39351 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39351 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39351 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39352 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39352 99 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39390 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39595 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39595 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39596 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39597 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39809 NOZZLE THREADED auf Anfrage
ITEM 39815 PART OF NOZZLE auf Anfrage
ITEM 39877 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39878 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 39880 25 SS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 40010 10 TRANSAIR D40 UNION BODY auf Anfrage
ITEM 40011 10 TRANSAIR D40 ELBOW BODY auf Anfrage
ITEM 40017 TRANSAIR D40 END LINE BODY auf Anfrage
ITEM 40028 TRANSAIR D40 BOLT auf Anfrage

126



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 40029 10 TRANSAIR D40 CONNECTING RING auf Anfrage
ITEM 40032 TRANSAIR D40 FASTENING RING auf Anfrage
ITEM 40042 GREASE OXYGEONEX FF250 auf Anfrage
ITEM 40044 TRANSAIR D40 VALVE BODY auf Anfrage
ITEM 40204 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40248 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40253 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40287 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40289 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40290 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40292 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40294 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40298 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40469 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40470 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40471 TRANSAIR D40 TUBE STOP DEVICE auf Anfrage
ITEM 40473 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40474 10 TRANSAIR D40 VENTED EN CAP auf Anfrage
ITEM 40475 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40476 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40590 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40635 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40646 TRANSAIR D25 BOLT auf Anfrage
ITEM 40647 TRANSAIR D25 FASTENING RING auf Anfrage
ITEM 40648 TRANSAIR D25 CONNECTING RING auf Anfrage
ITEM 40649 TRANSAIR D25 ELBOW BODY auf Anfrage
ITEM 40657 TRANSAIR D25 GRIPPING RING auf Anfrage
ITEM 40660 TRANSAIR D25 UNION BODY auf Anfrage
ITEM 40661 TRANSAIR D25 TE BODY auf Anfrage
ITEM 40662 TRANSAIR D25 TUBE STOP DEVICE auf Anfrage
ITEM 40663 TRANSAIR D25 END LINE BODY auf Anfrage
ITEM 40665 TRANSAIR D25 VENTED EN CAP auf Anfrage
ITEM 40671 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

127



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 40672 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40700 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40704 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40719 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40720 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40721 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40760 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40762 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40763 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40767 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40782 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40788 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40789 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40791 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40792 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40858 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40871 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40883 TRANSAIR D40 TE BODY auf Anfrage
ITEM 40944 GREASE MPA 1H auf Anfrage
ITEM 40947 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40966 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40968 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 40999 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41321 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41321 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41327 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41327 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41343 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41343 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41343 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41344 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41344 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41344 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

128



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 41344 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41347 TRANSAIR D25 BODY TO CAVITATION 1/2NPT auf Anfrage
ITEM 41348 TRANSAIR D25 BODY TO CAVITATION 3/4NPT auf Anfrage
ITEM 41349 TRANSAIR D40 BODY TO CAVITATION 1"1/4NPT auf Anfrage
ITEM 41358 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41358 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41360 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41360 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41360 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41360 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41360 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41360 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41360 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41361 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41361 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41361 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41361 27 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41361 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41361 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41361 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41362 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41362 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41362 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41362 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41363 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41363 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41363 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41363 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41363 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41364 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41364 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41364 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41364 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

129



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 41364 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41365 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41365 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41365 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41365 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41365 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41366 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41366 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41366 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41366 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41366 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41366 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41368 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41415 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41415 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41415 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41415 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41416 TRANSAIR D25 ELBOW 45°BODY auf Anfrage
ITEM 41417 TRANSAIR D40 ELBOW 45°BODY auf Anfrage
ITEM 41419 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41419 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41419 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41419 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41420 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41420 01 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41420 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41420 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41429 TRANSAIR D40 SEAL auf Anfrage
ITEM 41431 TRANSAIR D16,5 CONNECTING RING auf Anfrage
ITEM 41432 TRANSAIR D16,5 FASTENING RING auf Anfrage
ITEM 41433 TRANSAIR D16,5 BOLT auf Anfrage
ITEM 41434 TRANSAIR D16,5 ELBOW BODY auf Anfrage
ITEM 41435 TRANSAIR D16,5 TUBE STOP DEVICE auf Anfrage

130



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 41439 TRANSAIR D16,5 UNION BODY auf Anfrage
ITEM 41458 TRANSAIR D165 SEAL auf Anfrage
ITEM 41459 TRANSAIR D16,5 SEAL auf Anfrage
ITEM 41473 TRANSAIR D16,5 BODY TO CAVITATION 1/2NPT auf Anfrage
ITEM 41480 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41481 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41481 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41482 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41482 59 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41488 TRANSAIR D16,5 GRIPPING RING auf Anfrage
ITEM 41489 TRANSAIR D16,5 TE BODY auf Anfrage
ITEM 41492 TRANSAIR D16,5 END LINE BODY auf Anfrage
ITEM 415071 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41543 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 21 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41604 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41607 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41607 50 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41607 51 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41607 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41607 60 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41607 70 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41607 71 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41607 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41607 81 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

131



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 41607 83 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41607 93 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 51 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41609 52 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41609 53 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41609 70 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 71 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41609 72 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41609 73 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41609 80 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 81 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 83 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41609 90 SPECIAL ONE TOOTH SLEEVE 3/8 auf Anfrage
ITEM 41609 94 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 53 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41613 71 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 72 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41613 73 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 41613 86 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41613 94 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41657 02 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

132



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 41657 04 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41657 06 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41657 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41657 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41657 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41657 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41657 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41657 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41659 02 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41659 04 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41659 06 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41659 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41659 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41702 TRANSAIR D16,5 VENTED EN CAP auf Anfrage
ITEM 41708 TRANSAIR D40 SEAL auf Anfrage
ITEM 41709 TRANSAIR D25 SEAL auf Anfrage
ITEM 41779 TRANSAIR D40 BODY TO CAVITATION 1"NPT auf Anfrage
ITEM 41780 TRANSAIR D25 BODY TO CAVITATION 1"NPT auf Anfrage
ITEM 41815 TRANSAIR D16,5 BODY TO CAVITATION 1/4NPT auf Anfrage
ITEM 41869 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41872 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41888 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 41919 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43005 TRANSAIR D40 BODY TO CAVITATION 1"1/2NPT auf Anfrage
ITEM 43029 20 TRANSAIR D40 GRIPPING RING auf Anfrage
ITEM 43062 TRANSAIR D40 BODY TO CAVITATION 2"NPT auf Anfrage
ITEM 43065 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43066 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43066 68 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43067 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43067 68 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43068 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43068 68 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

133



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 43068 71 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43069 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43069 68 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43073 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43073 33 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43074 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43074 33 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43076 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43076 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43076 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43076 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43076 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43076 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43077 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43077 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43077 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43077 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43077 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43077 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43080 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43080 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43081 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43081 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43082 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43082 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43089 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43089 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43090 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43090 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43090 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43091 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43119 BANJO UNTREATED BRASS BODY D4 G1/8 auf Anfrage
ITEM 43121 BANJO UNTREATED BRASS BODY D6 G1/8 auf Anfrage

134



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 43122 BANJO UNTREATED BRASS BODY D6 G1/4 auf Anfrage
ITEM 43123 BANJO UNTREATED BRASS BODY D8 G1/8 auf Anfrage
ITEM 43124 BANJO UNTREATED BRASS BODY D8 G1/4 auf Anfrage
ITEM 43125 BANJO UNTREATED BRASS BODY D10 G3/8 auf Anfrage
ITEM 43154 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 43155 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44080 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44080 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44083 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44085 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44085 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 GRIPPING RING D4 auf Anfrage
ITEM 44104 1141 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 1203 LOW TEMP O RING D4 WITHOUT SURFACE TREATMENT auf Anfrage
ITEM 44104 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 26 RETAINING SLEEVE D4 auf Anfrage
ITEM 44104 29 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 35 GRIPPING RING SLEEVE D4 auf Anfrage
ITEM 44104 40 BLACK PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44104 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 48 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 53 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 55 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 56 PLASTIS COMPONENTS auf Anfrage
ITEM 44104 57 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 58 PLASTIC COMPONENTS auf Anfrage
ITEM 44104 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 6399 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

135



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44104 6499 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 84 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 85 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 90 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44104 95 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 GRIPPING RING D6 auf Anfrage
ITEM 44106 1203 LOW TEMP O RING D6 WITHOUT SURFACE TREATMENT auf Anfrage
ITEM 44106 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 26 RETAINING SLEEVE D6 auf Anfrage
ITEM 44106 27 GRIPPING RING SLEEVE D6 auf Anfrage
ITEM 44106 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 37 RETAINING SLEEVE D6 auf Anfrage
ITEM 44106 38 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 40 PUSH BUTTON D6 auf Anfrage
ITEM 44106 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 48 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 53 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 58 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 6399 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 6499 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 94 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 97 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44106 98 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 2699 BRASS COMPONANT auf Anfrage
ITEM 44107 27 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 28 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 35 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

136



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44107 37 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 38 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 39 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 3999 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 53 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 57 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 61 D1/4" BRASS SUBBASE WITHOUT PUSH BUTTON auf Anfrage
ITEM 44107 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 63 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 6399 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 6499 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44107 76 SPECIAL BRASS SLEEVE D1/8" auf Anfrage
ITEM 44107 77 SPECIAL BRASS SLEEVE D1/4" auf Anfrage
ITEM 44108 1141 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 19PK SUBASSEMBLY CARTR D8 auf Anfrage
ITEM 44108 2199 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 30 PLASTIC COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44108 31 PLASTIC COMPONENTS auf Anfrage
ITEM 44108 44 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 48 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 53 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 54 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 5599 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44108 75 PLASTIC COMPONENTS auf Anfrage
ITEM 44108 97 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

137



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44108 98 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 1141 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 1999 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 21 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 2199 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 27 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 35 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 44 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 46 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 49 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44109 95 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 14 SPECIAL O RING D10 FKM auf Anfrage
ITEM 44110 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 1999 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 2199 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44110 27 CARTRIDGE SUBASSEMBLY D10 NITTO auf Anfrage
ITEM 44110 2799 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 35 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 3599 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 3799 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 44 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

138



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44110 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 55 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 58 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44110 90 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 2199 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 3299 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 3699 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44112 81 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44113 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44113 74 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 08 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 3299 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 37 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44114 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44115 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44124 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44124 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44124 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

139



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44124 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44124 22 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 27 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 28 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 29 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 31 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 32 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 33 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 34 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 35 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 36 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 38 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44124 39 PUSH BUTTON D4 auf Anfrage
ITEM 44126 14 PUSH BUTTON D6 PVDF auf Anfrage
ITEM 44126 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44126 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44126 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44126 27 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44126 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44126 33 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44150 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44150 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44150 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 3699 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 37 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 3799 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 38 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 3999 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44153 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

140



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44153 57 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44164 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44164 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44166 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44166 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44168 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44168 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44170 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44170 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44170 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44172 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44172 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44172 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44184 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44184 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44184 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44184 70 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44184 71 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44184 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44184 73 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44186 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44186 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44186 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44186 70 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44186 71 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44186 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44186 73 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44188 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44188 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44188 70 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44188 71 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44188 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44188 73 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

141



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44210 10 SUBBASE M5X0,8 D4 D6 auf Anfrage
ITEM 44210 11 MALE SUBBASE D4 D6 G1/8 auf Anfrage
ITEM 44210 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 1480 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 1580 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 1680 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 1780 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 1880 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 35 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 3580 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 55 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44210 58 SUBBASE G1/2 D8 auf Anfrage
ITEM 44210 79 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 24211 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 442711 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 242711 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 10 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44220 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 1480 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 15 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44220 16 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44220 17 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44220 2180 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 2280 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

142



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44220 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 34 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 3480 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 35 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 37 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44220 46 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44220 48 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44221 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 1380 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 1480 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 1580 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 38 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 44 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44230 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44240 2080 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44251 10 BRASS COMPONENTS auf Anfrage
ITEM 44251 1085 BANJO SCREW D4 D6 D8 G1/8" NICKEL PLATED auf Anfrage

143



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44251 13 BRASS COMPONENTS auf Anfrage
ITEM 44251 1385 BANJO SCREW D6 D8 D10 G1/4" NICKEL PLATED auf Anfrage
ITEM 44251 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44251 1785 BANJO SCREW D8 D10 D12 G3/8" NICKEL PLATED auf Anfrage
ITEM 44251 19 BANJO SCREW M5 D4 D6 WITHOUT NICKEL PLATED auf Anfrage
ITEM 44251 1985 BANJO SCREW M5 D4 D6 NICKEL PLATED auf Anfrage
ITEM 44251 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44251 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44251 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44295 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 13 PRECOATED SUBBASE R1/4 D4 D6 auf Anfrage
ITEM 44310 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 38 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 39 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 49 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 63 PRECOATED SUBBASE R3/8 D4 D6 auf Anfrage
ITEM 44310 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44310 78 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 10 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44320 11 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44320 12 PRECOATED MALE SUBBASE R1/4 auf Anfrage
ITEM 44320 13 PRECOATED MALE SUBBASE R1/4 auf Anfrage
ITEM 44320 14 PRECOATED MALE SUBBASE R1/8 D10 12 auf Anfrage
ITEM 44320 15 PRECOATED MALE SUBBASE R1/2 auf Anfrage
ITEM 44320 1780 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

144



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44320 21 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 28 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 66 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 67 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44320 83 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 10 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44330 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 13 PRECOATED MALE BRASS SUBBASE D8 R1/8 auf Anfrage
ITEM 44330 14 PRECOATED BRASS SUBBASE R1/4 D8 auf Anfrage
ITEM 44330 15 PRECOATED MALE BRASS SUBBASE R3/8 D8 auf Anfrage
ITEM 44330 1680 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 33 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 66 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 67 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44330 91 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44340 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44340 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44340 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44340 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44340 27 MALE SUBBASE R1/4 auf Anfrage
ITEM 44340 29 MALE SUBBASE R3/8 auf Anfrage
ITEM 44404 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44404 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

145



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44407 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44408 1080 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44408 1180 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44408 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44408 1780 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44409 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44409 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44409 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44409 1480 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44410 1080 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44410 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44410 1280 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44410 1380 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44412 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44412 1080 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44412 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44412 1180 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44414 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44453 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44453 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 08 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 41 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 57 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 59 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44504 75 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 09 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

146



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44506 1733 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 1833 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 28 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 53 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 5833 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 59 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 5933 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 69 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44506 7233 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44507 01 MALE STUD ELBOW BODY D1/4 auf Anfrage
ITEM 44507 21 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44507 44 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44507 59 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44507 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 03 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 1533 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 21 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 26 PLASTIC COMPONENTS auf Anfrage
ITEM 44508 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 48 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

147



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44508 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 66 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 68 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 7233 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44508 9033 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 1533 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 2033 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 2433 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 33 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44509 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 05 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 1133 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 22 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 33 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 42 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 43 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 46 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 51 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 66 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 68 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 69 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 7233 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44510 7933 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

148



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44512 05 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44512 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44512 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44512 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44512 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44513 05 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44514 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44514 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44517 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44517 2006 NUT FOR BULKHEAD TUBE D1/4 GREY auf Anfrage
ITEM 44517 3506 FEMALE PLUG TUBE D1/4 GREY auf Anfrage
ITEM 44517 43 ELBOW BODY 135° PLUGIN D1/4 D1/4 auf Anfrage
ITEM 44517 4706 REDUCER BODY PLUG IN D3/8 LF D1/4 GREY auf Anfrage
ITEM 44517 4806 REDUCER BODY PLUG IN D8 LF D-1/4 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 0406 EQUAL TEE BODY TUBE D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 0606 DOUBLE UNION BODY TUBE D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 0706 REDUCER BODY PLUG-IN 1/2 D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 1006 Y 3 ADMISSIONS TUBE D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 1406 DOUBLE UNION BODY TC D3/8 GRIS auf Anfrage
ITEM 44519 2333 PLUG IN RUN TE BODY LF D3/8 3/8 auf Anfrage
ITEM 44519 2406 PLUG-IN TEE BODY TUBE D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 2433 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44519 3406 FEMALE PLUG TUBE D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 37 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44519 3706 DOUIL ANN D5/16 TUBE D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 4206 EQUAL ELBOW TUBE D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 4506 SUB-BASE ELBOW 3/8 TUBE D3/8 GREY auf Anfrage
ITEM 44519 7133 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44553 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44553 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44553 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44553 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44553 34 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

149



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44553 35 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44553 36 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44553 44 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44553 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44603 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44603 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44603 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44606 29 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44607 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44608 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44608 11 MALE STUD BODY R1/4 D8 auf Anfrage
ITEM 44608 1280 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44608 1380 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44608 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44608 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44608 26 EQUAL ELBOW BULKHEAD BODY LF8 auf Anfrage
ITEM 44610 1180 COR PIQ MAL 3/8 CYL D10 auf Anfrage
ITEM 44610 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44610 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44612 11 COR PIQ FEM 3/8 CYL D12 auf Anfrage
ITEM 44612 1180 COR PIQ MAL 3/8 CYL D12 auf Anfrage
ITEM 44612 1280 COR PIQ MAL 1/2 CYL D12 auf Anfrage
ITEM 44612 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44612 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44612 17 EQUAL ELBOW BULKHEAD BODY LF12 auf Anfrage
ITEM 44612 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44613 1280 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44614 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44614 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44614 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44614 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44628 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44704 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

150



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44704 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44707 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44707 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44707 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44707 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44708 15 STUD BODY 3/8 D8 auf Anfrage
ITEM 44708 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44708 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44708 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44708 21 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44708 39 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44709 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44709 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44709 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44709 13 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44709 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44710 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44710 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44710 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44710 27 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44712 10 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44712 11 BRASS COMPONENT auf Anfrage
ITEM 44712 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44712 25 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44712 26 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44712 27 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44712 28 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44713 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44713 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44713 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44714 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44714 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44716 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

151



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 44753 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44753 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44753 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 44753 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45110 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 37 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 38 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 51 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 53 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 54 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 55 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 57 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 61 PLUG IN D6 auf Anfrage
ITEM 45150 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 63 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 64 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 65 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 66 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 67 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 68 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 76 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

152



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 45150 77 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 81 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 83 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 85 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 86 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 87 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 88 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 89 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 90 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 91 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 92 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 95 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 96 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45150 97 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45190 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45190 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45190 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45191 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45191 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45192 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45192 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 45 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 50 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 51 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 53 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 54 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 55 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

153



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 45250 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 75 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 76 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 78 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 79 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 83 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 85 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 87 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 89 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 90 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 91 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 95 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 96 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45250 97 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45290 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45290 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45290 63 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 10 SLEEVE FOR VALVE N°3 auf Anfrage
ITEM 45350 20 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 40 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 45 PLUG FOR R95 VALVE auf Anfrage
ITEM 45350 50 MALE SUBBASE R3/8 FOR REGULATOR N°3 auf Anfrage
ITEM 45350 51 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 52 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 57 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 58 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 59 MALE SUBBASE M16X150 FOR REGULATOR N°3 auf Anfrage
ITEM 45350 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 63 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

154



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 45350 65 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 90 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 94 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45350 95 DBLE UNION SUBBASE FOR VALVE D10 auf Anfrage
ITEM 45350 96 DOUBLE UNION SUBBASE FOR D12 VALVE auf Anfrage
ITEM 45390 70 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45391 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45391 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45392 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45400 7001 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45420 34 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45500 7001 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 45540 34 SUB BASE NPT 1/2 C9000 D8MM auf Anfrage
ITEM 46106 4299 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46107 3199 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46107 4199 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 4999 REDUCER SLEEVE D8 TO D6 auf Anfrage
ITEM 46108 5199 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 55 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 57 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 58 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 5899 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 61 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 62 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46108 63 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46404 1180 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46404 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46404 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46404 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46406 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46406 1180 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46406 12 COR PIQ FEM 1/4 CYL D6 auf Anfrage

155



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 46406 1280 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46407 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46604 10 MALE STUD BODY M5 D4 auf Anfrage
ITEM 46604 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46604 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46604 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46604 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46604 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46604 23 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46604 32 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46606 10 MALE STUD BODY M5X0,8 D6 auf Anfrage
ITEM 46606 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46606 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46606 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46606 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46606 18 EQUAL ELBOW BULKHEAD BODY LF6 auf Anfrage
ITEM 46606 34 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46606 47 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46607 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46607 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46607 14 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46607 15 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46624 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46626 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46704 12 PRECOATED BODY R1/8 D4 auf Anfrage
ITEM 46704 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46704 1699 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46704 1899 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46706 27 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46706 28 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46706 30 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46706 31 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46707 10 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

156



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 46707 1099 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46707 11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46707 1199 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46707 12 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46707 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46707 21 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 46707 24 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47150 82 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47150 85 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47291 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47320 16 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47320 17 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47320 1780 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47320 18 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47320 19 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47350 56 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47350 57 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47350 58 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47350 70 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47350 71 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47350 72 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47350 73 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 47392 60 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 48011 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 48015 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 5445F000 T74 ADAPTOR auf Anfrage
ITEM 602 2053 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 602 2054 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 602 2055 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 602 2056 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 902 0604 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 902 0605 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 902 0606 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

157



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM 902 0621 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 902 0622 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 902 0623 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM 902 0632 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A 920 204 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 5600 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 5601 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 5602 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 5607 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 5608 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 5609 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 6002 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 6005 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM A330 6007 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM CARTO4NI ZN100 04 00 99 auf Anfrage
ITEM CARTO6NI ZN100 06 00 99 auf Anfrage
ITEM CARTO8YE ZN100 00 00 10 auf Anfrage
ITEM CART10NI ZN100 10 00 99 auf Anfrage
ITEM CART10NT ZN100 10 OONT auf Anfrage
ITEM CART10YE ZN100 00 00 11 auf Anfrage
ITEM CART12NI ZN100 12 00 99 auf Anfrage
ITEM CART12NT ZN100 12 OONT auf Anfrage
ITEM CART12VI ZN100 12 0ONT auf Anfrage
ITEM CART12YE ZN100 00 00 12 auf Anfrage
ITEM CART3 8NI Z3100 60 00 99 auf Anfrage
ITEM CARTGONI ZN100 60 00 99 auf Anfrage
ITEM EPUB6 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO001 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0002 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO003 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO004 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO005 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO006 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

158



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM FO007 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO008 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO009 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0010 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FOO11 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0012 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO013 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0014 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO015 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO016 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO017 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0018 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO019 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0020 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0021 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0022 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0023 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0024 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0025 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0026 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0027 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0028 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0029 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO030 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO031 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO039 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0040 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0041 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0042 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0043 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0044 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0045 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO046 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

159



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM F0047 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0048 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0049 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0050 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO051 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0052 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO053 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0054 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO055 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO056 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO057 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO058 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0059 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO060 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO061 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0062 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO063 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO064 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO065 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO066 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO067 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO068 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0069 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO070 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FOO071 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0072 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO073 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO074 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO075 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FOO076 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FOO077 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FOO078 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO079 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

160



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM F0080 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0081 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0082 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO083 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO084 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO085 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO086 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO087 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0089 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO090 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO091 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM F0092 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM FO093 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO004 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO005 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO006 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO007 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO014 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO016 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO017 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO018 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO019 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0020 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0021 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0022 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0023 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0024 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0025 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO036 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO037 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO038 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0039 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0040 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

161



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM HO041 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0042 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0043 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0044 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0045 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H0046 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HO047 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H2011501 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H209670176 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H209770176 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H213170176 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H213270176 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H2154701 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H2170301 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H2172101 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H2173601 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H219670176 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H2197401 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H361170176 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H3713001 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H4913701 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H5012001 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H6157005 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H6179105 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H63815305 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H6891401 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM H6896701 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM HC001 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM MC116B MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM N199 04 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM N199 06 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM P0148 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM P0149 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

162



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM P0156 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM P0165 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM P0166 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM P0275 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM P0355 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM P0459 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM P1024 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 35 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM P1215 TUBE PA CLEAR 4X2,7 Ig 35 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM P1313 TUBE PA CLEAR 4X2,7 Ig 40 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM P1363 PA 4X2,7 +PGCI-W136/3762239/-X10/-Y4:1/175 auf Anfrage
ITEM P1378 PA 6X4 +ENGY/-W312/3762032/-A2B/-Y2V:1/17850 auf Anfrage
ITEM P1379 PA 6X4 +ENGY/-W312/3762032/-A2B/-Y2V:1/17500 auf Anfrage
ITEM P1380 PA 6x4+ENGY/-W317/3762226/-Y2M/-A2G .Z3/19100 auf Anfrage
ITEM P1381 PA 6x4+ENGY/-W317/3762226/-Y2M/-A2G .Z3/17500 auf Anfrage
ITEM P1382 PA 10x7,5+SWL/-W320/3762300/-A2E/-A3:1/3150 auf Anfrage
ITEM P1383 PA 10x7,5+SWL/-W326/3762300/-A2E/-A3:2/2900 auf Anfrage
ITEM P1384 PA 6X4 +SWL/-W324/3762032/-U1/-A3:nc/2600 auf Anfrage
ITEM P1385 PA 4X2,7 +SWL/-W329/3762239/-Y2V:2/-X12/2000 auf Anfrage
ITEM P1386 PA 4X2,7 +SWL/-W330/3762239/-Y2V:4/-X11/2000 auf Anfrage
ITEM P1392 PA BLUE 4X2,7 +VG/-W131/10069296/-X23/-A2A/600 auf Anfrage
ITEM P1395 PA 4X2,7 +PGC/-W139/3762239/-X10/-Y5:1170 auf Anfrage
ITEM P1396 PA 4X2,7 +PGCI-W140/3762239/-Y5:4/-215:1/1200 auf Anfrage
ITEM P1397 PA 4X2,7 +PGC/-W141/3762239/-Y5:2/-215:2/740 auf Anfrage
ITEM P1398 PA 4X2,7 +PGCI-W142/3762239/-X12/-X10/200 auf Anfrage
ITEM P1399 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 1700 mm Mark 1-5 auf Anfrage
ITEM P1400 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 1-2 auf Anfrage
ITEM P1401 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 2-3 auf Anfrage
ITEM P1402 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 38 mm Mark 3-4 auf Anfrage
ITEM P1403 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 4-5 auf Anfrage
ITEM P1404 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 1100 mm Mark 6-10 auf Anfrage
ITEM P1405 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 6-7 auf Anfrage
ITEM P1406 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 7-8 auf Anfrage
ITEM P1407 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 42 mm Mark 8-9 auf Anfrage

163



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM P1408 TUBE PA CLEAR 6X4 |g 66 mm Mark 9-10 auf Anfrage
ITEM P1409 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 1300 mm Mark 11-15 auf Anfrage
ITEM P1410 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 11-12 auf Anfrage
ITEM P1411 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 38 mm Mark 12-13 auf Anfrage
ITEM P1412 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 13-14 auf Anfrage
ITEM P1413 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 14-15 auf Anfrage
ITEM P1414 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 700 mm Mark 1-11 auf Anfrage
ITEM P1415 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 1-3 auf Anfrage
ITEM P1416 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 3-5 auf Anfrage
ITEM P1417 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 38 mm Mark 5-7 auf Anfrage
ITEM P1418 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 7-9 auf Anfrage
ITEM P1419 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 9-11 auf Anfrage
ITEM P1420 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 700 mm Mark 2-12 auf Anfrage
ITEM P1421 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 2-4 auf Anfrage
ITEM P1422 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 4-6 auf Anfrage
ITEM P1423 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 38 mm Mark 6-8 auf Anfrage
ITEM P1424 TUBE PA CLEAR 6X4 |g 66 mm Mark 8-10 auf Anfrage
ITEM P1425 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 10-12 auf Anfrage
ITEM P1426 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 1250 mm Mark 13-23 auf Anfrage
ITEM P1427 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 13-15 auf Anfrage
ITEM P1428 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 15-17 auf Anfrage
ITEM P1429 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 38 mm Mark 17-19 auf Anfrage
ITEM P1430 TUBE PA CLEAR 6X4 |g 66 mm Mark 19-21 auf Anfrage
ITEM P1431 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 21-23 auf Anfrage
ITEM P1432 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 1250 mm Mark 14-22 auf Anfrage
ITEM P1433 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 14-16 auf Anfrage
ITEM P1434 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 16-18 auf Anfrage
ITEM P1435 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 38 mm Mark 18-20 auf Anfrage
ITEM P1436 TUBE PA CLEAR 6X4 Ig 66 mm Mark 20-22 auf Anfrage
ITEM PA 11 101 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PA 11 109 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PA 11 111 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PA 12 156 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage

164



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM PA 12 158 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PA 6 6 101 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PA 6 6 130 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PA 6 6 136 A218 530 NOIR auf Anfrage
ITEM PA 6 6 149 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEMPA 66 167 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PE025 PE 6X4 +ENGY/-W313/10003389/-A2E:3/-Z2/17600 auf Anfrage
ITEM PE026 PE 6X4 +ENGY/-W313/10003389/-A2E:3/-22/16050 auf Anfrage
ITEM PP 101 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PP 102 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM PP 168 MISCELLANEOUS SPARE PART auf Anfrage
ITEM U1066 PU 4x2,5 +SKI-W231/3762239/-X29/-A2G:0UT5/360 auf Anfrage
ITEM U1075 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 1110 mm Mark TLU auf Anfrage
ITEM U1076 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 1010 mm Mark TRU auf Anfrage
ITEM U1077 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 980 mm Mark ZVO auf Anfrage
ITEM U1078 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 940 mm Mark ZVU auf Anfrage
ITEM U1079 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 920 mm Mark TLO auf Anfrage
ITEM U1080 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 360 mm Mark TRU auf Anfrage
ITEM U108 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 310 mm Mark ZVU auf Anfrage
ITEM U1082 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 230 mm Mark ZHU auf Anfrage
ITEM U1083 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 360 mm Mark ZHU auf Anfrage
ITEM U084 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 210 mm Mark ZHO auf Anfrage
ITEM U1085 TUBE PU 6X4 BLACK Ig 80 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM U1086 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 220 mm Mark TLO auf Anfrage
ITEM U1087 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 70 mm Mark TRU auf Anfrage
ITEM U088 TUBE PU BLACK 6X4 Ig 65 mm Mark TLU auf Anfrage
ITEM U1089 TUBE PU 6X4 BLUE Ig 135 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM U1090 TUBE PU 6X4 BLUE Ig 120 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM U109 TUBE PU 6X4 BLUE Ig 85 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM U1092 TUBE PU 8X5,5 BLUE Ig 400 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM U1093 TUBE PU 8X5,5 BLUE Ig 290 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM U1094 TUBE PU 8X5,5 BLUE Ig 780 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM U1095 TUBE PU BLACK 4X2,5 Ig 220 mm Mark ZHO auf Anfrage

165



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM U1096 TUBE PU BLACK 4X2,5 Ig 220 mm Mark ZVO auf Anfrage
ITEM U1097 TUBE PU 4X2,5 BLACK Ig 123 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UCO14 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3750mm Mark 1 auf Anfrage
ITEM UC015 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3250mm Mark 2 auf Anfrage
ITEM UCO16 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2000mm Mark 3 auf Anfrage
ITEM UC017 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1900mm Mark 4 auf Anfrage
ITEM UC018 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1100mm Mark 5 auf Anfrage
ITEM UC019 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3350mm Mark 6 auf Anfrage
ITEM UCO020 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3000mm Mark 7 auf Anfrage
ITEM UCO021 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1750mm Mark 8 auf Anfrage
ITEM UCO022 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1650mm Mark 9 auf Anfrage
ITEM UCO023 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1150mm Mark 10 auf Anfrage
ITEM UC024 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3350mm Mark 11 auf Anfrage
ITEM UCO025 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3250mm Mark 12 auf Anfrage
ITEM UCO026 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2050mm Mark 13 auf Anfrage
ITEM UC027 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1950mm Mark 14 auf Anfrage
ITEM UCO028 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1500mm Mark 15 auf Anfrage
ITEM UCO029 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 5000mm Mark 1 auf Anfrage
ITEM UCO030 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 4850mm Mark 2 auf Anfrage
ITEM UCO031 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 4050mm Mark 3 auf Anfrage
ITEM UCO032 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3000mm Mark 4 auf Anfrage
ITEM UCO033 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2650mm Mark 5 auf Anfrage
ITEM UC034 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2050mm Mark 6 auf Anfrage
ITEM UCO035 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 4800mm Mark 7 auf Anfrage
ITEM UCO036 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 4600mm Mark 8 auf Anfrage
ITEM UCO037 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3550mm Mark 9 auf Anfrage
ITEM UCO038 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2350mm Mark 10 auf Anfrage
ITEM UCO039 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2050mm Mark 11 auf Anfrage
ITEM UCO040 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1450mm Mark 12 auf Anfrage
ITEM UC041 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 4300mm Mark 13 auf Anfrage
ITEM UC042 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR 1g 4150mm Mark 14 auf Anfrage
ITEM UCO043 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 3450mm Mark 15 auf Anfrage
ITEM UC044 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2050mm Mark 16 auf Anfrage

166



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM UC045 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 1700mm Mark 17 auf Anfrage
ITEM UC046 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 5100mm Mark 18 auf Anfrage
ITEM UC047 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 4550mm Mark 19 auf Anfrage
ITEM UC048 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 4100mm Mark 20 auf Anfrage
ITEM UC049 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2900mm Mark 21 auf Anfrage
ITEM UC050 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2700mm Mark 22 auf Anfrage
ITEM UCO051 TUBE PU CRISTAL 10X7 CLEAR Ig 2050mm Mark 23 auf Anfrage
ITEM UK232 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig4500mm Mark 31.1A auf Anfrage
ITEM UK233 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK 1g3300mm Mark 31.18A auf Anfrage
ITEM UK234 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig5000mm Mark 31.18A auf Anfrage
ITEM UK235 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK 1g8500mm Mark 31.18A auf Anfrage
ITEM UK236 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig3300mm Mark 31.18B auf Anfrage
ITEM UK237 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig5000mm Mark 31.18B auf Anfrage
ITEM UK238 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig8500mm Mark 31.18B auf Anfrage
ITEM UK239 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 2300 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK240 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 3300 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK241 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 2800 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK242 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 4250 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK243 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 3600 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK244 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 5200 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK245 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 4400 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK246 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 5850 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK247 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 5300 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK248 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 900 mm WO Mark auf Anfrage
ITEM UK249 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK 1g4500mm Mark 31.1B auf Anfrage
ITEM UK250 PU UK 6X4 +MR/-W41/10006365/-X23:2-6/-X26:3-6/2600 auf Anfrage
ITEM UK251 PU UK 6X4 +MR/-W45/10006365/-X23/-X27/2200MM auf Anfrage
ITEM UK252 PU UK 6X4 +MR/-W59/10006365/-X22/-X24/2600MM auf Anfrage
ITEM UK253 PU UK 6X4 +MR/-W60/10006365/-X22/-X25/2200MM auf Anfrage
ITEM UK254 PU UK 6X4 +MR/-W61/10006365/-X24/-Z10:2/200MM auf Anfrage
ITEM UK255 PU UK 6X4 +MR/-W62/10006365/-X26/-Z10:1/200MM auf Anfrage
ITEM UK256 PU UK 6X4 +MR/-W63/10006365/-X24/-29:2/2900MM auf Anfrage
ITEM UK257 PU UK 6X4 +MR/-W64/10006365/-X25/-Z12:2/200MM auf Anfrage

167



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

ITEM UK258 PU UK 6X4 +MR/-W65/10006365/-X25/-Z11:2/3000MM auf Anfrage
ITEM UK259 PU UK 6X4 +MR/-W66/10006365/-X27/-Z12:1/200MM auf Anfrage
ITEM UK260 PU UK 6X4 +MR/-W67/10006365/-X26/-29:1/2900MM auf Anfrage
ITEM UK261 PU UK 6X4 +MR/-W68/10006365/-x27/-Z11:1/3000MM auf Anfrage
ITEM UK316 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 3300 mm Mark 32.7A auf Anfrage
ITEM UK317 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 5000 mm Mark 32.7A auf Anfrage
ITEM UK318 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 8500 mm Mark 32.7A auf Anfrage
ITEM UK320 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 5000 mm Mark 32.7B auf Anfrage
ITEM UK321 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 8500 mm Mark 32.7B auf Anfrage
ITEM UK346 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 7000 mm Mark 32.1A auf Anfrage
ITEM UK347 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 7100 mm Mark 32.1B auf Anfrage
ITEM UK348 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 7000 mm Mark 32.2A auf Anfrage
ITEM UK349 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 7100 mm Mark 32.2B auf Anfrage
ITEM UK350 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 7800 mm Mark 32.3A auf Anfrage
ITEM UK351 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 7900 mm Mark 32.3B auf Anfrage
ITEM UK352 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 7800 mm Mark 32.4A auf Anfrage
ITEM UK353 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 7900 mm Mark 32.4B auf Anfrage
ITEM UK354 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 8600 mm Mark 32.5A auf Anfrage
ITEM UK355 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 8700 mm Mark 32.5B auf Anfrage
ITEM UK356 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 8600 mm Mark 32.6A auf Anfrage
ITEM UK357 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 8700 mm Mark 32.6B auf Anfrage
ITEM UK383 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 3300 mm Mark 32.11A auf Anfrage
ITEM UK384 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 5000 mm Mark 32.11A auf Anfrage
ITEM UK385 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 8500 mm Mark 32.11A auf Anfrage
ITEM UK386 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 3300 mm Mark 32.11B auf Anfrage
ITEM UK387 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 5000 mm Mark 32.11B auf Anfrage
ITEM UK388 TUBE ANTI SPARK 6X4 BLACK Ig 8500 mm Mark 32.118 auf Anfrage
ITEM UK451 PU UK 6X4 +VG/-W55/10006353/-A2A:Y5:2/-X31/200 auf Anfrage
ITEM UK452 PU UK 6X4 +VG/-W56/10006353/-A2A:Y5:4/-X30/200 auf Anfrage
ITEM UR055 PU UR 4X2,5 +SK/-\W230/3762235/-X27/-A2G:IN5/460 auf Anfrage
ITEM UR067 PU UR 10X7+SWL/-W321/3762241/-X24/-X26/1550 auf Anfrage
ITEM UR068 PU UR 10X7+SWL/-W327/10003423/-X25/-X28/1550 auf Anfrage
J6PKE-4 MULTIPLE TEE UNEQUAL D6-D4 auf Anfrage

168



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

J6PK8-6 MULTIPLE TEE UNEQUAL D8-D6 auf Anfrage

JBPL10/12 EQUAL TEE 10X12 auf Anfrage

JBPL11/14 EQUAL TEE 11X14 auf Anfrage

JBPL2.7/4 EQUAL TEE 2,7X4 auf Anfrage

JBPL8/10 EQUAL TEE 8X10 auf Anfrage

JPB14 Legris / Prestolok replaced by 3604 14 00
JPK8 Legris / Prestolok replaced by 3104 08 00
JPK8-8-6 Legris / Prestolok replaced by 3104 08 06
JPMK6

Legris / Prestolok

replaced by 3104 06 00

K-0560440184

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K107-CHA-00026

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K107-CHA-00075

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131165109

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131165114

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131165118

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131195275

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131195621

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131206823

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131206827_240VAC

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131216768

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131227935

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131242591

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-131448942

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-132182425

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-132278996

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-132515575

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-132515576

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-132645797

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-132666716ATEX

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-206021922

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K1561-206021926

Legris / Prestolok

auf Anfrage

K202HLLO1

Legris / Prestolok

auf Anfrage

KHG V 500.708-2

Legris / Prestolok

auf Anfrage

169



A | 1ILY | W a.K
P | www.JK-Pneumatik.com

KIT-00366073P_REV1 Legris / Prestolok auf Anfrage
KIT-C.V.1_65_107620 Legris / Prestolok auf Anfrage
KITWASS10JT KIT CARTDRIGE D10 SPECIAL WASSERKABEL auf Anfrage
M16-1/2F80HGS Legris / Prestolok auf Anfrage
M16-10F8USAEJ2044BV Legris / Prestolok auf Anfrage
M5P8ONBL Legris / Prestolok auf Anfrage
MAF8UMB8M10 Legris / Prestolok auf Anfrage
MANI1X1/4X1/8X4 Legris / Prestolok auf Anfrage
MANI1X3/8X1/4X2 Legris / Prestolok auf Anfrage
MANI2X3/8X1/4X3 Legris / Prestolok auf Anfrage
MANIF1/4KMO4DL Legris / Prestolok auf Anfrage
MANIF3/8KMO4DL Legris / Prestolok auf Anfrage
MEDAD-01 Legris / Prestolok auf Anfrage
MI020185.3 HOSE BARBED D6-D8 BRASS / DRAW 4-B-6502 auf Anfrage
MI020197.3 HOSE BARBED D6 BRASS / DRAW AL-D-6 auf Anfrage
MI020198.0 HOSE BARBED D8 BRASS / DRAW AL-D-8 auf Anfrage
N06-06329 Legris / Prestolok auf Anfrage
NO07-40109 Legris / Prestolok auf Anfrage
NO0756 2-027 Legris / Prestolok auf Anfrage
N300270R02-KIT Legris / Prestolok auf Anfrage
N527 00 00 02 S/E VIS BANJO M5 INOX auf Anfrage
NABELASTING Legris / Prestolok auf Anfrage
NI207ACBH-4 Legris / Prestolok auf Anfrage
04RAB14-1/4L14 STUD FITTING 60° TEE D14 FEMALE G1/4" DEPTH 14 mm auf Anfrage
O8RAB14M16 STUD FITNG 60° TEE FEMALE M20X150 AND FEMA M16X150 auf Anfrage
OCZFT180175 Legris / Prestolok auf Anfrage
OR14X2X Legris / Prestolok auf Anfrage
PFAGP3 ALUMINIUM HANDLE YELLOW FOR BALL VALVE 1/2" auf Anfrage
PMFGP6 HANDLE FOR BALL VALVE BVG4-3/4 auf Anfrage
PNEU-P2LAX511EEM48V-KIT Legris / Prestolok auf Anfrage
PNEU-PRG-TVP-KIT-PHA-PROT || agris / Prestolok auf Anfrage
PNMB12 TUBE END PLUG FOR FITTING D12 auf Anfrage
PRG00156 Legris / Prestolok auf Anfrage

170



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

PTF4-3/8

Legris / Prestolok

replaced by 7140 17 17

PTF4PB10-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 7010 10 13

PTF4PB6-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 7010 06 13

PTF4PB8-1/8NI

Legris / Prestolok

replaced by 7010 08 10

PTF4PB8-3/8

Legris / Prestolok

replaced by 7010 08 17

PTF8PB6M5

Legris / Prestolok

replaced by 7010 06 19

PTFA4PB8-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 7011 08 13

PTFC4PK6-1/8

Legris / Prestolok

replaced by 7010 06 10

PTFLAPB6-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 7060 06 13

PTFL4PB8-1/4

Legris / Prestolok

replaced by 7060 08 13

PTFL4PB8-1/8

Legris / Prestolok

replaced by 7060 08 10

PTFL8PB4M5

Legris / Prestolok

replaced by 7140 19 19

PTFLC4PK6-1/8

Legris / Prestolok

replaced by 7060 06 10

PXB-B3/3004122 LM12

Legris / Prestolok

auf Anfrage

R3BMB8-1/8 TEE D8 RUN MALE 1/8"BSPT auf Anfrage
R3BPL6/8-1/8 TEE 6X8 RUN MALE 1/8"BSPT auf Anfrage

R-KNG AS.07 Legris / Prestolok auf Anfrage

S 934 Legris / Prestolok auf Anfrage

S3BMB14-1/2 TEE D14 BRANCH MALE 1/2"BSPT auf Anfrage

S3BMB14-3/8 TEE D14 BRANCH MALE 3/8"BSPT auf Anfrage

S63PB8-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3608 06 10
S64PK4-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3198 04 10
S64PK8-1/8 Legris / Prestolok replaced by 3198 08 N10
S9BAAAU000090 Legris / Prestolok auf Anfrage
S9BAAAU000091 Legris / Prestolok auf Anfrage
S9BAAAU000092 Legris / Prestolok auf Anfrage
S9BAAAU000093 Legris / Prestolok auf Anfrage
SOEATRUO000003 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage

SBPL4/6-1/4 STUD TEE 4X6 BRANCH MALE 1/4"NPT auf Anfrage
SRF2NPMB12-1/4 Legris / Prestolok auf Anfrage
SRM10M16F8UGSB Legris / Prestolok auf Anfrage

SVG4-3/8P Legris / Prestolok auf Anfrage

T23HFB6-1/4 STUD STANDPIPE D6 MALE 1/4"BSPT auf Anfrage

171



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

T24HGB14-1/2 STUD STANDPIPE D14 FEMALE 1/2"BSPP auf Anfrage

T2EMDO04 PLUG-IN ELBOW HARMONY D4 auf Anfrage

T2ESPK8 Legris / Prestolok replaced by 3182 08 00
T40082C DOUILLE DE RETENUE DE JTS auf Anfrage

TEPB4-6

Legris / Prestolok

replaced by 3668 06 04

TK289-BMC-MA-00001

Legris / Prestolok

auf Anfrage

TK289-OTK-MA-00001 Legris / Prestolok auf Anfrage
TK289-OTK-MA-00026 Legris / Prestolok auf Anfrage
TMB14A FERRULE D14 auf Anfrage
TR2PK10-8 Legris / Prestolok replaced by 3166 08 10
TRBMB14-10 REDUCER D14-D10 auf Anfrage
TRBMB14-12 REDUCER D14-D12 auf Anfrage
TRBMB8-4 REDUCER D8-D4 auf Anfrage
TRBRAB16-14 ALTERNATIVE 0166 14 16 auf Anfrage
TRPB6-4 Legris / Prestolok replaced by 3666 04 06
TRPB8-4 Legris / Prestolok replaced by 3666 04 08
U061 L6 SLEEVE NUTS(INCH) auf Anfrage
uoe3 L 4 Legris / Prestolok auf Anfrage
uo64 L 3 COMPRESSION TEE INCH TUBE TO TUBE auf Anfrage
U064 L 8 COMPRESSION TEE INCH TUBE TO TUBE auf Anfrage
uoe5 L 2 COMPRESSION ELBOW INCH TUBE TO TUBE auf Anfrage
uUoe5L 3 COMPRESSION ELBOW INCH TUBE TO TUBE auf Anfrage
uo65L 8 COMPRESSION ELBOW INCH TUBE TO TUBE auf Anfrage
U068 L 4B COMPRESSION CONNECTOR INCH TUBE TO MALE NPT auf Anfrage
U068 L 6A COMPRESSION CONNECTOR INCH TUBE TO MALE NPT auf Anfrage
U069 L 2A COMPRESSION ELBOW INCH TUBE TO MALE NPT auf Anfrage
U069 L 4B COMPRESSION ELBOW INCH TUBE TO MALE NPT auf Anfrage
U069 L 6A COMPRESSION ELBOW INCH TUBE TO MALE NPT auf Anfrage
U070 L 3A COMPRESSION ELBOW INCH TUBE TO FEMALE NPT auf Anfrage
uto0LC FEMALE ELBOW NPT auf Anfrage
U115L B STREET ELBOW MALE NPT FEMALE NPT auf Anfrage
U122 LA EQUAL/UNEQUAL HEX NIPPLE NPT auf Anfrage
U124LB Legris / Prestolok auf Anfrage

172



A 1 1L \

P | www.JK-Pneumatik.com

V101 00 00 01 P1Q DROIT SP G1/8 TUBE D4 auf Anfrage

V506CS-6 Legris / Prestolok auf Anfrage

VM 00 BP K80 Legris / Prestolok auf Anfrage

VP500P1201 Legris / Prestolok auf Anfrage

VP500P-6-01 Legris / Prestolok auf Anfrage

VP510P-8-04 Legris / Prestolok auf Anfrage
VRT22416653-P01 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage
VRT22612103-P01 LM12 Legris / Prestolok auf Anfrage

VVP500P-16 Legris / Prestolok auf Anfrage

WBMPB6 Legris / Prestolok replaced by 3146 06 00
WBMPB8 Legris / Prestolok replaced by 3146 08 00
WBPL11/14

Legris / Prestolok

auf Anfrage

WBRAPL8-6/8

MIXTED BULKHEAD CONNECTOR PL 6X8 RAK D8

auf Anfrage

WEONPMB10-12L

BULKHEAD D10 M18X1,5 COMPRESSION FITTING 12

auf Anfrage

WG4PB10-3/8

Legris / Prestolok

replaced by 3136 10 17

WG4RABG-1/4WL

STUD FITTING 60° UNION BULKHEAD MIXED D4.5X6

auf Anfrage

WL8SNBM10X1NI NUT BULKHEAD M10*1 NICKEL-PLATED auf Anfrage

WpB4 Legris / Prestolok replaced by 3616 04 00
WPB6 Legris / Prestolok replaced by 3616 06 00
WPMB6 Legris / Prestolok replaced by 3116 06 00
X222P-6-MI16 Legris / Prestolok auf Anfrage
XVP500P-12-02 Legris / Prestolok auf Anfrage

YG1/2-82-8B Y QUICK-ACTING BARBED MALE 1/2"BSPP auf Anfrage
YG1/2CO14COMP Y MALE 1/2"BSPP MALE M20X1,5 auf Anfrage

YG3/8-82-6B Y QUICK-ACTING BARBED MALE 3/8"BSPP auf Anfrage
YG3/8CO10COMP Y MALE 3/8"BSPP MALE M16X1,5 auf Anfrage

YJPK8

Legris / Prestolok

replaced by 3140 08 00

173



